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EYXAPIXTIEX

Oa 0éhape KaTapydg va eVYAPIGTHCOVLE OAOVS OGOVE GUVEROANV GTNV EKTTOVNOT| TNG
TTUYOKNG Hog epyaciag. [lpdta amd dhovg v kabnynqtplo pog, kopio AyyeAikn
[Moamodov, yoo v KaBodynon kot Tic cVUPOVAEC Tov pag mapeiye kb’ OAn
SLAPKEL TNG CLYYPOUPTG.

Eniong dwitepec evyapiotieg otnv etapeio 3DR kot og OA0 T0 TPOGOTIKO, TOV LOG
napelye ta mpoypdupata STRAD kot TIMBER, kafdg¢ kot yia tn cuveyn vrootipién
OV LOG TOPEOV GE SIAPOPES amopieg TOL ONOLPYRONKAV KATA TNV SLAPKELL TNG
GUYYPOPNG.

TéNog Ba OEAaLE VO, ELYOPICTIHGOVE KOl TIG OIKOYEVELES LLOG, Y10, TY) CLVEYN VITOGTNPIEN
oT0 YPOVIH TOV GTOVOMV LLOG.



IHHEPIAHYH

H xotowkio mov peletdron £yl 6oV 6TOYXO Vo KATOOKEVOOTEL 6T0 YWp1d Boktesviko
Apkadiog oe VTAPKTO 01KOTEDO EVIOC TOL OKIOUOV empdvelag 476,83 TeTpaymVIKA
pétpa. Oo amotedeital amd dvo KOHplo emineda emedvelag kKaivymg 70 TETPAYOVIKOV
HETpV mepimov to KOOV Kabdg Ko amd vmoyelo Tuquo PondnTikng xpnong
emeaveng ko avtd 70 tetpayovikdv pétpov. To vyog vroAroyiletoan ota 6,00 pétpa
v amd TNV oTAdu”n ToV VIToYEioL Kot YwPIC TNV oTéEYN 1 omoia vroAoyiletan ota 2,00
pétpa emmAéov. Apa Ba Exovue oAko Vyog ktnpiov ota 8,00 uétpa, cuv To VILHYELD
Ao 3 pétpa. O @épaov opyaviopdg ¢ kotackevng Ba elvalr amd omAiouévo
oKLPOJEUM. XTO LTOYELO Oa Exovpe OMAICUEVE TOLYIO EVD GTOVG VITOAOUTOVS OPAPOVE
oav VAIKO mAnpwong Ba ypnowyomombel npaxieitne. H otéyn Ba elvar dipryytn, pe
KOPPLA OUMG GE SLOLPOPETIKA VYOUETPO LE GKOTO TN ONUIOLPYIO OVOIYHATOV GTNV
KOPLON TNG KOTAGKELTG Y10 TOV KAAVTEPO POTICUO LE PLOIKO MG. 'l ToV oYedIaoUO
Kot TV avdivon Bo AdBovpe voyy OAeg TIC oot oels TV Evpokddtkov 2 kot 8
OV APOPOVV TOV GYESIAGHO KATAGKELMV ad OTAGUEVO GKLPOOEND KOOGS Kot Tov
OYEOCUO  EVOVTL TV GEICHKOV Opace®v, evd o EAnvikdg Avticeiopikdg
Kavoviopdc 0o ypnowomomdel yioo v enilvon g otéyng. Oa Adpovpe vroyy
oTolEln Y10 TO VIESAPOG OAAG KOl TO KAIPO TNg meployng oG Kot dadpapatilet
OTOVJAI0 POLO GTOV GYESIAGHO HOG. XKOTOG LaG Etvat 1 akplBEGTEPT KO TANGLEGTEPT
TPOGEYYION GE €vav GYEOOUO KOTOKIOG 0 0moiog €kTdg amd TNV OOUOGTATIKN
apTOTNTa TOL B0 Elvat EvePYELOKE PIATKOC GTOV 1OLOKTH T IKOVOTOUMVTOG TIC 1O10HTEPES
OTOLTIGELS TNG TEPLOYNG.



ABSTRACT

The house being studied aims to be built in the village of Valtesiniko, Arkadia on an
existing field within the settlement of 476.83 square meters. It will consist of two main
levels with a coverage area of approximately 70 square meters each, as well as a
subterranean utility area of 70 square meters. The height is calculated at 6.00 meters
above the basement level and without the roof which is calculated at 2.00 meters more.
So we will have a total building height of 8.00 meters, plus the basement another 3
meters. The load-bearing body of the construction will be made of reinforced concrete.
In the basement we will have reinforced walls, while on the remaining floors, Heracleite
will be used as filling material. The roof will be straight, but with ridges at different
heights in order to create openings at the top of the structure for the best lighting with
natural light. For the design and analysis we will take into account all the requirements
of Eurocodes 2 and 8 regarding the design of reinforced concrete structures as well as
the design against seismic actions, while Greek Seismic Code . will be used to solve
the roof. We will take into account data about the subsoil and the climate of the area
since it plays an important role in our planning. Our purpose is the most accurate and
closest approach to a residential design which, in addition to its structural efficiency,
will be energy-friendly to the owner, satisfying the special requirements of the area.
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APXITEKTONIKH OPEINQN OIKIEMOQN
INEAOINIONNHXZOY(APKAAIAY)

€ YEVIKEC YPOULES 1) OPYLTEKTOVIKY] TMV OPEVOV OIKIGUOV TG [TeAomovvicov diémetat
amd aoTNPO Kot MTO VPOG GUVETELD TOV KAKOLYLOV Kol TG PTOYEWG Tov (o0oE 0
TomkOg TANBvouoG. Emkpatéotepog TOTOC omition, Ntav 1 opfoymvikn kdtoyn, 1
OAMDG «UAKPVAPY, Vo omAO Atd 0pHoymVIO Gynpo SNANdN HE PIKPA ovOTy T TOGO
o€ péyebog 660 kat og apBpd. Avtd eEuNPeToVGE TOVS YEEPIVOVG UNVES KVLPIMG V1o
™mv  amoeuyn omolewdv  Oeppokpaciog. 'Etor kow 1 opewvn  Apkodio  dev
dwpopomoteitat, 1 id1a Aoyikn cvveyilet va woyvet kot €dd. 'Eva kKhaoikd mapddetypa
owiag omv opewvn Apkadia, Ba Ntav pio opBoydvia kdtoyn ce Adyo TAELPOV
ocuvnbwg 1:2. Ot dpopot cuvniBmS NTaV dVO, TO 1GHYELD TOV OVOUALOTAV KKATMDY KOl O
O6poPOog IOV ovopaLOTaV avTIoTOL O «avd. To KaT®dL EEVTNPETOVCE TIC ATOONKEVTIKES
avAyKeg NG OWKOoYEvewns, €ite avtég umopel va Mrov m otéyaon C(oov, elte 1M
amofMKELOT KOVGOELAWV Y10 TO YEIUDVO. X UEPIKEG TEPUTTAOGELS YPTCLLOTOLOVTOV
Kot oav Oepvi Katoikio amd TNV otKoyEvelo AOY® TNG PLGIKNG OPOCIAG TOV TOPELYE.
210V OovTimoda Tpa, T0 ovdl eELTNPETOVCE TIG OIKIOTIKEG AVAYKES TNG OWKOYEVELNG.
2tV €l6000 PpicKovpe TNV KEUTATI TOL AELTOVPYOVGE OTMOS TO GNUEPIVO YO, XDPOG
vrodoyng Oomiadr. Koatdmv PBpiokovpe ™ «kopopodAo», YOPOG TPOSOPIVIG
amoBnKevoNG Kl Kapd eopd AEITOVPYONsE MG VIVOTHPLO. ZOTKO pOA0 61N dtafimon
TOV KOTOIK®V NG 0pevng Apkadiag £xel TO SOUATIO «XEWLMVIATIKO» £V CKOTEWO
dmuatio yopic ovoilypata 1§ 1o TOAD pe £val Pkpd GVOLY LA Y10 TV OITOPLYY| OTOAELDV
Bepurokpaciog oto onoio ywpobetovoav Kot To ThKtl. Hrtav o kdplog xdpog daplovig
KOTO TOVG YEWEPLVOVS UNVEC.

XQPOOETHXH KATOIKIAX

H xotowio peletdror ywoo vo katackevoaotel oto BaAdteowviko Apkadiag. To
BaAteowviko sivan éva yopto oty kevipikn| [lehondvvnco ota Bopeia g Apkadiog.
Améyel 18 ymduetpa amd v Butiva kot 62 ytaodpetpa ond v Tpimoin. Eivon
aVOKNPLYUEVOG MG Tapadootakdg okiopoc. Kartoweiton amd 341 katoikovg sopuemva
pe v amoypan tov 2011 eved 1o kahokaipt o TANBVoUOS TOV aVEAVETOL GNUOVTIKA.
Oewpeitoar and TOVE VYNAOTEPOLS OKiopovg TG [lehomovviioov pwog kot givon
YTIOUEVO o€ TAOYLd TOL Opovg Maivaro oe vyouetpo mepimov 1.118 pérpaov and v
0160un g Bdrhaccag. To okdnedo Bpioketan o€ KeVIPIKO OoMpELD TOL YWPLOD Ko Eivarn
euPadod mepimov 476,83 tetpaymvikd péTpa, 6mmg eaivetar ko otnv Ewkova 1. ‘Exet
N Katneopikt] kAion mpog tov Boppd eved Notwa avneopiler 1 mAayid tov 6povg
Maivaiov. Ztov oyedacpud pog Ba mpénet va Adfovpe vtoyy Toug EVTOVous KpOovg
Bopetvolg avépovg mov Bo dExeTal TOV YEWUDVO GE GLVOLAGHO UE TNV OKld Tov Bo
onpovpyel N TAayld Aoym g youning B€ong tov NAlov. O cvvdVAGHOG avTdC Ba
onpovpyet évtovo yuypo kAipo to omoio Ba mpémel va pedetnOel ko avipeTOmoTel
cOOoTA.



Anoonacpa ard Google Earth

Boowd otorgeio tov ProkMpatikod oyedtacpov gival n yopoBETnon Tov Ydpwv TG
katowiog. Qg yvootdv Pacwol kabnuepwvol ymdpor Oa mpocmabncovpe vo TOLG
Y®poBeTNCOLLE VOTIOL YloL TNV UEYLIOTN EKUETAAAELON NG MAOKNG OepLOTNTOS EVOD
Lot BonOnrikoi yopot Ba ywpobetnBohv ot fOpela Ae1TOVPYDVTOS ETCL MG «AGTIO0
Bepuropdvoong yo Tovg vrdAourovg yopove. H kovliva Ba Ppicketor ota voTIor Kot
OVOTOAIKA Y10 TNV EKUETAAAEVOT] TNG TPMIVIG NAOKNG BEpLOTNTOG EVD avTioTOLYO TO
vvodmpdtia Bo Bpickovtar vOTIo Kot SLTIKA Yo TNV OEPUAVOT TIG OTOYELUATIVEG
opeg. Aovtpd kot W.C. tonoBetovvtar ota fopeta dmwg emiong Kot Tuxdv amodnKec.
Y11 Pepdvteg Oa ypnoyonomnBodv TEVIOTEPYKOLEG Yo TV okiaoT Katd Toug Beptvoic

A

wiveg.

Mo mv otéyn g katowiog BELANE VO ODGOLIE KATL TOL B0l UTOPECEL VAL OTOOMOEL
BrokApatikd mpooceépovtag BEppaven amd tov Ao Tov XeWmvo Kot aepiopd Kot
evoikn Opootd 1o Kodlokaipt. Ilapdrinia dev Oo mpémer va Eepuyovpe otov
APYLTEKTOVIKO oyedloopd amd 01t “emiPdiiel’” m apyltektovikny tng meployng. Ot



TEPLOPICUOTL AVTOT HOG 00NYNOAV GTNV ETAOYN TNG dIPLYTNG OTEYNG LE OLUPOPETIKA
VYOUETPO KOPPLAO®Y. ZVYKEKPIULEVA TO BOPELO KOUUATL TNG 0TEYNS B elvarl ynAdTEPO
katd 1 mepimov pétpo amd 41l 10 vOTI0. AVvTd B dMpovpynoet Pondntikd dvorypa.
Koataokevaotikd n otéyn Oo elvor EOAvn pe kepopidla tpdvtag OAOVE TOLG
KAvOVIGHOUG oL emidAiel 0 Evpokmotkag 5.

1. Ewcaymyi otov PloKAPOTIKO G6YEOLOGNO

O BroxkMpatikdc oxedlacric, EXEL OC GTOXO TNV TPOGOUPUOYN Kol £VTAEN TOL KTipiov
070 PLGIKO TEPIPAALOV e TNV AE10TOINON TOV TOTIKMV KALATIKOV YOPUKTPICTIKMV.

ITwo ovykexpuéva, 1 PLOKAILOTIKY OVTIANYN SOTLIMVEL LU0, EUTAOVTIGUEVT] ATTOYT] Y10,
10 oYedloUd Tov dounuévou ympov. H apyitektoviky avt) elval @UAMK) TTpog To
TePPAAAOV Kol TOVG YPNOTES, KO EMPEPEL TNV UIKPOTEPT dvvory| emPApuven GToV
QLOIKO Y®PO. AVTOG 0 TPOTOG GYEdGHOV KTpiwv vrootnpiletat, Kabmg e&vmnpetel
T0VG €1 ¢ Téooepig Pacikods 6TdYoLGS:

= Tnv ane&dptnon ond Ta OpLKTE KOG

= Tnv e€owovounon yprLatog.

= Tnv npooctacio Tov TEPPAALOVTOG.

= Tnv Bertioon tov ecOKMUATOS TOV KTIPioV.

O1 évvoteg tov frokipatikod oxedlacpov teptlappdvovy to (e TG TPOGAPLOYNG
TOV KTIPI®V 6TO TOTIKO KAILO KOt TO QUGIKO TEPIPAAAOV, e GTOYO TOV TEPLOPICUO TNG
KOTAVAA®ONG EVEPYELNG OTO YAUNAOTEPO dLVOTO eMimedo ywpPic va drokvPedovtal ot
ovvOnkeg Bepuikng aveong. Baowkn mpodmdOeon ivon 1 xprion e TOmIKNG EVEPYELNG
o€ OVOVEOCWUN Kol aveEAviAnmn poporn, alomoidvtog TOmKEG TEPPOAALOVTIKEG
TOPOAUETPOVG.

Ot Pacwésg apyxés oxeOGUOD TPOKEWEVOL TO KTIPLO VO OVTOTOKPIVETOL GTNV
BrokApatik] avtiAnyn givon ot €€1g:

e To krtipro va Aettovpyel wg PUOIKOS NAOKOG GLALEKTNG TOV XEYLDOVOL

e To ktipro va Aertovpyel og amodnkn Beppdtrog

e To krtipro va Aettovpyel wg mayida Oeppotrog

e To kriplo va Aertovpyel og kEALPOG TPOoTAGIaG Kot amofNKn UGIKNG YHENG
T0 KoAokaipt

[Tpokepévou 10 KTipo va Aeltovpyel g PLGIKOG NAOKOG GLAAEKTNG TOV YEWLDVA, O
oXEO10GLOC TOV TTPEMEL VAL TANPEL KATO1ES GLYKEKPLUEVES TpobmoBEcels. AvTég eivar ot
egne:

1) KatdAinlog TpocavatoMoog Tov KTipiov 6To 01KOTESO

2) KotdAinlo oynua tov KTipiov

3) Zvykekppuévo péyebog avorypdtov pe Pdon tov TPooavoToloud Tov
KTpiov

4) H Aertovpyikn| S1apHpmon TV EGOTEPIKOV YDPMV



KataAAnAog mpooavatoALoHOG TOU KTipiou:

Mo v emAoyn 10V KATAAANAOL TPOGAVOTOAIGHOD TOL KTpiov ypnoiomomonKe
évag Miokog xaptg (Ewova 3) oxedlacpuévog yior £vo GUYKEKPIUEVO YEMYPOPLKO
TAQTOG, Olvoviag pag mANpm katavonon g 0éong tov MAOL (LVYOUETPO Kot
alpov0o). Eropévmg, avdloya pe TV ToToypagio TOL 0IKOTESOL Kot TIC CLVONKES
dOUNONG TOL 1oYLOVY GTNV TEPLOYT, YPNOLOTOOVUE SYPAUUATO A0V Yo VO
Bpobdue tov KATAAANAO TPOCAVATOMGUO TOL KTIPIOV 7OV VO IKOVOTOEL OAEC TIG
napandve tpobmobécelg. Xe ydpeg Tov fopelov nuiceapiov, dmwg 1 EAALGSA, oTav
oxeddletal éva OmMITL YOO TN UEYIOTOMOINGT TNG YPNONG TNG MALOKNG EVEPYELAG,
OTOLTEITOL CWGTOC TPOGAVATOAMO OGS KoL, OTTOV ivat SuvaToV, amotteiTon 1 KOPLa OYn
TOV OTITIOV Kol To PeyaAvTEpQ avoiypata va AETOVYV TPog To VOTO, OTTMC aKPLBdS
deiyver n Ewova 2.

EIKONA 2: I[TpocavotoMopoc KTipiov pe Baon v Tpoyid Tov Ao

http://solaren.wikidot.com/sy2
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EIKONA 3:HAokd¢ yaptng
https://xenmen.wordpress.com/2009/02/22/h%CE%BB%CE%B9%CE%B1%CE%BA
%CE%AC-
%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B3%CF%81%CE%AC%CE%BCY%CE%BC%CE
%B1%CF%84%CE%B1/

KoatdAAnAo oxrua tou Ktipiou:
To oynua evog ktipiov emnpedlet 11 avdykeg BEppravong, YH&ng Kot @OTIGUO TOov.

Me Bborn peréteg mov mPoypHATOTOWONKAV Yt TOV TPOGOIOPIGUO TOL 10VIKOV
oYNUOTOg KTplov o€ OedoUéva YEOYPOPIKA TAATN Kot KAOTIKEG GLVONKEC,
TPOKVTTOLV €V GLVTOUIN TO akOAOVON amToTEAEGUATOL:

®,

* Av kot éva Ktplo og kOPovg €xel ™ yaunAdtepn andieln OeppudTTag TO
YEWWDVA, OgV ElVaL TO KAADTEPO GYNLLOL Y10 OTTOLOONTTOTE KAILLAL.

« Ol To oynuate KTpiov mov gival emuikn Kotd uikog tov a&ovo Boppd-
NOTOL AEITOLPYOVV AYOTEPO OMOTEAEGUATIKO OO T TETPAY®OVO KTiplo o€
kdtoym. Eite sivon yeyovog eite koAokaipt, ta amoteAéopoto Ogv givat
KOVOTTOU TIKA.

% H1davikn apyrtektovikn popen| yio kéOe khipo givar évo Aemto Ktipto oe a&ova

OVOTOANG-OVONG, OAAG e SLOPOPETIKES OVAAOYIES.
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MéyeBog avolypdtwv:

To péyebog twv avorypdtov eival Bactkdg Tapdyovtog yio T Aeltovpyia Tov KTipiov
®G PLOKOV NALKOL GVAAEKTN. To yvaAl eivar ToAD kakd povotikd. Ot andAeleg
Oeppotrog amd 1o yovaAl givor TOAAEG opég vyNAdTEPES amd O,TL amd TNV KoAd
HOVOUEVT] TotoTolia. £26TOG0, LE GMOTO TPOSAVATOAIGHA, 1] YOOV ETLPAVELOL OEV
etvor poévo myn anmAietog BepprotnTog oALG Ko Tyn NAOKNS OEPUIKNG amOAaVONG.
Q¢ £k T0VTOV, GLVICTATOL 1 VTAPEN LEYAA®Y OVOTYLAT®V GTT) VOTLO TAEVPA LLE LOVOLG
N OmAoVg VOAOTIVOKES, ovolypato Hesoiov UeEYEOOVE GTNV OVATOALKY] KOl OLTIKN
TAEVPE Kol OYETIKA LIKPOTEPQ avolypata otn Popeta mhevpd pe dSumAd tCapua, eKtog
edv n Béa eivar otpappévn tpog Poppd, ondte To puéyeboC Tovg Ba aArdset.

ALGpOpwon TWV ECWTEPLKWV XWPWV:

O mpocavaToMoUdC TV ECOTEPIKOV YOP®V Topapével Pactkd {tnua yo v
amotedecpaTikn Aettovpyia evog Ktipiov. H Bopeta mievpd tov givon to mo kpHo Kot
OKOTEWVO HEPOG TO YEWWDVO YTl dev €xel MAMakd ewg. H moocdHTO TG MAOKNG
aKTIVOPOAING TOL BEXETAL 1] AVATOAIKT Kot 1) SLTIKN TAEVPA lvat iom, pkpdTePN TO
YEWDVO Kol UEYUAVTEPN TO KoAokaipl. Qo6TOG0, N SVTIKN TAELPA givar To Papid
kaBnc n (ot and tov peonueplovo Ao Tpocshitel otig oM VYNAEG Beprokpacieg
nepPdrAiovtog Katd Tn didpkeln Tov kadokaplov. H votia mhevpd déxetal tnv
TEPLGGATEPT NALOKN aKTIVOPOAN TO YEW®VA Kot TN Aydtepn to Kohokaipt. Eival o
o QOTEWVOG Kot PLAOEEVOG YDPOS TOL KTIPiov, KaOIGTOVTOG TO TO0 KOTAAANAO Yo
YDPOVS TOV YPNCLUOTOLOVVTOL TIG TEPICCOTEPES MPEG TNG NUEPOC.

Yto gokpata kAipota, 1 PéATIoT Swtaén Ttev ydpov owPimong sivor va
TOT00ETOVVTAL O TTO GLYVA XPNGLOTOLOVUEVOL XDPOL (GaAdVL, kovliva, dmoudtia) 6T
voTio TAELPE. XNV 0 pelovekTiKn Popeta TAevpd Ba Tpémet va TomoBeTovVTAL YDPOL
Yo TPoowPvES dpactnplotnteg (okdreg, amobnkec, ykapdl), ot omoiol emiong
OTOUOTOVV TNV OTOAELN OEpLOTNTAG KO TPOGTATEVOVY TOV KUPL0 YMPo daffiwong amd
™V youypn Popela empavelo.

To ktipLo wg anobrkn Beppotnrag:

Inuavtikn Tpovimdeon yia ™ ProkApatikny Aettovpyio TV KTipiov 1o yemva gival
N wapoyn Oepuikng palag yioo v amodnkevon g BepuodTTag amd T GLALOYN NG
nhoxkng evépyelng (Ewova 4). Kabmg 1o ktiplo Asttovpyel ¢ @uokodg mAlakog
OLAAEKTNG, M Oeppomnta avt| pénel va amodnkevtel ot pnala tov KTpiov, OTMC
eEnynonke tapamdvo, Tptv ETCTPEYEL 6TO E0TEPIKO TN VOYTO. H 10 amotedespatikm
amofnkevon Beppdtrog yivetar oy 1010 T dopun Tov KTpiov - dameda, Toiyol Ko
opoéc. Ola tar doptkd LAIKA amoppo@ovv Kot amodnkedovv Bepudtnro, aAid ce
LpopeTIKO Pabud Kot o€ SPOPETIKES TOGHTNTES, AVAAOYO LE TNV TUKVOTNTA PLAlog
Kol Tov €O ovvtedeotn Beppdmrag. Ta PoapOtepa vAKa (okvpddepa, méTpa,
TOUPAC) €YOUV  UEYOADTEPT] TUKVOTNTO KOl EMOUEVMG, UEYOADTEPN IKOVOTNTO
amodnkevong Bepudmras. H potevy evépygia Tov MOV TPOCTNTEL GTAL YLOAVQL
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avolypato Kot TeEpvA PEGH Omd OVTA GTO EGMTEPIKO TOL KTIPIOL, OOV LETATPETETOUL GE
Oepuora mov amoppoPAtTat omd T SOHKA VAMKA. ZUVERTMOC, 1| OeppotnTo mTorydedeTon
oT0 OOUIKG GTOLXElDL TOV KTIPIOV KOl AmopPoQATal MG OTOL KOPESTEL 1 KAVOTNTO
amofnkevong Bepporag.

Avtn etvon 1 BeTikn TAELPE TOL EAVOLEVOL TOV BEPUOKNTIOV GTA LUKPA KTiplaL.

H dwowasio g armobnkevong Beppomrog pmopetl vo AdPet ydpa gite queca ota
nMérovota ddmeda Kot Tovg Toiyovg eite éupeca pécsm g kivnong tov aépa. Oco
peyoAvtepn etvon n pdlo g KoTaokevng, 1060 Mo otadepn givar n Beppokpacio tov
YOPOV Kot TOGO To Gveta pmopel va datnpnOel n Bepuokpacia yio dpeg ympic va
anorteiton coumAnpopatiky Béppavon and dAiec mnyég OeppoTntog N vo Tpokaieiton
vrepBépuavon Tov aépa 1 duspopia.

QLVEHOS ;

EIKONA 4:Anofrjkevon Oeppuotrog

http://www.conceptcon.gr/bioclimatic.html

EYAOMAAAO

To &uAdpoido eivol po TAGKO OV wopdyetol amd iveg EOAov cuvOedepuéveg Le
towévto 1 payvnoio. Eivor éva vAkd pe peydin unyaviky avioyn, KotdAAnAo yio
Oepuopdvmon.
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ITAEONEKTHMATA EYAOMAAAOY

I.  Avkai1o KHplo LAKO Tov givat to 0N, dev emnpedletot amd TNV VYpocio Adyw®
NG OVOPYOVOTTOINGTC TV VAV Kol TOV TGLUEVTO.
Il.  Avtoamoxpiveron eEopetikd ot eMTIA
1. "Eyet anepiopiot avtoyn otnv vrepidon aktivofoiia
IV.  Avtéyetl og OAeG TIG KAPIKES Kol KAUOTIKEG GUVONKEG
V.  Aegv éetvnootel (nud amd Evtopo Kol TpOKTIKA

V1.  "Eyxetl emiong koA TpdGOUOT GTO GKUPOOELD
VII.  To &uAdporio pmopet ebkola vo Komel oe emBouuntd oynuota Kot peyéon
VIII. Eivol KataokevaoUévo amd QUGIKA GUOTATIKA KOl ETOUEVMG PIAKO TPOG TO
nepPairov

IX.  "ExetvymAn avtoyn o€ unyovikég KOTomovioELS

X.  Eivor avBektikd oto ypoévo ko €xel v 1o dwdpketo {one pe to KTiplo 6to
omoio ypnoyLonoteital.

Xl.  Xpnowomoteiton yio Oeppopdovmon Kot NYOHOVOGT TOTYOTOU®Y, TOPATCMYV,
0pOPAOV, YOPIOUATOV K.AT.

EEKINQNTAX ME TO ITIPOTPAMMA

o v enilvon o610 GTOTIKO KOl SUVOUIKO KOUUATL TOL (QEPOVIOS OPYOVIGHOD
ypnoworomoape 10 Tpdypappo STRAD yio Kataokevéc amd onAMoUEVO GKUPOJELLN
¢ etarpiog 3DR. T v enidvomn g EOAVNG GTEYNC PN CLLOTOUCALE TO TPOYPOLLLLOL
TIMBER 1n¢ 1dw0g etarpiog. H oyediaon g yeoperpiag 1060 Tov Qopén TG OTEYNG
0G0 KOl TOV QEPOVTOG OPYOVIGHOU £YvE HETO amd OAAETAAANAES Tpoomdbeleg Kot
dokipés. Evoewctikd mapoatibevtar pepikd oTiyptdOTUmO. 0O TOV  OPYLTEKTOVIKO
oYeCUO OmG EeKivnoe va Taipvel Lopon).

H apywn pog 1déa yio tnv katoyn eiye va kévet pe pua owkio e oympa «I» pe to pokpo
Koppdtt va gtvar oto Bopeto tunqua. Avtdg o oynuaticpdc Bo fondnoet ko Bo pog
00MYNOEL GTNV 1O£0 TNG KATACKEVNG OIpLyTNng OTEYNG LE OLPOPETIKA VY1 KOPPLA.

KTIPIO

INo apyn, kot avoiyovtag to mpdypoupo Strad dnuovpyodue tig otdbueg. tnv
oLYKEKPIUEV TtepinTwon Exovpe 4 6TaOuES.

1) H otéBun Osperioong
2) H otdBun vroysiov
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3) H otéBun wooyeiov
4) H otdbun A’ opd@ov

211 cLVEKELX TO TPOYPOULLO Log CNTAEL Vo EMAEEOVLE TOL VAIKA Y10 TV KATOOKEVT] LLOG,.
Epeic emiéEape E255500.

YIHHOXTYAQMATA

Ta vrostvddpato oxedidotnkav wg e&ng: 4 tetpdyova (K1, K2, K5, K6, K7), kabdg
kot 3 opBoymvia (K3, K4, K8) (Ewova 5). Anopevyovpe Ty OapEn TOALDY YOVIOK®OV
VTOGTLVAOUATOV KaODG dgv emtpémovy TV ehevbepn HETOKIVIGT TOV TAOK®OV.
Q01660 AMOY® TOV GEICUIKOV dpdoewv Oa mpémer 1 dvokapyio vo Topapeivel oe
emBountd enineda. O1 S106TAGES TOV EMALEEALE Y10 TO VTOGTLAMUOTO EXOVV MG EENG:

R/

& Terpdywva vrootvlodpata: 0,50%0,50
 Toyopara: 1,20*%0,30

Ta vrootTvA®pata avtd Oa Guveicovy o€ OAEC TIG GTADUEG ATO TO YOUNAOTEPO £WG TO
ymidtepo.

(W 1ye  keyword or phrase
= —

d lelp press  Movtd)
s Featured Apps | STRAD" STRADII
B Nea &5 | B AMayn I3 Bl inpcio  [[E]] OpBoyiovio | Me onpisiac = Fdroppor [ K= B @
woypa | E| Avtypagn 3D Opopov | PN Wi Me3onpeia | & FH [ Evnpzp. [@) kKukdwo B ) Me ckova 7 2] [s] [W] Me onpeio Ex
abpee | i) B8 P 2 (Y 30Kupiow | K4 i AMeyn | ) [l | IE Z . B[R AVayn [ ANoyn [E] W AMoyn 1T T B Aoy [ AMayi (I (2]
Mehétn Eppavion YrooTiAwpa KopBog Ovtevto Toiyeio Yroyziou TovBeopog Maka

N
1)
S

onared

Y Command:

Command: _inclev

Model  Layout]  +
2.32,16.65,0.00  MODEL h (RN K A 11/100% | % v+ | | Decimal v @ |OF v %0 =

) . . . = E y ; e = 10:05 T
P Avatiton \ = m TEC A D) -G NG oy, U

EIKONA 5: Apyikég Zyedracpodg Karoyng
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AOKOI

Endpevo Prpa eivar n oyedioon tov dokmv. Avtég Ba elvar dheg cuykekplévVeV
dwotdoewv 0,30*0,50. Oewpolje TOC 01 CLYKEKPIUEVES O10.GTACELS vt o1 BEATIOTEG
YL TO. QOPTIOL TNG KATOOKELNG WHOG. XTOV GYEONCUO VTOCTLVAMUATOV Kol O0KMV
TPOSTOOOVE VO KPOTGOVUE TIG POCIKEG «OLUUETPIED KaTd TIG dlevBivoelg X, Y étot
(MOOTE VO TETHYOVUE OKOUO KAADTEPO AVTICEICUIKO OTTOTEAEGLAL.

INAAKEX

AxoroVBwg TorobeTodpon Tig TAdKkes. Kadbe dpopog amotereitor amod tpeig (3) mAdkeg.
To méyog TAdKag mov apyikd emléEape yio enidvon givor 0,15, v mAdko opoeng
vroyeiov €yovue Tomobeoet £va tpdPolro dactdcewv 1,80*8,00u.,eved oty TAdK
opoPnG ooyeiov €yovpe tomobetnoel dvo (2) mpdPforovg dactdoewv 1,80%*3,00p.
ékaotmg. Emiong ko otig 600 (2) avtég otdbueg €xovv davorybel dvo (2) oméc
dwotacewv 1,30*3,90u.

To apyd néyoc TAakag tpoforwv givar 0,151,

H tehevtaio otabun oto mpdypappo pog dev Bo mepiéyet mAdkeg Kabmg Bo vapyet
epueavng EOAVN otéym.

TOIXEIA YIIOT'EIOY

H oté8un tov vroyeiov amoteAeiton amd S10@OP®V UNKOV TEPIUETPIKA TOLYELQ TAYOVS
oAa 0,30p. Ta toyeio avtd Oha KataAnyovy o Beperioon pe tedthodokd mAdtovg 1.
Ta toryeio avtd Ba etvor omhcopéva pe okomd v maparopn TECEOV TOV AGKOVVTOL
amd 10 £00POC.

ITEATAA OEMEAIQXHX

Ta teTpdy®va VTOGTLAGUOTO LG KATAAYOUV o€ TESIAM dtaoTacewy 2,50*2,50u., evd
T opBoydvia £xovv draotdoelg 2,3*3,2u. Tty Katoyn Oepehioong Exovpe kot dvo (2)
ouvdetpleg dokovg A9 kar A10, dwotdoewv 0,30*0,50u., ot omoieg ocuvvdéouvv
E0MTEPIKA TO TESTAAL.
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ANTIZXEIEMIKOX KANONIXMOX

H xotaockevn pog Bpicketol otn kotnyopio 2 GEIGHIKNG EMKIVOLVOTNTAS, GOUQ®VA LE
0 YbptN ™G Ewcovag 6.

15968 E®HMEPIZ THZ KYBEPNHZIEQZ (TEYXOZ AEYTEPO)

EIKONA 6: Xd&ptng Héylotng GEIGIKNG EMLTAYVVONG £66.POVC
https://www.lhlogismiki.gr/documents/FEK/PAPER-FEK-1154-20030812.html|
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YUYKEKPLEVOL KOL LE TNV avaAvon ™G Apkadiog oe ONUOTIKEG EVOTNTES TO YMPLO
BoAteowiko aviket otov A. Butivag (Ewkova 7).

A ATMTOANONOZ 1 0.16
A BAATETEZIOY 1 0.16
A BOPEIAZ KYNOYPIAZ 1 0.16
A TOPTYNOEZ 1 0.16
A AHMHTZANAZ 1 0.16
A HPAIAZ 1 0.16
A KOPYBIOY 1 0.16
A AEQNIAIOY 1 0.16
A ZKYPITIAAL 1 0.16
A TEMEAZ 1 0.16
A TPIKOAQNQON 1 0.16
APKAAIAL A TPINOAHZ 1 0.16
A PANANBOY 1 0.16
K. KOEMA 1 0.16
A BYTINAZ 2 0.24
A KAEITOPOX 2 0.24
A KONTOBAZAINHZ 2 0.24
A AATKAAION 2 024
A AEBIAIOY 2 0.24
A MANTINEIAX 2 0.24
A METAAOCTIONAHEZ 2 0.24
A TPONAION 2 0.24
A PANAIZIAL 2 024

EIKONA 7:Katdhoyog A.E. Apradiog HEYIOTNG GEICUIKNG EMTAYLVONG

https://www.safest.gr/wp-content/uploads/docs/seismos.pdf
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> ovvéyeln opicAE TOV OVIIGEIGHKO Kavovioud cvppova pe tov EC8 dmmg
eaivetal ko oty Ewova 8, emAéyovtag eacpatikn emilvon. H péyiom ceiopkn
EMTAYLVOT) TOL £0APOVS avEpyeTal oe 0.247 yia katnyopio eddpouvg A.

I Type a keyword or phrase
- v

- Bxpress Mo
STRAD7 STRAD Il
Bl znpcio  [[E]] OpBoyiovio | Me o
Evnpip. [@) Kukhwo (] ) Me oo
=G Avayi [ ANoyn [E W AVayn o, [ Aoy [ Avayn [T ) 21
KépBog Buteuto Toieio Yroyziov TivSeopiog Mhdka

 EC8
Igodivapn Z.(4.11)

®aopani

Evnpépwon amd emiAvon

amo.outekeotiic  [016
I~ EC83

MpokarTapkTx

1003, Zramkfi e g

1005. Zranki}

Auvapiki EAGoTiki q

Auvapiki) EAsoTiki

Zromki) aveAaoTikd

rocoaTd o v wpa 90 GEoUOD (535~
030

£e Trb0eS oTEBES UTTapKE KIVITE TV

pa Tou caool 4.00

BonBntikol unofioyiapol

EC8 = BANEAKEAK-EKK |

Cancel

B~ Type a command N

K A 11/100%~ | % v 4+ | | Decmal v @ | v /% ==

121
®» W m - b 0. A D) @ & ENG e [

EIKONA 8:Emiloyn tov Evpoxkdduco 8

Ta otoyeio edapovg mov ypnowomomdnkav pe Pdorn yerrovikég peléteg eivarl to
axolova.:

*  Ossapove = 20N /cm?

e E1d1k6 PBapog yormv=18KN/m3

o Xvuvtedeotg Tpipc=0,5

Agiktg Poisson=0,3

Asiktne axapyiog K=50000KN/m3

EIITAYXH MAAKQN

Endépevo Prpa eivan ) enthvon mhaxov. H enthvon yivetar coppmva pe vtohoyiopone
katd Marcus. Agov kavape v enilvon gpeavifovratl ot omAMcpol, GOUE®VO UE TIC
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EMA0YEG TOL TPOYPappatos. Ot omlopol mov gpeaviletl To Tpoypappa ivar ®8/35 yia
TIG KVupimg devbvvoelg tov mhakov. Epeic aAldlovope tov omAiopd oe ®8/25. Ot
OAMGUOL, GOUP®VOL LLE TO TPOYPOLLLLN, 6TOVG TPoPorovg givar D 10/30.

Kdévovtag toug eEAEyyoug Avynpotntag TopatnpovLe TOS ot TPOBOAOL dEV TANPOVV TIG
npobmobécelc. Ilpdto Prpa etvar va aAddEovpe 0 Thyog TG TAAKAG TV TPOPOA®V
a6 0,15u. og 0,17u. Tpaypatorotdvtag TaAl ToV EAEYYO TOPATNPOVUE OTL KO TOAL
dev wavomolovvtal ta kprtipa. Endpevo Prjpa petd v adénomn tov mhyovg ivar 1
aAlayn Tov padov omlopod otovg tpofodrovg amd @10/30 oe @12/10. Téhog pe v
ALY QLT TTOPATIPOVUE TWG O EAEYYOG AVYNPOTNTOS EIVOL IKAVOTOMTIKOS Y10 TOVG
TPoPOLOVG 0pOPOV AAAG Ot Yia TOV TPOBOLO 0poPNG VIToyeiov. AvEdvovue To Thyog
ota 19cm kot o €Aeyyog wavomoteital kot ekel. Metd tov €Aeyyo TV TAUK®V,
akoAlovBei 1 emiAvomn oAOKANPNG TNG KOTOOKEVNC.

YTATIKH - AYNAMIKH EHIAYXH KATAXKEYHX

A@ov opicovpe dapopeg moapapétpovs (Ewkdva 9) mov pog divel to mpodypoppo
TPOYWPAUE GTNV EMIALGN TNG KATOCKELNG LLOG.

: odfy P Wind e F
e Inset Annotate Parametric View Manage Output Add-ins xpressTools  Featured Apps | STRAD" STRADII @+
[m] OpBoyevio [@) [ - Bl znpcio ]| OpBoyiovio | Me onpeziac
1 30 Opopou | PN (W) Me3onpeia | &H1 3] ; ¥ M L)
[B% 30Kupiov | K4 il Aoyt | ] fm] | (i i d B3 Aayi [ AMayn
Epgavion Vroomshwpa KopBog Outeuto Toweio Yroyeiov  TovSeapoq Maxa

PLUS OMAIEMENOY EKYPOAEMATOX
TENIKA

Eu6 Bdpos orupaBépatos (Knir) B
Ei6us Bapos xéiufa (Kn/m) |73

[YNOZTYAQMATA
GY0S Nleupty Yia avayveplon Towelny [« E
I~ Efeyxos nlaomyétntas: Brx Fb x ouvtedeah o
Opuo Swapporis okupoBépatos Bp [Auyiopés JIKN-T/cm2) 1.
‘Dpto Bapporis xdiuBa Bs [uyapss JKN-T/cm2) 50
il
i

Suvteleatric aopdeie orUpoBEpaTos ae Auyaps (TSl )
Zuvtedeotic aopdiawe xdiupa oe Auyapd (oTdo 1]

il Ikavomkég eykapoia oTa ToNEa

i "EAeyxoc TrepieTpioi eykapoia oTa Toiceia

™ "EAcyxog kovTol UTTOGTUAGYGTOG OTa ToNEa

I Nepioitn TreApdmoY ToNEY

™ Opwo Adyou M/Qd yia avayvipion kovtod unootuiipatos  [0.001
— EnciEnan onflopod yia kpioyic unogTuidparta i

lnokol

EAcxion pon unofloyiopod: @ ¥ L2 / ouvteleahis e

P . € & Twy poTTiV N
T6pevo midtos , @© AxpiBiic utrohoyiousc

O Lookoilowvreheami  [5 IE|

MAAKEE
ZUCTPOPA VIa PEKWCT) POTTWY VOIYHATOG
O Kadohou

<
Layout]  +
12.36,9.98, 0.00 | MODEL C — m | & (RO K A 11/100%~ | % v + | | Decmal v B8 |OF v /% LR E=

- o - = : 11:19
® v O e ~deGme o0 [

EIKONA 9:ITopdpetpot 6yed1001ULO00 OTAGUEVOV GKUPOSEUATOG
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110s.dwg

E Win

Home Insert Annotate Parametric View Manage Output  Add-ins 0 ExpressTools  Featured Apps ['STRADT STRAD I
B Nea 555 | 5] AMayri  Keropn | it = [M] OpBoyuvio [@) [IF = Me Inpzia == [l snpeio  []] OpBoysvio  , Meonpeia 57 = P4 Koppor (] I = B @

& Avoypa | Bl Aviypogri ) 3DOpogou | PN (@ Me3onpeia | EI FI]  EE MeAfova = = = [ enpo. [ kudwo [ m Mestova = 1,  E ] W Meonpsio
E @ AT Ewokwio {4 iEAVey | B [m | IE ANy O Abeyd [ Ay (B W Aeyd B TX i B3 ANayi [ ANy (IT] (] [

Mekém Eppavion YmooTiAwpa KopBog Sutautd Toyeio Yroyzion vbeapoc Méxa
MopapeTpot oxediawpob (110.6LD | E25D500.YLI) 7120801 V&K

( KANONIEMO! ‘j YAKA KO.ZJ CYS 159 /EC2

KAB.A.

EYNAYAZHOI GOPTIZHE 1 KATAZKEYAETKA ZTOXEIA
100PTIA 1 NPOZOMOIZH-DATA

NAdKec - AlaoTdotic
Apyid riyog TAakiv (em)fTp N Apikd rayog khwékwy (cmfig Max mAdrog cEworiv (cm)[300

NAdxeg Zoellner N
Zupmroyég fpa drriemfg MAGrog Biabokidwv(Bx-By)(cm)15  MIAGTog Zuptrayols Zdvng (W) (cmlgg

Amotaon dadokidwy Trop/wv [59 ATréotaon iadokidwy Trop/wv [55
oTov Y (Wx) aTov X (W)

L héxag yia min goprio apépr. Soxiov (cm ) [00

NAdxeg - opria
E6 Bépos Beton (Kg N /) [25000
Min Porr Ecurcpod Avoivuro = x Lix [07 Min Porr Ecurcpiic Erfpiéng =0 x L [05
Min Porr Egunepiod Avoiypatog =0 x L*x [07 Min Porr Egwrepicic Eriping =0 x L2x [125

K Ay (Ko fi NP) [ EMKGAuwn Ak (K9 ANIM2). o Kovnt egwotioy (Kg A NM2 ) oo

Emiahuyn cEworiov (Kg fi Nim2). e EmBoia cEwoTdv (Ko fi Nim) oo Kovard kv (Kg i M2 ) [3e50

Emkaugn khdkwy (Kg fi Nim2) [500 Apopoi oiyoi (Kg fi Nim) [5300° Hrramioi Toixor (Kg i Nim ) [3000°

SetAS Default oK Axipwon Eqopyoyi

K A 11/100%~ & v+ | Decimal v B

- S = E 5 11:20mp
P Avaginon O &9 ~oaame s

Home Insert Annotste Parametric  View Manage Output  Add-ins STRAD” STRADII

B Nio 55 | B AMayn 1 = [m| Opfoyuvio (@) 18- i% ia 52 = Bl inpeio ] OpBoyivio ) Meonpeia T . WA Kopgor (W] [T oy
 Avoypa | Bl Aviypagn T} 30 Opopou | PN [ Me 3 onpeicc | 1481 BN @ Evnpto. [6) Koo [ m, Medtova T bn,  EA A [L] (W] Meonpeio B B
Tabpee | & B P ZE [ 30 Kupiov | 54 ANy | L8] [l i B ey [ AMayd [ W AMeyn i T e B3 AMayi [ Aoy
Mehén Eloioo Voo KépBog

Svrewto Toueio Ymoyzion Tovbeopog Maxa
J 5 Yrohoyiopog RA(M)

Suvtsileatée
Zavn: [Il agi= 24 ~| 5§ agR[ 24
smovdaisTra: [)) < B v=N
Ebagog: [aType1 <M 1
DxY2| I Aopiké TooTnpa: | ) y
%0 aual
XX 2
Y- [MRoioa Sligel W W[ 18z
TB(sec)=[15
TC(secl[4 &Y
=

TD(sec

rrcrnr ]

]
Améopeon%=l5 &Y
‘Ynodoyiapds Anotefiéopara
N RdTVg XX [ois

7
MiaorpstnTa Rd(Tyg Y-y j016
DCH

Model | Layout]  +
6.42,14.73,0.00 MODEL (< A 11/100% v % v 4+ | | Decimal v @ [F +|%0 =@
& = r— g q 121
£ Avaditnon m b o A Q) @ & ENG =2 el

25/11/2023

EIKONA 11:YmoAoyioudc Rd
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EYAINEX XTET'EX

Y10 oyedlopd NG KoTookevng emAéEape va tomobetnoovpe 2 EexoploTéc
LOVOPPLYTESG OTEYEC SLUPOPETIKOD VYOG, aveapTnTeG LETAED TOVS, oynpoTilovTag tia
eviaia kotaokevr]. To dapopetikd HYOg To EMALENUE Yo T dNovpYio OvOTyUATOC
0TO KEVO TOV KOPPLIO®V e GKOTO TOV GMOOTO NACUO, OEPICUO KOOMDC Ko TNV
EVKOAOTEPT OEPLLOVOT] TG KATAGKELNG,.

BAXIKA TEQMETPIKA XAPAKTHPIXTIKA

O1 dv0 otéyeg ywpilovral o <<MgeydAn>> Kot <<Mkp>> oTéy).

A. METAAH B. MIKPH
= Y=10.5m = Y=525m
= X=45m = X=3.7m
= h=2.0m = h=1.0m

YAIKA KAI ATAXTAXIOAOI'HEH MEAQN

H &uAeia mov xpno1omocape yio TNV KOTAGKELT TNG MIKPNG GTEYNG OTTMG SLOKPIVETOL
kot otV Ewkdva 12, amoteleitor amd Ao katnyopiog C24 ue tig eéng daotdoels:

= IIéApara:0,20%0,20

= Ymnootuloparta:0,20%0,20
= Apeipovrec:0,20*0,20

= Teyidec:0,10*0,10

21N KOTOOKELT WOG EMAEEQUE VO YPNCUYLOTOU|COVUE TEPIUETPIKG TEAUOTO TOV
OLYKEKPIUEVOVY dlaoTdoemv ov Ba opilovv to TAGICI0 TNG KATACKELNG. XTO oW
péPOG KABE TEALLOTOC, VYMVOVTOL TO VITOGTULAMUOTO TOV TOPATIVED SOCTACEDMV GTA
omoia otnpilovtar ot apeifovreg. EmiéEape k16 amd toug dVo akplavois apeifovteg
vo. TomofeTNooVE Kot €vo EVOLAUEGO Yo TV €EAAElYN TOV TAGE®V KOUWYNG TOV
1eyidmv and ta povipa kot kivntd eoptio. Téhog emAéEapie va tomobetnoove Teyideg
TV Topandve ductdoemv, avd 40cm wepinov ota omoia Ba otnpiletar To TETGOUA
KoL KOT €MEKTOON TO KEPOLLIOLOL.
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EIZATQI'H ®OPTIQN XTH MIKPH XTET'H

Apyd vroroyilovpe to 1610 Bapog TG Kataokevng. AvTo yivetol avtdpata amd To
npdypappo 6nwg eaiveror Ko oty Ewova 13. Emidéyoope 6mmg etvar Aoywd v
katevbuvon Tov EopTiov o6ToV apVNTIKO Z dEova. ZTr CUVEYEW ETAEYOLUE TNV
EMPAVELD POPTIONG 6TV omoia B aoKOVVTOL To LOVIUE Kol KvnTd @opTia. Avth Oa
TEPIKAEIETAL OO TOL TEAUATO KOl TOVG apEifovTeg.

W Tyoe 0 eeyword or svme

Apps  Exp

doxd Méxa Ouudiwon  Edpeon/ANayi/Ehsyrot
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PN
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2096.1352, 2118.1880, 0.0000 | MODEL £ 3 - - - "D v R A 1/00%> & 4 | Decmal » 0 [F~ %

-l © Avatimon t 3 - | R 22" Q) o @ EA

EIKONA 1315w Bapn pikpng otéyng
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MONIMA ®OPTIA

YvveyiCovpe eodyovtag ta vworowta povipa eoptia (Euwova 14). Ta udévipa goprtio
amoteEAOVVTOL ad TO PAPOC TOV KEPAUOIDOV KATA KUPLo Adyo. Avtd vrmoroyileta,
Aappdvovtag voéym to Papog Tov kb kepadOD, To omoio eivar ico pe 3,85 KiAd.
ZOUQOVO Kot PE TN YEOUETPIO TNG KATAGKELNG, 0 apeifovtag £yel unkog 3,83 pétpa,
70 01010 6€ GLVOLACUO e TO TAATOG TNG GTEYNG OV €lvan 5,25 pétpa pog kévovv pio
empaveln eoptiong ton pe 20,11 T.u. Av Bswpnoovue 6t ypealopacte 13 kepapido
YL Vo TETPAYOVIKO HETPO TOTE GLVOMKA Y. OAN TN oTéym, Ba ypeloctovue 263
kepapiota. Téhog av avtd 10 TOAAATAACIACOVUE e TO PBApog Tov KAOE KePOUIOOD
TPOKLTTEL £vOL GLVOAIKO Bapog 1009 Kildv. Av cuvumoAloyicovpe kot TVXOV VAKA
OLYKOAANONG, TPpokLITEL £vol TEMKO Pdapog 1500 xihdv. 'Etol xoatainyovpe otnv
gloaymyn evog povipov goptiov 1IKN/m?2.
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KINHTA ®OPTIA

Mo ta kvnté eoptio (Ewova 15), emdé€ape po peyaddtepn T yio ac@iAELd,
vroloyilovtag TuxOV P®TOROATAIKG GUGTAOTO KOl GUGTHUATO TOPAY®YNS (EGTOV
vepov. Avti| Stapopeddnke oto 2KN/m?2.

MIKRH STEGH.dwg ™ Type a keyword or phrase

e Output Add-ins A360 Featured Apps Express Tools [Tlpocopioiwan opoi  Epgpavian
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DPOPTIA ANEMOY KATA EC1

Yuveyilovtog LLe TNV El60Y®YN OPTIMV Kol GOUPOVO LE TOV EVPOKOIIKA 1 g16GyoLLE
To. OpTia OvVEROV. AVTO YIVETOL GUUTANPOVOVTAG YEMUETPIKE YOPOKTNPLOTIKE TOV

{ntdet 0 GVYKEKPIUEVOG EVPMKMIKOS Kot sOUe®Vva e TV Ewova 16.
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EIKONA 16:Eicaymyn eoptiov avépov

611 pp

A D) & B NG ooy B

KoataAnyovtag moipvovpe oavtdpoto To @OPTiot TOL OVEUOL TOL OCKOUVIOL GF
drapopetikég devfvvoerg (0,90,180 poipeg). Emiléyovpe og peyordtepo dvvatd goprtio
mov pmopei vo emtvyet 1,8 KN/m?2. To goptio antd ackeital 6Ty ETQAVELN pOPTIONG
nov &yovpe opicel mponyovpuéves. Eniong kot copemva pe 1o mpodypoppo 8o aoknei
070, VTOGTUAMOTO KOTAKOPLEO GopTio avepornieons ico kat avtd pe 1,8 KN/m. H
GoKN O™ TOL GLYKEKPIUEVOL PopTiov Oa yivel ko Katd X kol Katd Y a&oval.
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®OPTIA XIONIOY KATA EC1

Oco apopd ta poptia yoviod Kot avtd katd Tov Evpokddwka 1 avtd vroloyilovrot
pe Béomn to TPOYPOLUO KOl GOUPOVO LE TV CUUTANPOGCT TOV TAPUKAT® TIVOKA TNG
Ewovog 17.

AR / MIKRH STEGH.dwg W Type a keyword or phrase T filipposmm7l < W A -
Home Inset Annotate Parametric View Manage Output Add-ins A360 FeaturedApps ExpressTools [TIpoGopioiwen’ Vmoloyiopoi Eppavien €~
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PopTioxoviol oTis OTEYES
1n nepinTwan pépTIans S =1.611 kN/m*

2n nepinTwan popTians S = 0.806 kN/m*

? Epgdvion Ewdvas | 2 Eppdvion Xdptn & Extunioes| | ] 'EEodos
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EIKONA 17:®oprtia y1oviod pikpng oté€yng

AoV cuurAnpmcovpe to {ntovpeva ototyeio 1o Tpdypappa vroloyilet avtopaTo OTL
70 QOPTiO Y1oVIov oL Bo aoknOel 6TV Kotaokevn pag, 0o 1oovtan pe S=1.611 KN/m2.

YXTATIKH MEAETH

AxoAo00mG M oTaTIKN HEAETN TNG KOTAOKELNG £yve Aapfdvovtag voyty tov EAAnviko
Avticelopukd Kavoviopd (EAK2003). Ot tipég mov mipape mopovcstaloviol 6Tov
axolovBo mivaxa g Ewkdvag 18 kot o1 vmohoyiopol enidvong, mpaypotoromdnkoy
QVTOUATO OTTO TO TPOYPOLLLLLOL.
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EIKONA 18: Enitvon pe EAK2003

XYNAYAXMOI @OPTIXEQN

Ev cvuveyeio mpoywpfcape oty emhoyn tov cuvovacsumv eopticemv (Ewova 19).
SoUTANPOCAUE TA OTOLTOVUEVO OTOlKEl oV Bhape vo copumepiAneOovy GToVG
GLVOLOGHOVGE, OTWS LOVILLL POPTiO, KIVITA QOPTic., POPTio XoVIoD Kot popTic ovELLOV.
Eniong emAéEape v xotnyopio KOTOGKELNG TOL £YOVLLE, 1) OO0 GTNV TEPITTOON LOG
etvat otéyn, Kabdg Kol T0 VYOUETPO NG KOTAoKELNG. TéAog emhéEape TV ¥poviKni
KOTOTOVNOT| TNG KOTAGKELNS avadoya pe to goptio (Ewcova 20).

[Ma mapdoetypa to 1010 Bapog elvar pdvipo optio, evad o avepog Bempeital otrypuaio.
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[Tpaypotonolodpe TV avaivon TG KOATAGKELNG Kot 0OV OAOKANPpmOET, TO TPOYpOLLLLL
pog mopéxel Tov €heyyo 1ooppomioG. A@ov yiver o €heyyog oe kdBe pélog g
KOTOGKELNG OGS COUPOVO e GAOVS TOLG GUVIVOGLOVG POPTIONG TAPATNPOVUE OTL OEV
EULPAVIOTNKOV UNVOLATO TOV VO OELXVOLV OTL 1] KATOCKELY 0.0TOYEL OIS PaiveTal 6TV
Ewoéva 21.

MIKRH STEGH.dwg [V Type a keyword or phrase 2 filipposmm7l < Y AT

bmetric  View  Manage  Output  Add-ins A360 Featured Apps  ExpressTools  [pocopoiwan  Ymohoywpoi [Eigevien’| €~
Eupévion Kaisévou
Olovens Bou Mopopop@uWEvD * % 3D On/Off + Epgavion
ovg Miaypéppiota o ®uowd On/Off ™ Xppata
Oopria 7, Tdosg @ KoBapiopdg

® Aéyog Taozwv

O Aéyog Auynporirov
priwv  Eppévion Amoteheopdtwy  Eppavion TxeSlaouod Eppavion

Tiég
@0k
(O Meyahirepo and 1

) Mecparepo ad |

Emhovic supdvionc

TpapwaTocepd (pt) ‘ 10.00
Eupavian >>

Ynouvnpa >

KaBapiopog Khsioo

N p v mpdoiva kal kékkiva yia Adyoug eukohiag. A
i

Model) Layout]  Layout2  +
2092.2739, 2111.6995, 0.0000 | MODEL m | c 0 K A 1/100% > @ v+ | Decimal v @ 3 v %0 ==

] . - ; " -y .. o 7:50 p
L Avogimon ﬂ le - 20T D) NG s, B

EIKONA 21:Anotéiecpa enilvong pkpng otéyng

EIZATQI'H ®OPTIQN XTH MEI'AAH XTET'H

Hexwape vroroyilovtag to 1010 Pépog TG Katackevns cav @optio. Avtd yivetot
avtopota ard to Tpdypappa. Emidéyovpe v katevBouvon tov poptiov 6Tov apvntikd
Z G&ova. Z1n CLVEYELD EMAEYOVLLE TNV EMLPAVELD POPTIONG 6TV omoia Ba acKovvTaL
o povipo kot Kwntd eoptio. Avt Bo mepuieietol omd to MEAUOTA KOL TOVG
apeipovres.
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MONIMA ®OPTIA

Yvveyilovpe ewohyovrog to povipo @optio (Ewdva 22). To uovipo @optia
amoteA0VVTOL Al T0 BAPOC TOV KEPUUOIDV KATA KOPLO AOY0. AVTOd umopel evkKora va
vroAoYilotel, Aappdvovtog vdyn 1o Bapog Tov Kdbe Kepapdov, To omoio givol ico pe
3,85 KiAd. ZOuemvo Kot [E TN YEOUETPIo TNG KOTAOKEVNG, O apueifovtag £xel unKog
3,83 pétpa, 10 omoio og GLVOLACUO LE TO TAATOG TNG GTEYNG TTOL gival 5,25 pétpa pog
Kévouv pia emedvela eoptiong ion pe 20,11 1.1 Av Bewproovpe 6t yperalopacte 13
KEPAWIO Y100 £VOL TETPAYOVIKO HETPO TOTE GLVOAKE YO0 OAN TN GTEYT, B YpElacTOVUE
263 kepopiown. TELog av avtd 10 ToALUTAACIAGOVE LE TO PAPOS TOL KAOE KEPAULOOV
TPOKVTTEL £va, GUVOAIKO PBapog 1009 Kihdv. Av cuvumoloyicovpe Kot TUYOV VAIKA
oLYKOAANONG, TpokLTTEL §va TeMKO Papog 1500 kihwv. 'Etol xotaAnyovue oty
gloaymyn evog povipov goptiov IKN/m?2.
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Eninebo k38ero oTo: 2
© Turi (ouvreraypévn)
OKéBog

Karavouri

MNpéofBera Xapakmpiomika
Opioyoe MepiypdppaTog Mepioxic >> Enavagopa

AnokAziopog Mepioxng >>

Na ayvonBolv Ta thn >>

Epgavion >> KaBapiopog

N Command:

Command: 3DRAreaload

Model) Layout]  Layout2  +
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KINHTA ®OPTIA

[a ta xovntd goption (Ewova 23), emdégape por peyoADTEPN TIUN Y10 OGPAAELD,
vroAoyilovtag TYOV GMTOPOATAIKG GCLGTHUOTO KOl CLGTHUOTO TOPAYWOYNS (EOTOV
vepov. Avth Stapopedbnke oto. IKN/m?2.

] e
Emupovzioké Goptio nZ | MKN DEG CEN SEC| MEGALH STEGH.dwg ¥’ Type a keyword or phrase RO,

Output  Add-ins  A360 Featured Apps  Express Tools [TlpoGopioiwon | Ymohoyopoi Eupévien €+
Anuoupyia

D wépmong (we 8 xap.) v 5 & I

Mepypagr: | KINHTA \ veo Kotétpnon

Al Muakprr..  Opéseq

Ewaywyi Mésto Aokég Wb
& Buaypogii Av. = °-

Liaypagh
1ihn Masonry Aokég  Maxa  Oepehiwon  Evpeon/AMdayi/EAeyxor  + v  Oopria
®oprio - KareiBuvon (1510 ®opd pe KaBoAié Afova)

T L0000 Tonog: Kvma v

KaBohii BiebBuvon kaBem oTo eninedo @épTianc:

Ox (®) @z

Avoxn Eninédou: 0.0508 3 a s
Yyeperpo y

Eninedo kéBero aTo: Z

@ Tipny (ouvreraypévn) 2.0000

OkopBog

Karavopr;

TipéoBera XapakmpioTia

Opiouss Mepiypé Meproxic >>

Anoxhaopéc Mepioxic >>

Na ayvonBolv Ta péAn >>

Eupavion >> KaBapiopog

Layout]  Layout2  +
2005.7244, 22211819, 0.0000 | MODEL G L RO K A 11/100%~ & -+ | | Decimal ~| B |03 /%0
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O Avogiton t ] " VWoc ~vaase 21/10/2023

EIKONA 23:Kwntd goptio peyding otéyng

33



®OPTIA ANEMOY KATA EC1

YvveyiCovtog pe v elcaymyn eoptiov Kot cOpeova. pe tov Evpokddwa 1 stodyovpe
T0. QOpTic OvEHOV. AVTO YIVETOL GUUTANPAOVOVTAG YEMUETPIKE YOPOKTNPLOTIKE TOV
{ntdet 0 GVYKEKPUEVOG EVPOKMIKOS Kot GOUP®Va Pe TNV Ewova 24.

Eripaveicikd Ooptio [EJ2 | M KN DEG CENSEC|  MEGALH STEGH.dwg (¥ 7ype a keyword or phrase
e Output Add-ins A360 Featured Apps Express Tools [TIpoGopoiwen| Ymoloyopoi  Eppavian

anuoupyia
. 5 & Diawpre..  Opédeg . Eppavion
1D ®opmong (we 8 xap.) ! 2 é/ ! p
y ® B -
Neprypagi: | ANEMOS [ <o Koarpnon Eoaywyi | Médio Aoksg

& Boypapn Av. 8 L

ihn Masonry Bokoe  Mxa Ospchiwon  Eopeon/AMayi/EAsyxot - Oopria  ~

Laypagr

oprio -Kareluvan (IBia Gopd pe KaBokid ABova)

o -2.0000 ‘ o Avaoe |

KaBohic Biebuvon KkaBem oro zrinedo @opTon:

(® Tiun (ouvreraypivn) 2.0000

OKapBog

Ox Qv @z
Avoxd EninzBou: I e =
fwéperpo S
Eninedo xéero oro: v %
=

Karavour;

Mpooapy. X | 0.0000 | Y | 0.0000
Mpéofiera Xapakmpiamika
Opioyoe MepiypdppaTog Mepioxic >> Enavagopa
AnokAaiapoc Mepioxiic >>

Na ayvonBoly Ta tn >>

KaBapiopog,

Eugavion >>

N

PN 531 - Type a command -

Model) Layout]  Layout2  +
2005.7244, 2221.1819, 0.0000 | MODEL | £ G~ T Q- K A 11/100%~ | & v 4+ | Decmal v B8 |G ~ G0
243 pp

b
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®OPTIA XIONIOY KATA EC1

Oco apopd o poptia yoviod kot avtd katd tov Evpokddwka 1 avtd vroloyilovral
He BAoM TO TPOYPOLLLO KOl COUP®VO LLE TNV CUUTANP®GT TOL TOPUKAT® TIVOKO TNG
Ewovog 25.

Emupoveiaxs Doprio nz | MKN DEG CEN SEC| MEGALH STEGH.dwg [V Type o keyword or phrase i fiipposmm71 ~ ¥ A~ T@ '~
Output Add-ins A360 Featured Apps  Express Tools [ TpoGopioian popoi  Eppovion €~

anuoupyia
. 8 & Diawpre..  Opédeg . Epgévion
1D ®opmong (we 8 xap.) ! 2 é/ ! p
y ® B -
Mepypagri: | XIONI [ <o Koarpnon Eoaywyi | Médio Aoksg

& Boypapn Av. 8 L

Laypagr
1hn Masonry Aokdg  Méxa Oepehiwon  Evpeon/AMdayi/EAeyxor v ~  Ooptia  w

oprio -Kareluvan (IBia Gopd pe KaBohid ABova)

o ~1.6000 ‘ o Xowt &

KaBohic Biebuvon KkaBem oro zrinedo @opTon:

Ox Qv @z

Avox EninéBou: w e s
Yyoperpo -~

Eninedo xéero oro: v %

(® Tiun (ouvreraypivn) 2.0000

Okéuog jwes =)

Karavour;

Mpocapy. X | 0.0000
Mpéofiera Xapakmpiamika
Opioyoe MepiypdppaTog Mepioxic >> Enavagopa

AnoxAaiopdg Mepioxiig >> a

Na ayvonBoly Ta tn >>

Epgavion >> KaBapiopog Axipwon

Layout2  +
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YXTATIKH MEAETH

AxoAo00mG M oTaTIKN HEAETN TNG KATAGKELNG £yve Aapdvovtag oyt Tov EAANviko
Avticelopukd Kavoviopd (EAK2003). Ot tipég mov mpape mopovslaloviol GTov
axolovbo mivaka g Ewkdvag 26 kot ot voAoyiopol enilvong, TpoypaToromonkoy
QVTOUATO OTTO TO TTPOYPOLLLLLOL.

A 1O JECICRIEIEE 30RMODELER 2022 | MKNDEG CENSEC| MEGALHSTEGH.dwg DL ] T filipposmm7l ~ ¥ A~

Home Insert Annotate Parametric View Manage Output Add-ins A360 FeaturedApps ExpressTools [pocopoiwon [Viiohoyiopoi’ Eppavien €~

Bleyxot Zaopds | Avdduon IxeSiaopog UM AcSopéviov VM Yrtohoyioptov Exrunioeig
MEGALH STEGH" +

ric][Shaded]

EAK

MiBoboi AvaAuong 1816TnTEC GdopaTOC
@ Ioodivapn Eramii Avahuon o = Yo =[] =034 s

W Snoudabmra: |32 vy, = [1oo] Ty=[0.33 s
Tinog EBapouc: g ] 8, = [230] T1= s
omuehioon:  [1,18.1¢ 5 - T2= s

@d(min)= [0.25
Adyog AnoBeong [5.00(%  Suvr. Supnepipopag a5 2.50 |
AnoteAiopata Mop@ii ®éopatog

od(T) x-x[0.2400 | g od(T)

TuxnpaTik ExkevpoTaTa od(T) Y-¥ {01400 |o

YnoAoyiopog Tou @d(T) T(sec)

Axupo

<
Layout1 Layout2 +
1994.7693, 2242.5496, 0.0000 | MODEL Y W | D 5] K A 11/100%~ & v+ [ Decimal v @ |GG v Z0

=
426
sy iENC 21/10/2023 ?20

L Avagimon i @ = A & 2c ~v

EIKONA 26:Ynoloyonéc Rd
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XYNAYAXMOI @OPTIXEQN

Ev ocvuveyeio mpoywpfoape oty emhoyn TV cuvovacumv eopticemv (Ewova 27).
SOUTANPOCAIE TO amoTovpeva otoryeion mov Bélape va cuumeptAnefodv 6tovg
oLVOVAGUOVGE, OTTMS LOVILO GOPTiO, KVNTE @opTia, GoPTia Y1O0VIoL Kol pOPTio. AVELOL.
Eniong emAéEape TNV Kot yopio KATOGKELNG TOV £YOVLLE, 1 OTOIN TNV TEPIMTMOOT LOG
elval otéyn, Kabmg Kot T0 VYOUETPO TNG KATOOKELNG. TELOG EMAEYOVLE TNV XPOVIKN
KOTOTOVN O TNG KATAOKELNG avaAoya e Ta @optio cOppmva pe v Ewova 28.

3DRMODELER 2022 | M KN DEG CEN SEC| MEGALH STEGH.dwg W Tye a keyword or phrase o filipposmm7l -+ W A @ -

Home Inset Annotate Parametric View Manage Output Add-ins A360 Featured Apps ExpressTools TMpocopoiwon [Vitokoyiopol!| Eppévion €~

Bheyyor Zaopog | Avdhuon Iyebiaopog OGN AcSopiviov
MEGALH STEGH* +

QvAha Yrohoyiopcov Exrumioeg

Fewwnitpia Zuvduaopoy Popriczwv kota EC1

MepinTioe ®épmong Mapéyerpol

< = <
[4Mévia @opria (DEAD) Kamyopia Xpriong | Karoiieg ﬂ
wes

Kivrird Gopria (LIVE) SuvBuacyol : Men

S

[ 0piZvmes saouec Apaoac (EQX, EQY) Yéperpo Xioviog : | < 10001

[4 vopria Avipou (WIND)
®oprio Xioviots (SNOW)

Beppokpaciar) MeraBoAi (THERMAL

Mpocmaxanion uvBuacyiiy GSpTIonG

+ 1.15 X DEAD + 1.05 x LIVE

+ 1,35 x DEAD + 1.50 x LIVE

+ 1,15 X DEAD +0.90 x WIND

+ 1,35 x DEAD + 1.50 x WIND

+ 1,15 x DEAD + 1,05 x LIVE +0.90 x WIND
+ 1,35 X DEAD + 1.50 X LIVE +0.90 x WIND
+ 1,35 X DEAD + 1,05 x LIVE + 1.50 x WIND
+ 1.15 x DEAD +0.75 x SNOW

+1.35 x DEAD + 1.50 x SNOW

+1.15 X DEAD + 1.05 X LIVE +0.75 x SNOW
+ 1.35 X DEAD + 1.50 x LIVE +0.75 x SNOW
+ 1,35 x DEAD + 1.05 x LIVE + 1.50 x SNOW
+ 1,15 X DEAD +0.90 x WIND +0.75 x SNOW

+ 1,35 x DEAD + 1.50 x WIND +0.75 x SNOW
+ 1,35 x DEAD +0,90 x WIND + 1.50 x SNOW
+ 1,15 X DEAD + 1.05 x LIVE +0.90 x WIND +0.75 x SNOW
4135 vNEAN + 1 50 vITVE 400N v WINN +0 75 v SNOW,

RN 5| - _3DRDesCodes -

Layout]  Layc +

19947693, 2242.5496, 0.0000 | MODEL A A 11/100%~ | @ v+ | Decimal ~| @ [ ~|T0 ==

] = = g : 7 L 430
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3DR.MODELER 2022 | MKN DEG CEN SEC| MEGALH STEGH.dwg

Home Inset Annotate Parametric View Manage Output Add-ins A360 Featured App:

Bheyxot Taopog | Avéhvon xebiaopog
MEGALH STEGH* +
haded]

i
¥ Type a keyword or phrase

2 ilipposmm7t + e AT

s ExpressTools MMpogopoiwan [Vitohoyiopol’ Eppévion €~

GuMa AsBopiviov VMa Yrohoyiopcov Extumioeg

Mapspietpot ZxeSiacuos Zohwewy

Kamyopieg Aibpraiag Goprioewg

Ovopa Nepypopri Konyopia

W IDIO BAROS Mévyn
DEAD MONIMA FORTIA Moviun
WIND ANEMOS Typaia
SNOW. XIONI Bpayu-xpovia
LIVE KINHTA Mego-ypévia
WINDX ANEMOSX Trypaia

WINDY | ANEMOsY

[ R R N

Kamyopia Asoupyiag Kataakeunc

@H Kamyopia Asoupyia 1

Beppokpacia 20°C Kal oxeTKr
uypaaia Tou nepiaAovTog va
unepBaivel To 65% p6vo yia Aiveg
2BoopadEC T0 XPOVO.

(OHkamyopia Aeroupyiag 2
XapakmpiETal and éva nocooTo
NEpIEXOUEVIG UYPAsiaG TV
UKDV, To Onoio avmaToiXE o2
Beppokpacia 20°C Kai oxemkr
uypasia Tou nepiBathovrog va
unzpBaiva To 85% p6vo yia Aiyeg
BBopadeg To xpovo

(O Hkamyopia Asroupyiag 3
XapaxkmpileTal and KAPATIKEG
‘ouVBRKeg of onoiec 0dnyoUV o
10000T NEPIEXOLEVIIG UYPATIG
Tou Eikou aviTzpo ané eeivo g
Kamyopiag 2.

[oc ] | adpon

@B 5| - _3DRDesCodes
Layout]  Layout2 +

1994.7693, 2242.5496, 0.0000 MODEL

L AvaZitnon

K A 1/100%~ & v+ | | Decimal v @ |GF ~|%0

5 - . 428pp
& 2c ~ P w G NG R

EIKONA 28:Xpovikn Kotamovnon KaTaoKELg

=
)

[Ipaypotonolodue v avaivon TG KATAGKELNS Kot 0oy OAOKANp®OEl, TO TpOYpaLLLeL
pog mopéxel Tov €heyyo tcoppomicg. A@ov yivel o éleyxog oe kdBe pélog g
KOTOGKELNG OGS COUP®VO. LLle GAOVG TOLG GLVIVOGLOVG POPTIONG TAPATNPOVUE OTL OEV
eupaviomKoy UnvopoTo Tov vo delyvouy OTL 1] KOTAGKELT aoToyEl, 0TS paiveTat Kot

otnv Ewova 29.
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3DRMODELER 2022 | MKN DEG CENSEC|  MEGALHSTEGH.dwg DRI " filipposmm?1

View Manage Output Add-ins A360 Featured Apps ExpressTools [Mpocopoiwaon  Ymohoywopoi [Efipavian
Eppavion Kepévou

©cn Mapapopewpvo ~ 3D On/Off 3 Epgavion

5 . Aaypappata Duoks On/Off ™ Xpwpata
O éyog Taozav SWREHI Avemdpreieg P

O Aéyog Auynporirav , Taoeg € KoBapiopog

opéTwv  Eppévion Iyediaopon Eppovion

Tiuég
@0ka
O Meyahirepo ané
O Mipérepo ané \ 0.00
EmAovic eppévionc

Tpapparocapd (pt) ‘

Eppavion >>

Yndpvnpa >

KaBapiopdg

sel
REGEN

Command: Ta xpduata twv pekdv mapapévouv mpAoLva KAl KSKKIvA yia Adyous euxohiag. Av Béhete
g va ta aldEete, petaPeite oto pevol Epdavion > Xpopara

PN 51|

Model Layout! Layout2 +
1992.6874, 2229.0467,0.0000 | MODEL — s (0 K A 11/100% | &% v+ | | Decimal ~ 8 |OF v %0

; ) D o 107
L Avagitnon - 23C A D) SR NGy,

EIKONA 29:Anotéhecpo enilvong peyaing otéyng
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XYMIIEPAXMATA

dtévovtog 010 TEAOG OVTOV TOVL GYESIOGHOV Kol TNG OVOALONG, UTOPOVUE VO
avayvoPIicovpE TS YIoL Vo oYESNOTEL CMOTA U0 Kotowkion o YpECTOVV OpPKETEG

MOPEC LEAETG.

O unyavikog Ba mpémet va eivarl o€ B€om va LAPel GOOTA OLES EKEIVES TIC TOPAUETPOVG
7oV ol KATOGTOVV YPNGULEG Y10 TOV GYEIOOUO OPYIKE KOl LETEMELTA Y10 TNV EM{AVON
Oy Lovo piog kototkiog oA Kot omolovdnmote Epyov KANOel va avtipetonicetl. v
O pog mepintmon Paciké TAPAUETPOL GYESOOUOD TG KOTOWKIOG oG MTOV
TPOTOVTOG 1 EKTIUNOT TNG CEICUIKNG EMKIVOLVOTNTOG TNG TEPLOYNG KOl LETEMELTOL TOL
taitepa HeTemPOoAoyIKd dedouéva ¢ meproyne. [liotevovue mmwg aviameENAOape Kot
070 OVO IKOVOTOUTIKA TPOTEIVOVTOG Hiol OTAT KOl OTKOVOUIKT) KOTOOKEVT Y MPIG TOAAES
OPYLTEKTOVIKES WO1UTEPOTNTEG, OAAGL KOl OGOV aPpOPd TNV TPOCTAGIO TNG KOTAGKELNG
Log omd TIC KAMUOTIKES GUVOTKEG YPTCLULOTOMGOLE EVOL TTLO KAVOTOLO VAIKO TANPWOGNG
070 01010 {6(¢ 6TOV EALAOKO YMPO Vo PNV €yl 000el n dnpocidtrta wov Tov a&ilet.

Kotd v dtedikacio exilvong nepdoape amnd d18gopeg EKS0YES TNV KATOWN oG, KOTL
10 omoio pog Pondnoe vmepPoilkd GTO VO KOTOVONGOLUE TNV GUUTEPIPOPE NG
KOTOOKELNG otV KdBe adldoyn mov v vrofdiape. Katavoncape évvoleg OIS 10
KEVIPO EAOOTIKNG OTPOPNG, TO KEVIPO PAPOVSG UG KOTOOKELNG, 1 OTPEMTIKN
evacOnoio Kot GAAG TOALG.

Katoiyovtog avt n troytokn epyacio pog 6idage mépo moAd onuavtikd TpayHota.
Avtd mov elyope 0wWaybel oe 4 £ GMOLOMOV TA GLVOYIGAUE SNUIOVPYDVTOS £V
OTOTEAEGLOL Y10 TO 01010 VidBovLE tKavomTomuévor.
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MapdpTnUa TEUXOUG CTATIKWY UTTOAOYICHWYV

Lx-JOINT=1 mm,
Ly-JOINT=1 mm,

Map. 4.1.7.2 [3],[4] E.A.K ka1 ZXOAIA

Medio MNepiypaen
2T. AUgwv apiBudg Ztabuwv
KY-KX-M 2XETIKEG OUOKaPWieg KaTd Y kal X Kal HAgeg Twv opopwv (i, i+1)
AK-AM O1 d10@opPEC TV OUCKAUWIWY Kal TwV halwv evog opopou
Oplio-, Ta emTpeTéueva dpia Twv diagopwy Baael TG Map.3.5.2 EAK yia Tig diagopég
Opio + TWV QUOKAUYIWY Kal TwV Palwyv Tou opoPou
‘EAeyxog OK: IkavoTrolgital 0 €Aeyxog KavovikdTntag
*** . Ogv IKavoTTolEiTal 0 €AeyX0G KavovikoTnTag
MeTtaBoAlR Akapyiwv kai Malwv kad'oyog K=XZEI/h1 - Map. 3.5.1[4] EAK ka1 ZXOAIA
2T, i+1 i Alagpopég Oplio- Opio+ ‘EAeyxo
S
KY,KX,M KY,KX,M AK-AM
3 8136694.24 8136694.24 0.00 4068347.12 2847842.98 OK
5734158.95 5734158.95 0.00 2867079.47 2006955.63 OK
17.81 107.44 -89.62 53.72 37.60 ek
Medio MNepiypaen
>1d0un AUEwv apiBudg aTddung ToU KTIpiou
M (kNm) Potrég mpoepXOuEVES ATTO TNV TPIYWVIKA GOPTION UE JoXAoBpaxiova 1m o€
ouvTteTaypéveg X,Y 10 XKB, YKB 01dBung mAnaiéoTtepa oto 0.8*H (kTipiou)
Ux (m) MeTaToTNIoN TOU AvWTEPW ONUEIOU TNG OTABUNG YIa QopTioelg Katd Tov X dfova
Uy (m) MeTaToTNION TOU AvWTEPW CNUEIOU TNG OTABUNG YIa QopTioelg Katd Tov Y dfova
0Z (rad) ZTPOPN TOU aVWTEPW CGNUEioU TNG oTABUNG TTEPi TOoV Z Ggova

2710 0.8xH n Z1d6un:

(MpaypaTiKog N

AUgwv apiBudg otdBung trou Bpiokeral TTANoi1EéoTepa oto 0.8 H Tou KTIpiou
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TTAOOMATIKOG AEOVaG TTOU
OlépxeTal atod Tov TTOAC

oTpo@rg Po)

X (m)

2uvTtetaypévn X Tou TTéAOU oTpogrig Po

Y (m)

Zuvtetayuévn Y Tou TéAOU OTPOYriG Po

TuxnuaTtiki EkkevrpoTtnTa looduvaung ZraTikig - Map. 3.3.1, 3.3.2, 3.3.3 E.AK,
ZXOAIA kai MapdaptTnua £T

ZTaOuN M Ux Uy 0z
[kNm] [m] [m] [rad]
1 0.0000 -3.03713e-16 | -4.85961e-16 | 2.79600e-19
2 0.0000 9.78687e-09 | 5.97530e-08 | 9.29122e-08
3 20.9972 -7.07975e-07 | -3.73112e-07 | 1.31095e-06
4 6.9628 -8.86718e-07 | -4.80908e-07 | 1.61428e-06

MAaopatikdg EAaoTik6g ASovag - Map. 3.3.3 E.A.K, ZXOAIA

210 0.8 TOU UYoug n oTdBdun: 3

>uvteTayuéveg anueiou Po (10.547, 8.872)

Medio Meprypaen
UXX (m) MeTatommon Tou Po yia @opTioeig katd Tov X dgova
uYyY (m) MeTartdmmon Tou Po yia @opTioelg katd Tov Y déova
UXY (m) MeTatdmon Tou Po yia @opTioeig katd Tov XY dgova
FONIA (°) 21po@n Tou Po o€ poipeg
Ux (m) MeTartommon Tou Po yia @opTiceig katd Tov X dgova
Uy (m) MeTatommon Tou Po yia @opTicelg katd Tov Y dgova
pX AKTiVa dUOTPEWIOG WG TTPOG TOV EAACTIKO agova X
py AkTiva duOTpEWiag wg TTPOG ToV EAACTIKO déova Y
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MeTaroTtrioeig yia Auvdpeig otnv AictBuvon Kupiwv Agévwy - Map. 3.3.3[3]

E.A.K, ZXOAIA
UXX uyy Uxy ywvia
[m] [m] [m] [o]
4.81141e-05 3.60090e-05 5.98732e-08 0.28338

ZeiopikéG Auvdpelg otnv AieiBuvon Kupiwv Agovwy - Map. 3.3.3[7] E.A.K,

ZXOAIA
UXx Uy [0).4 Py
[m] [m]
4.81144e-05 3.60087e-05 5.24095 6.05821
Medio Mepiypaen
A/A AUEwv apiBudg aTddung ToU KTIpiou
eox, eoy ZTATIKEG EKKEVTPOTNTEG KATA X, Y avTioToIxa
pmx, pmy AkTiveg duaTpeyiag kartd dietBuvon X, Y avrioToixa
Ip MoAikA akTiva adpdveiag diappiyuarog
iX, iy AkTiveg adpdveiag dlappayuarog
"‘EAeyxog OK : IkavoTTolgiTal 0 £AeyX0g
***: gV IKOVOTTOIEITAI O EAEYXOG
‘EAgyxog ZTpetTikig EvaioOnoiag - Map. 3.3.3[7] E.A.K, ZXOAIA
A/IA eox eoy pmx pmy ip iX iy ‘EAeyyx
og
1 0.45 -0.42 5.26 6.07 3.78 2.34 2.97 OK
2 -0.32 0.51 5.25 6.08 3.61 2.23 2.84 OK
3 -0.28 0.54 5.25 6.08 3.60 2.22 2.83 OK
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4 -0.12 0.10 5.24 6.06 3.61 2.22 2.85 OK
Medio Meprypaen
A/A AUEwv apiBu6g aTGBuNg Tou KTIpiou
€eo 2TATIKA EKKEVTPOTNTA OPOPOU
0 lwvia 6 oupewva pe o MAPAPTHMA ZT tou E. ALK
Rf ZUVTEAEOTAG UTTOAOYIONOU 1I008UVAUNG OTATIKAG EKKEVTPOTNTAG
Dr 2UVTEAECTAG UTTOAOYIOUOU 1I000UVAUNG OTATIKNG EKKEVTPOTNTAG
LR, €0 O1 A6yol kKaTd Tn Bewpolpevn KUpia d1EUBUVON TTOU XPNCIPOTTOIoUVTAl OTIG

oxéoeig Tou MAPAPTHMATOZX %T tou E.AK

efx(m), efy(m)

loodUvaun oTaTIKr EKKEVTPAOTNTA TOU OPOPOU WG TTPOG TNV EUKAUTITN TTAEUPd

erx(m), ery(m)

loodUvaun oTaTIKr EKKEVTPOTNTA TOU OPOPOU WG TTPOG TNV OUCKAWTITN TTAEUPA

loodUvapeg ZTaTikéG EEKKeEVTPOTNTEG ZEIoHOU Y/X

A/A eo 0 Rf Dr IR €0
1 0.450 7.000 0.134 0.858 1.229 0.119
1 0.420 4.000 0.074 0.936 0.973 0.112
2 0.320 4.000 0.086 0.884 1.538 0.090
1 0.510 4.000 0.080 0.912 1.252 0.141
3 0.280 3.000 0.074 0.899 1.543 0.078
1 0.540 4.000 0.084 0.909 1.229 0.150
4 0.120 1.000 0.033 0.955 1.539 0.034
1 0.100 0.000 0.016 0.982 1.226 0.028

A/A efx erx efy ery
[m] [m] [m] [m]

1 0.98 0.23 0.73 0.21
2 0.65 0.16 0.81 0.25
3 0.57 0.14 0.86 0.27
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4 0.25

0.06

0.16

0.05

Medio

Meprypaepn

A/A

AUEwv apiBu6g aTGBuNg Tou KTIpiou

Ae€1a-X, ApioTepd-X,
Ae€1a- Y, ApioTepa-Y

YT1roAoyIop6g amooTdoewy ekaTépwBeV Tou KEVTPOU Palag

no

MeprmrTwoeig PopTIoNG

=M (kNm)

YT1roAoyIopdg pOTTWV TUXNHOTIKAG EKKEVTPOTNTOG

Améoraon Znpeiou Epapuoyng amd K.B. - Map. 3.3.3[5] E.A.K, ZXOAIA

A/IA Ae§ia-X ApioTepd-X Ae16-Y ApioTepa-Y
1 1.037 0.737 0.620 0.713
2 0.675 0.837 0.717 0.663
3 0.654 0.793 0.721 0.669
4 0.571 0.637 0.463 0.449

DopTioEIG HE OTPETTTIKEG POTTEG
IrdOun | N.0. IF M IF M
[kN] [kNm] [kN] [kNm]
1 2 0.00 0.00 0.00 0.00
2 2 0.00 0.00 0.00 0.00
3 2 0.00 21.40 0.00 -21.40
4 2 0.00 7.10 0.00 -7.10
1 3 0.00 0.00 0.00 0.00
2 3 0.00 0.00 0.00 0.00
3 3 0.00 16.80 0.00 -16.80
4 3 0.00 5.60 0.00 -5.60
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MNedio

Meprypaen

2T.

H o1a0un Tou KTIpiou

XKkB(*), YKB(*)

O1 ouvteTaypéveg Tou Kévtpou Bapoug TTou TpokUTITEl aTTd Ta agoVIKA QopTia

UTTOOTUAWPATWY Yia (M1.D)

XKeG, YKEG O1 ouvteTaypéveg Tou Kévrpou EAAOTIKNAG ZTPOPAG
ei*LX, ei*LY H TuxnMaTIKN EKKEVTPOTNTA TNG OTABUNG KATA X, Y g€ m
AX, AY O1 dila@opég KaTa X,Y Twv dU0 KEVIPWY GE M

‘EAeyxog Kévrpou Bapoug - Kévrpou EAAOTIKAG ZTPOPNAG.

2T, XkB(1) YkB(1) XkB(2) YkB(3) Xkeo Ykeo ei*LX ei*LY AX AY
1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 10.23 9.37 9.38 9.96 9.04 10.08 0.51 0.41 0.34 -0.12
3 10.27 9.38 10.22 9.05 10.02 8.98 0.51 0.40 0.20 0.08
4 10.33 8.93 10.19 9.27 -3.32 6.22 0.51 0.40 0.32 0.03
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‘EAeyxog emdpkelag Toixeiwyv - Map. 4.1.4.2 B[2] kau 4.1.7.1[4] E.A.K ka1 ZXOAIA

Medio Meprypaen

2T, AUEwv apiBuog oTadung

nvx, nvy O Abyog TNG TEPUVOUCAG TWV TOIXWHATWY aTnyv BAaan d1a TNG GUVOAIKNG
Téuvouoag otnv Baon. nv>0.6

€eo0x, eoy 2TATIKEG EKKEVTPOTNTEG KATA X, Y QVTIOTOIXA

pmx, pmy AkTiveg duaTpeyiag katd dielBuvaon X, y avtioToixa

Ip MoAikA akTiva adpdveiag dla@payuaTog

‘EAeyxog OK: IkavoTrolgital 0 €Aeyx0og KavovikoTntag
*** . OgV IKAVOTTOIEITAI O €AEYXOG

"EAgyx0Gg nv

"EAgyxo
S
nvx 0.35 ok
nvy 0.56 OK

Emdpkeia avd dieuBuvonX (***), Y (OK)
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‘EAeyxog Kavovikétnrag EC8

KavovikétnTta og Kdtoyn

Kpiripia ‘EAeyxog
AvTtoxn o€ opIfovTia @opTia Kal karavour) TG pafag [4.2.3.2(2)]: e
Alapdépoewon katoyng [4.2.3.2(3)]: rkk
Auynpoétnta KTipiou o€ kKdtoyn [4.2.3.2 (5)]: OK
‘EAEyX0G OTATIKAG EKKEVTPOTNTAG KAl OKTIVAG BUOTPEWIAG OK
[4.2.3.2(6)]
Kavovikétnta o€ kdtoywn [4.2.3.2]: ok
2xéon[4.1b] To oUoTnua dev gival oTPETITIKG uaiocOnTo
Kavovikétnta og 6yn
Kpitipia ‘EAeyxog
Zuvexn ouoThiuata avaiAnyng opifovTiwv @opTiwy [4.2.3.3(2)]: OK
21a0epdTNTA HETAPOPIKAG OUCKAUWIAG Kal HAlag ETTINEPOUG ok
opopwv [4.2.3.3(3)]
AGYOG TTPAYMATIKAG AvTOXNG 0pO@WYV TTPOG AvToXH avaAuong OK
[4.2.3.3 (4)]
‘EAeyX0g KavovikOTNTOG Yia KTipia e €00xEG [4.2.3.3(5)] OK

Kavovikétnta o€ 6yn X[4.2.3.3]:

*k*k

Kavovikétnta o€ 6yn Y[4.2.3.3]:

*k*k

Toixwpara [5.1.2]

‘EAgyxo

S
nvx 34.92% ork
nvy 55.92% OK
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TUTtrOoI OTATIKWY cucThpdATWY [5.2.2.1(3)P]

MeydAa Toixeia otnv diedBuvon X 0
MeydAa Toixeia otnv diedbuvon Y 0
MooooTd @opTiwy BaplTnTag TTou PEpouv Ta ToixwaTa. (AletBuvon X): 0.00%
MooooTd @opTiwy BaplTnTag TTou PEpouv Ta ToixwaTta. (AletBuvon Y): 0.00%
MooooTd dIATUNTIKWY QOPTIWY TTOU QEPOUV Ta ToixwuaTa (AleuBuvan X): 0.00%

MooooTd SIATUNTIKWY QOPTIWY TTOU QEPOUV Ta ToixwuaTa (AleuBuvan Y): 0.00%

KuplapxoUoa TiuA Tou Adyou oyewg al [5.2.2.2(12)]

Aieubuvon X 5.00
Aietbuvon Y  5.00
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ZXEQIAONOG

OtmAiopoi Aokwv

Medio MNepiypaen
Fck (Mpa) XapakTnPIoTIKA avToxr] OKUPOOEUATOG
fyk (Mpa) XapakTnpIioTIKA avtoxn XGAuBa (diaunkng oTrAIoNOG)
fykv (Mpa) XapakTnpIioTIKA avtoxn XGAuBa (eyKapaiog OTTAIGNOG)
Vrd1 (kN) AvToxXNA O€ TEUVOUOa Xwpig atraitnan TpdoBeTou OTTAIoHOU
Vrd2 (kN) Téuvouoa avtoxng Adyw Aogng BAiyng Kopuou
Vcd (KN) Téuvouoa duvaun mou AapBaveral atrd 1o BAIBOUEVO TTEAUQ
Asl (cm?) EpeAkuopevog oTTAIcuGG TTou Af@Onke uttdyn yia Tov uttoAoyIoud Tou Vrd1
As2 (cm?) E@eAkuopevog oTTAICUGG TTou ANQONKe UTTOWIV yia Tov UTToAoyIoud Tou Vrd1
C O Abyog eAGXIOTNG TTPOG WEYIOTNG TEUVOUTOG
As/H (cm) NA\bGyoc Tou dIedIayWwVIoU OTTAIGHOU TTPOG TO PAKOG TToUu Ba TOTTOBETNBEi
As/s (cm) TiBépevog oTTAIou6G ava atrdéaTaon
Vsd (kN) Téuvouoa 2xediaouou
AOK AUgwv apiBuég dokou
2TH AUgwv apiBudg otpIgng
loa-A TiBépevog ommAIopég dvw
L(oA) (m) OAiké piikog pdapdou
AlO (m) MnAkog aykupwaong papdou (pe anueio 0.0 Tnv TTapeid NG OTHPIENG apPIOTEPQ,
dnAadn apvnTikA TIUA 1I008UVOUE HE ouvEXIoN TNG pABdOU oTNV GTAHPIEN)
loia0-K TiIBépevog oTTAIoPGG KATW
Katw TiBépevog oTTAICUGG KATW
As-A (cm?) Atraitoupevog OTmAIouég Avw
As-K (cm?) Atraitoupevog OTTAIou6g Kéatw
Mavw TiBépevog ommAiopég dvw (ETHPIEN)

s4
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Atraitoupevog OTTAIopég ZTiRpIEng

Atraitoupevog OTTAIoNGG

Atraitoupevog OTTAIopég ZTipIEng

Avw [cm?] Avoiyuatog Avw [cm?2] Avw [cm?]
MpbéoBeta ZmpIEng Avw OtmAiop6g Avoiyuarog Avw Mpbéaobera ZApIENg Avw
A/A ZToi1xgiou ZThpIENG A/A Aokou A/A ZToixeiou ZTpIgng

Atraitoupevog OTTAIouSG ZTAPIENG
Katw [cm?]

Atraitoupevog OTTAIGUGS
AvoiyuaTog KaTWw [cm?]

Atraitoupevog OTTAIouSG ZTAPIENG
Kétw [cm?]

MpbéoBeta ZTAPIENG KATW

O1mAIop6g AvoiyuaTtog KATw

MpbéoBeTa ZTHPIENG KATW

OTMAIou6G AvoiyuaTog KATW

OT1AIou6G AvoiyuaTog KATW

2UVOETAPES

Mapapopewoelg ZKupodEPaTog
>mpigng Avw (0/00)

Mapapopewaoelg KupodEPaTog
Avolyua Avw (0/00)

MapapopPwaoelg ZKUPOdEUATOG
>1mpigng Avw (0/00)

Z1péwn (KNm)

ATTaITOUPEVOG £YKAPTI0G AOYOG
oTpéyng (cm2/cm)

ATraiToupevog dlapunkng oTpéwng
cm?

MapauopPuwoelg ZKUPOSEUATOG
Z1ApIENG kaTw (0/00)

MNapauopPuwoEIg ZKUPODEUATOG
Avolyua kaTtw (0/00)

MapapopPwaoEel§ ZKUPODEUATOG
>1ApIENG kaTw (0/00)
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OmAiopoi Aokwv oTd0ung 1

ZTAOMH 1

SYNEXHZ AOKOZ 1(A1 A2 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(.8) 3.7) 1.3) (3.7) (2.0
090 20161 00 39161 00
10161 00
A A2
K2 30x50 K11l 30x50 K3
(7 (1)
316 3916
3.7) 3.7) (4.0)
090 14010/15[2] 0P0 13910/15[2] 0P0
®14/10TeApa ®14/10TeApa
Ec=-.7 Ec=-1.2 Ec=-1 Ec=-.9 Ec=-1.1
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
Ec=-1.2 oc=0 Ec=-1.1 oc=0 Ec=-7
No/R=7390.5 No/R=7388.2
Na/R=7390.5 Na/R=7388.2
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(A1) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 59,3 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,3 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 59,3 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,91 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 1)

OEZH >XTPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m a0 apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00 - 0,22 0,0000000 34,6 0,0330000 27,5 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,22-0,44 0,0000000 34,6 0,0330000 27,5 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,44 - 0,75 0,0000000 34,6 0,0330000 27,5 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-0,89 0,0000000 14,0 0,0330000 12,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
0,89-1,11 0,0000000 27,7 0,0330000 21,2 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,11-1,25 0,0000000 48,6 0,0330000 36,1 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,25-1,56 0,0000000 69,2 0,0392897 50,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,56 -1,78 0,0000000 69,2 0,0392897 50,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,78 -2,00 0,0000000 69,2 0,0392897 50,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
(A2) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 56,4 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 56,4 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 56,4 464,7 0,0 6,03 6,03
KAMIMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ ONAIZMOX ¢= 0,95 %VEd pe d105.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYNQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZX (A 2)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIZ. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
>
0,00 - 0,21 0,0000000 36,4 0,0330000 27,0 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,21-0,42 0,0000000 36,4 0,0330000 27,0 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,42 - 0,64 0,0000000 36,4 0,0330000 27,0 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,64 - 0,75 0,0000000 15,2 0,0330000 12,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
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0,75-1,17 0,0000000 334 0,0330000 23,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,17-1,28 0,0000000 57,7 0,0330000 40,0 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,28-1,49 0,0000000 79,4 0,0450853 54,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,49-1,70 0,0000000 79,4 0,0450853 54,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,70-1,92 0,0000000 79,4 0,0450853 54,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-K | L(oA) AMNO | loa-A | L(oA) AMNO | Navw S1 S2 S3 S4 As-K [ As-A
1 3916 3,48 -0,72 | 2016 3,75 -1,00 1016 0,0 1,95 0,7 3,8
2 3916 3,39 -0,75 | 3916 3,67 -0,75 | 090 0,0 0,00 1,0 3,8
>TH Katw | L(oA) AMNO | NMavw | L(oA) AMNO | As-K As-A
AyKupwaoeig OmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpIgn Mavw Katw Katw Mavw
2 KQUTTUAO opbn ywvia
3 opBbn ywvia opBbn ywvia
ZYNEXHXZ AOKOZX 2(A19 A20 A4 A3 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)
KAMWH-ZTPEWH
(1.2) (3.7) (1.2) (3.7) (1.4) 3.7) (1.4) 3.7) (.9)
000 20161 00 20161 000 30161 00 30161 000
19161 19161 00! 00!
A19 A20 A4 A3
K1 30x50 K9 30x50 K8 30x50 K16 30x50 K7
(7 (:8) (7 (.6)
3016 3016 3016 3016
3.7) (3.7) (3.7) 3.7) (3.7)
000 14010/15([2] 00 5010/15[2] 000 14010/15([2] 00 12010/15([2] 000
3110/30[2]
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5010/15[2]

®14/10TeApa ®14/10meApa ®16/101eApa ®16/101TeAPa

Ec=-.6 Ec=-1.3 Ec=-1 Ec=-1.5 Ec=- Ec=-1.3 Ec=-1 Ec=-1 Ec=-.8
1.1

TRdc=61.19 TRdc=61.19 TRdc=61.19 TRdc=61.19

Asw/sw=0 Asw/sw=0 Asw/sw=0 Asw/sw=0

Alopnk=0 Aiaunk=0 Alounk=0 Ailounk=0
Ec=-1.3 oc=0 Ec=- oc=0 Ec=- oc=0 Ec=- oc=0 Ec=-1

1.2 1.3 1.3

No/R=7397.6 No/R=7418.8 No/R=14187.2 No/R=13381

Na/R=7397.6 Na/R=7418.8 Na/R=14187.2 Na/R=13381
(A19) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMMTOMENO-AIZAIATONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,89 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMNQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 19)
OEZH >TPEWH APAZ . XQPIY ZEIZ. APAYEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
>

0,00 -0,22 0,0000000 38,4 0,0330000 30,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,22 -0,44 0,0000000 38,4 0,0330000 30,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,44 - 0,75 0,0000000 38,4 0,0330000 30,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-0,89 0,0000000 16,8 0,0330000 15,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)
0,89-1,11 0,0000000 27,0 0,0330000 22,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,11-1,25 0,0000000 49,1 0,0330000 37,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,25-1,56 0,0000000 70,9 0,0402526 52,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,56 -1,78 0,0000000 70,9 0,0402526 52,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,78 - 2,00 0,0000000 70,9 0,0402526 52,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
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(A20) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,1 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,1 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOX 58,1 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,95 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 20)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIZ ZEIZ. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
b2
0,00 - 0,26 0,0000000 75,5 0,0428827 53,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,26 - 0,52 0,0000000 75,5 0,0428827 53,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,52-0,75 0,0000000 67,5 0,0383589 48,4 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,04 0,0000000 38,6 0,0330000 28,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,04 -1,30 0,0000000 19,7 0,0330000 14,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,30-1,60 0,0000000 48,8 0,0330000 34,5 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,60-1,83 0,0000000 77,8 0,0441685 54,0 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,83-2,09 0,0000000 86,0 0,0488406 59,5 0,0 0,0338136 | 10/15(2)
2,09 - 2,35 0,0000000 86,0 0,0488406 59,5 0,0 0,0338136 10/15( 2)
(A4) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 57,9 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 57,9 464,7 0,0 6,03 6,03
TENOZ 57,9 464,7 0,0 6,03 6,03
KAMMTOMENO-AIZAIATONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,92 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYTNQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOITMATOZ (A 4)
OEZH 2TPEWH APAZ XQPIZ ZEIZ. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
b2
0,00 - 0,22 0,0000000 68,5 0,0388821 48,6 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,22 - 0,44 0,0000000 68,5 0,0388821 48,6 0,0 0,0330000 10/15( 2)
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0,44 - 0,75 0,0000000 68,5 0,0388821 48,6 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75 - 0,89 0,0000000 39,5 0,0330000 29,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
0,89-1,11 0,0000000 19,5 0,0330000 15,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,11-1,25 0,0000000 49,0 0,0330000 34,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,25-1,55 0,0000000 78,1 0,0443483 53,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,55-1,78 0,0000000 78,1 0,0443483 53,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,78 - 2,00 0,0000000 78,1 0,0443483 53,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
(A3) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,1 464,7 0,0 6,03 6,03
MEZH 58,1 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZX 58,1 464,7 0,0 6,03 6,03
KAMIMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ ONAIZMOX ¢= 0,91 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZX (A 3)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00 - 0,18 0,0000000 58,3 0,0331269 42,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,18 - 0,37 0,0000000 58,3 0,0331269 42,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,37 -0,55 0,0000000 58,3 0,0331269 42,1 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,55-0,75 0,0000000 44,1 0,0330000 32,9 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-0,90 0,0000000 18,1 0,0330000 16,1 0,0 0,0330000 10/30( 2)
0,90-1,10 0,0000000 34,0 0,0330000 24,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,10-1,28 0,0000000 48,5 0,0330000 33,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,28 -1,47 0,0000000 48,5 0,0330000 33,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,47 - 1,65 0,0000000 48,5 0,0330000 33,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
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AOK loa-K | L(oA) AMNO | loa-A | L(oA) AMNO | Navw S1 S2 S3 S4 As-K [ As-A
19 3916 3,48 -0,72 | 2016 3,75 -1,00 1016 0,0 1,95 0,7 3,8
20 3916 3,85 -0,75 | 2016 3,85 -0,75 1016 0,0 2,30 0,9 3,8
4 3916 3,50 -0,75 | 3916 3,50 |-0,75 | 0®0 0,0 0,00 0,8 3,8

3 3916 3,13 -0,75 | 3916 3,40 |-0,75 | 0®0 0,0 0,00 0,7 3,8
>TH Katw | L(oA) AMNO | NMavw | L(oA) AMNO | As-K As-A

AyKupwaoeig OTmAiIopog AvolyuaTog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpIgn Mavw Katw Katw Mavw

1 KQUTTUAO opbn ywvia

7 KQUTTUAO opbn ywvia
SYNEXHZ AOKOZ 3(A7 A8 A5 A6 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)
KAMWH-XTPEWH

(1.6) (3.7) (1.6) (3.7) (1.8) (3.7) (1.6) (3.7) (2.0)

00 20161 090 29161 00 29161 00 20161 00
1161 19161 1161 19161
A7 A8 A5 A6

K5 30x50 K14 30x50 K6 30x50 K15 30x50 K7
(2.0) (1.3) (1.2) 1.4)
3016 3916 3916 3016

(3.7) (5.3) (4.8) (5.7) (3.7)

00 5®10/15[2] 090 5010/15[2] 00 5®10/15[2] 090 5010/15[2] 00
4®10/30[2] 4910/30[2] 3910/30[2] 3910/30[2]
5®10/15[2] 5010/15[2] 5®10/15[2] 5010/15[2]
D14/10TeApa ®16/101eApa ®16/101eApa ®16/101eApa

63




Ec=-1.1 Ec=-1.8 Ec=- Ec=-1.9 Ec=- Ec=-1.6 Ec=- Ec=-2.2 Ec=-1
1.4 1.3 15
TRdc=61.19 TRdc=61.19 TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0 Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alaunk=0 Alaunk=0 Alaunk=0
Ec=-1.5 Ec=-.8 Ec=- oc=0 Ec=- oc=0 Ec=- oc=0 Ec=-2
1.7 1.5 1.4
No/R=3685.8 No/R=3643.8 No/R=4307.5 No/R=4232.2
Na/R=3685.8 Na/R=3643.8 Na/R=4307.5 Na/R=4232.2
(A7) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,2 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,2 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,2 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ ONAIZEMOX ¢= 0,91 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMNQZH EAEFXOY AIATMHXZHX TOY ANOIFMATOZX (A 7)
OEZH >XTPEWH APAX XQPIX ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) ZYNAETHPE
z
0,00 - 0,29 0,0000000 86,6 0,0492065 60,7 0,0 0,0344476 | 10/15(2)
0,29 - 0,58 0,0000000 86,6 0,0492065 60,7 0,0 0,0344476 | 10/15(2)
0,58 -0,75 0,0000000 71,6 0,0406589 50,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,17 0,0000000 38,6 0,0330000 29,3 0,0 0,0330000 | 10/30( 2)
1,17 -1,46 0,0000000 27,4 0,0330000 20,9 0,0 0,0330000 | 10/30( 2)
1,46 -1,88 0,0000000 60,4 0,0342870 42,2 0,0 0,0330000 | 10/30( 2)
1,88-2,04 0,0000000 93,3 0,0530022 63,4 0,0 0,0360277 | 10/15( 2)
2,04 -2,33 0,0000000 108,7 0,0617184 73,4 0,0 0,0416639 | 10/15(2)
2,33-2,63 0,0000000 108,7 0,0617184 73,4 0,0 0,0416639 | 10/15(2)
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(A8) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 57,9 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 57,9 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 57,9 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,92 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 8)

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ ONAIZMOZ ¢= 0,95 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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OEZH >TPEWH APAZ.XQPIZ ZEIZ. APAZXEIX ME ZEIZMO

(m a0 apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z

0,00 - 0,29 0,0000000 115,0 0,0653265 77,9 0,0 0,0442226 | 10/15(2)
0,29 - 0,58 0,0000000 115,0 0,0653265 77,9 0,0 0,0442226 | 10/15(2)
0,58 - 0,75 0,0000000 97,7 0,0554556 66,7 0,0 0,0378733 | 10/15(2)
0,75-1,17 0,0000000 59,3 0,0336482 42,1 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,17 -1,46 0,0000000 20,9 0,0330000 17,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,46 -1,88 0,0000000 55,8 0,0330000 38,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,88-2,04 0,0000000 94,2 0,0535048 62,9 0,0 0,0357153 | 10/15(2)
2,04 -2,33 0,0000000 112,1 0,0636611 74,2 0,0 0,0421529 | 10/15(2)
2,33-2,63 0,0000000 112,1 0,0636611 74,2 0,0 0,0421529 | 10/15(2)
(A5) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 57,1 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 57,1 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 57,1 464,7 0,0 6,03 4,02




ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 5)

OEZH >TPEWH APAX XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTro apiaT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) SYNAETHPE
z
0,00 - 0,26 0,0000000 100,1 0,0568588 66,6 0,0 0,0378154 10/15( 2)
0,26 - 0,53 0,0000000 100,1 0,0568588 66,6 0,0 0,0378154 10/15( 2)
0,53-0,75 0,0000000 89,5 0,0508044 59,8 0,0 0,0339548 10/15( 2)
0,75 - 1,06 0,0000000 53,3 0,0330000 36,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,06 - 1,32 0,0000000 18,8 0,0330000 14,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,32-1,63 0,0000000 55,0 0,0330000 37,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,63-1,85 0,0000000 91,1 0,0517330 60,8 0,0 0,0345227 | 10/15(2)
185-2,11 0,0000000 102,1 0,0579725 67,8 0,0 0,0385014 | 10/15( 2)
2,11-2,38 0,0000000 102,1 0,0579725 67,8 0,0 0,0385014 | 10/15( 2)
(AB) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 59,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 59,6 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMIMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ ONAIZMOX ¢= 0,90 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYTNQZH EAEFXOY AIATMHXZHX TOY ANOIFMATOX (A 6)
OEZH >XTPEWH APAX XQPIX ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) ZYNAETHPE
z
0,00 - 0,26 0,0000000 127,8 0,0725911 86,0 0,0 0,0488591 | 10/15( 2)
0,26 - 0,53 0,0000000 127,8 0,0725911 86,0 0,0 0,0488591 | 10/15( 2)
0,53-0,75 0,0000000 116,5 0,0661378 78,8 0,0 0,0447677 | 10/15(2)
0,75 - 1,06 0,0000000 78,2 0,0443900 54,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,06 - 1,32 0,0000000 39,9 0,0330000 30,2 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,32-1,63 0,0000000 36,9 0,0330000 28,9 0,0 0,0330000 | 10/30( 2)
1,63-1,85 0,0000000 75,4 0,0428396 53,2 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,85-2,11 0,0000000 87,1 0,0494412 60,6 0,0 0,0344068 | 10/15( 2)
2,11-2,38 0,0000000 87,1 0,0494412 60,6 0,0 0,0344068 | 10/15(2)
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TIOEMENOI PABAOI (OAika punkn & pnkn aykupwaong o€ m)

AOK loa-K | L(oA) AMNO | loa-A | L(oA) AMNO | Navw S1 S2 S3 S4 As-K [ As-A
7 3016 4,10 -0,72 | 2016 4,38 -1,00 1016 0,0 2,58 2,0 3,8
8 3016 4,13 -0,75 | 2016 4,13 -0,75 1016 0,0 2,58 1,3 3,8
5 3016 3,88 -0,75 | 2016 3,88 -0,75 1016 0,0 2,33 11 3,8
6 3016 3,85 -0,75 | 2016 4,13 -0,75 1016 0,0 2,39 14 3,8

>TH Katw | L(oA) AMNO | NMavw | L(oA) AMNO | As-K As-A

AyKupwaoeig OTmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng

e atnpIgn Mavw Katw Katw Mavw

5 KQUTTUAO . opOn ywvia
7 KQUTTUAO . opBbn ywvia

ZYNEXHZ AOKOZ 4(A9 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(3.7) (.8) (3.7)
00 3d16 090
K3 A9 K8
(1.2) 30x50 )
000 (3.7) 000

20161

10161

4®12mapartr.

5010/15[2]

13010/30[2]

5010/15[2]
oc=0 Ec=-9 Ec=-1.4
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TRdc=61.19

Asw/sw=0

Alaunk=0
Ec=-1.1 Ec=-1 Ec=-1.4
(A9) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,0 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,0 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,0 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAIQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,65 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 9)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,75 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,16 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,16 - 1,74 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,74 - 2,32 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,32-2,90 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,90 - 3,48 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,48 - 4,06 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
4,06 - 4,47 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
4,47 - 5,22 0,0000000 13,0 0,0330000 10,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
9 3916 7,22 -1,00 2916 6,67 -0,72 1016 0,0 5,23 0,9 3,8
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XTH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K

AyKupwaoeig OtmAiopog Avolyuatog OTAiIcpog ZtnpIgng

e atnpIgn Katw Mavw Mavw Katw
3 eubuypaupuo eubuypaupuo
8 opbn ywvia opbn ywvia

ZYNEXHZ AOKOZ 5(A10 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-ZTPEWH

3.7)

(7

@7

090

3016

0®0

K3

A10

K6

(4)

30x50

©)

090

(3.7)

00

20161

1161

4®12maparr.

5010/15[2]

9010/30[2]

5010/15[2]

oc=0

Ec=-.8

Ec=-14

TRdc=61.19

Asw/sw=0

Alaunk=0
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Ec=-.6 Ec=-5 Ec=-1.4

(A10) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,0 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,0 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,0 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ ¢= 0,44 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 10)

OEZH >XTPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,46 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,46 - 0,75 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,37 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,37-1,83 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,83-2,28 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,28 -2,74 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,74 - 3,37 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,37 - 3,65 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,65-4,11 0,0000000 10,6 0,0330000 10,3 0,0 0,0330000 10/15( 2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AlNo loa-K | L(oA) Ao Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
10 3016 582 |-1,00 | 2016 556 | -0,72 1016 0,0 4,12 0,7 3,8
XTH Mavw | L(oA) AMO | Katw | L(oA) AMO | As-A | AsK
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AyKUpwaoeig OTmAIopOG AvolyuaTog OTAIopog ZTNPIENG

e oTnpIgn Karw Mavw Mavw Katw
3 opbn ywvia opbn ywvia
6 opbn ywvia KAPTTUAO+QYKIOT.

SYNEXHZ AOKOZ 6(A11 A12 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-ZTPEWH

(1.1) 3.7) (1.1) (3.7) (2.0)

00 3d161 090 3d161 090
0d0I 0d0I
A11 A12

K4 30x50 K13 30x50 K5
(.6) (.:6)
3P16 3d16

3.7) 3.7 (3.7

00 14910/15[2] 090 12910/15[2] 090
®14/10meApa ®14/10TeApa

Ec=-.8 Ec=-1 Ec=-.9 Ec=-1.3 Ec=-1.2
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0

Ec=-1 oc=0 Ec=-1.1 oc=0 Ec=-1.3
No/R=15410.2 No/R=15397.7
Na/R=15410.2 Na/R=15397.7

(A11) VRdc VRdm Vceed Asl As2

APXH 57,8 464,7 0,0 6,03 6,03

MEZH 57,8 464,7 0,0 6,03 6,03

TEAOZ 57,8 464,7 0,0 6,03 6,03
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KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ ONAIZMOZ ¢= 0,90 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 11)

OEZH >TPEWH APAX.XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m oo apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00 - 0,22 0,0000000 47,8 0,0330000 36,4 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,22-0,44 0,0000000 47,8 0,0330000 36,4 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,44 - 0,75 0,0000000 47,8 0,0330000 36,4 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-0,89 0,0000000 26,7 0,0330000 21,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
0,89-1,11 0,0000000 16,5 0,0330000 13,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,11-1,25 0,0000000 38,1 0,0330000 28,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,25-1,55 0,0000000 59,3 0,0336999 43,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,55-1,78 0,0000000 59,3 0,0336999 43,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,78 -2,00 0,0000000 59,3 0,0336999 43,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
(A12) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 59,5 464,7 0,0 6,03 6,03
MEZH 59,5 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOX 59,5 464,7 0,0 6,03 6,03
KAMIMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMNAIZMOX ¢= 0,89 %VEd pe d105.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMNQZH EAEFXOY AIATMHXZHX TOY ANOIFMATOX (A 12)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIX ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) ZYNAETHPE
z
0,00-0,18 0,0000000 61,1 0,0347063 44,6 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,18 - 0,37 0,0000000 61,1 0,0347063 44,6 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,37 - 0,55 0,0000000 61,1 0,0347063 44,6 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,55-0,75 0,0000000 50,0 0,0330000 37,2 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-0,90 0,0000000 29,7 0,0330000 23,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
0,90-1,10 0,0000000 10,8 0,0330000 10,2 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
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1,10-1,28 0,0000000 22,1 0,0330000 16,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,28-1,47 0,0000000 22,1 0,0330000 16,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
1,47 -1,65 0,0000000 22,1 0,0330000 16,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)

AOK loa-K | L(oA) AMNO | loa-A | L(oA) AMNO | Navw S1 S2 S3 S4 As-K [ As-A
11 3016 3,47 -0,72 | 3016 3,75 -1,00 | 090 0,0 0,00 0,6 3,8
12 3016 3,13 -0,75 | 3016 3,40 |-0,75 | 0®0 0,0 0,00 0,6 3,8
>TH Katw | L(oA) AMNO | NMavw | L(oA) AMNO | As-K As-A
AyKupwaoeig OmAiIopog AvolyuaTog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpIgn Mavw Katw Katw Mavw

4 eubuypaupuo eubuypappuo

5 KQUTTUAO opon ywvia

ZYNEXHZ AOKOZ 7(A13 A14 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-ZTPEWH

(2) (3.7) (5) 3.7) (1.4)
000 20161 0P0 20161 0P0
19161 1161
A13 A14
K3 30x50 K12 30x50 K4
1.2) (.9)
3016 3016
(5.1) @2) (3.7)
000 5010/15[2] 000 5010/15[2] 000
5010/30[2] 3010/30[2]
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5010/15[2] 5010/15[2]
®14/10meApa ®14/10meApa
Ec=-1.3 Ec=-1.6 Ec=-1.2 Ec=-1.7 Ec=-1.2
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
oc=0 oc=0 Ec=-1.1 oc=0 Ec=-1.7
No/R=4596.6 No/R=1.1
Na/R=4596.6 Na/R=1.1
(A13) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 56,9 464,7 0,0 6,03 4,02
MEXH 56,9 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 56,9 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOX ¢= 0,96 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOX (A 13)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIX ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) ZYNAETHPE
z
0,00 - 0,30 0,0000000 114,1 0,0647919 77,1 0,0 0,0437874 | 10/15(2)
0,30-0,75 0,0000000 114,1 0,0647919 77,1 0,0 0,0437874 | 10/15(2)
0,75-0,91 0,0000000 91,8 0,0521504 62,2 0,0 0,0353064 | 10/30( 2)
091-121 0,0000000 58,8 0,0333756 39,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,21-1,51 0,0000000 25,7 0,0330000 17,6 0,0 0,0330000 | 10/30( 2)
1,51-1,81 0,0000000 40,6 0,0330000 29,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,81-1,98 0,0000000 73,8 0,0418856 52,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
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1,98-2,42 0,0000000 96,1 0,0545471 67,4 0,0 0,0382994 | 10/15( 2)
2,42 -2,72 0,0000000 96,1 0,0545471 67,4 0,0 0,0382994 | 10/15( 2)
(A14) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 60,0 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 60,0 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOX 60,0 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ ONAIZMOX ¢= 0,83 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYTNQXH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZX (A 14)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,26 0,0000000 87,7 0,0497842 65,5 0,0 0,0371938 | 10/15(2)
0,26 - 0,51 0,0000000 87,7 0,0497842 65,5 0,0 0,0371938 | 10/15(2)
0,51-0,75 0,0000000 82,2 0,0466645 61,7 0,0 0,0350282 | 10/15(2)
0,75-1,03 0,0000000 58,9 0,0334522 45,5 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,03-1,28 0,0000000 35,8 0,0330000 29,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,28 -1,57 0,0000000 12,6 0,0330000 13,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,57-1,80 0,0000000 33,9 0,0330000 29,5 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,80 - 2,06 0,0000000 40,1 0,0330000 33,9 0,0 0,0330000 10/15( 2)
2,06 - 2,32 0,0000000 40,1 0,0330000 33,9 0,0 0,0330000 10/15( 2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-K | L(oA) AMNO | loa-A | L(oA) AMNO | Navw S1 S2 S3 S4 As-K [ As-A
13 3916 4,20 -0,72 2916 4,48 -1,00 1016 0,0 2,67 1,3 3,8
14 3916 3,79 -0,75 2916 4,07 -0,75 1016 0,0 2,33 0,9 3,8
>TH Katw | L(oA) AMNO | NMavw | L(oA) AMNO | As-K As-A
Aykupwoaozeig OtmAiopog Avolyuatog OtAiIcpog 2tnpIgng
> otnpIgn Mavw Katw Katw Mavw
3 €uBuypauuo €uBuypaupo
4 op6n ywvia op6n ywvia

SYNEXHZ AOKOZ 8(A17 A18 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)
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KAMWH-ZTPEWH

@ 3.7 (.9) 3.7) 1.2)
00 29161 00 29161 00
19161 19161
A7 A18
K1 30x50 K10 30x50 K2
(.8) (.7)
3916 3916
(3.7 3.7) (3.7)
00 5010/15[2] 00 5®10/15[2] 00
3910/30[2] 3910/30[2]
5010/15[2] 5010/15[2]
®12/10meApa ®12/10TeApa
Ec=-.8 Ec=-1.4 Ec=-1 Ec=-1.3 Ec=-1.2
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alaunk=0
Ec=-1.2 oc=0 Ec=-1 oc=0 Ec=-1.2
No/R=.2 No/R=.2
Na/R=.2 Na/R=.2
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(A17) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 58,8 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,8 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,8 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,90 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 17)

OEZH >XTPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m a0 apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00 - 0,26 0,0000000 58,2 0,0330369 44,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,26 - 0,53 0,0000000 58,2 0,0330369 44,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,53-0,75 0,0000000 51,3 0,0330000 40,0 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75 - 1,06 0,0000000 28,2 0,0330000 23,5 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,06 -1,32 0,0000000 17,9 0,0330000 16,2 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,32-1,63 0,0000000 40,9 0,0330000 32,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,63-1,85 0,0000000 64,1 0,0364167 48,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,85-2,11 0,0000000 71,1 0,0403962 53,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
2,11-2,38 0,0000000 71,1 0,0403962 53,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
(A18) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 57,9 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 57,9 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 57,9 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMIMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ ONAIZMOX ¢= 0,88 %VEd pe d105.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMNQZH EAEFXOY AIATMHZHX TOY ANOIFMATOZ (A 18)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIZ. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
>
0,00 - 0,26 0,0000000 65,2 0,0370133 51,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,26 - 0,53 0,0000000 65,2 0,0370133 51,9 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,53-0,75 0,0000000 59,3 0,0336567 47,6 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75 - 1,06 0,0000000 38,7 0,0330000 32,5 0,0 0,0330000 10/30( 2)
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1,06 -1,32 0,0000000 18,0 0,0330000 17,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,32-1,63 0,0000000 23,4 0,0330000 21,2 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,63-1,85 0,0000000 44,0 0,0330000 36,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
1,85-2,11 0,0000000 50,3 0,0330000 40,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
2,11-2,38 0,0000000 50,3 0,0330000 40,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)

AOK loa-K | L(oA) AMNO [ loa-A | L(oA) AMNO | Navw S1 S2 S3 S4 As-K [ As-A
17 3916 3,85 -0,72 | 2016 4,13 -1,00 1016 0,0 2,33 0,8 3,8
18 3916 3,85 -0,75 | 2016 4,13 -0,75 1016 0,0 2,39 0,7 3,8
>TH Katw | L(oA) AMNO [ Mavw | L(oA) AMNO | As-K As-A
AyKupwaoeig OmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpIgn Mavw Katw Katw Mavw

1 KQUTTUAO opbn ywvia

2 KQUTTUAO opBbn ywvia

OmAiopoi Aokwv oTd0uNng 2

ZTAOMH 2

ZYNEXHZ AOKOZX 1(A9 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(6.3) 2.1) 6.2)
1012 3016 1012
K3 A9 K8
0) 30x50 0)
000 3.7) 000
20161
10161
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7010/12[2]

10910/30[2]

7910/12[2]
Ec=-3.1 Ec=-1.9 Ec=-3.1

TRdc=61.19

Asw/sw=0

Alaunk=0
oc=0 Ec=-1.1 oc=0
(A9) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 62,9 464,7 0,0 7,16 4,02
MEZH 59,5 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 62,9 464,7 0,0 7,16 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZX ¢= 0,95 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFrMATOZ (A 9)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIZ. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 -0,49 0,0000000 107,6 0,0611179 69,6 0,0 0,0395488 10/12( 2)
0,49 -0,75 0,0000000 107,6 0,0611179 69,6 0,0 0,0395488 10/12( 2)
0,75-1,48 0,0000000 75,0 0,0426182 49,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,48 -1,98 0,0000000 45,3 0,0330000 30,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,98 - 2,47 0,0000000 15,5 0,0330000 11,9 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,47 - 2,96 0,0000000 44,1 0,0330000 30,0 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,96 - 3,70 0,0000000 74,0 0,0420474 48,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,70 - 3,95 0,0000000 106,7 0,0606081 69,3 0,0 0,0393397 10/12( 2)
3,95-4,45 0,0000000 106,7 0,0606081 69,3 0,0 0,0393397 10/12( 2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika punkn & pnkn aykupwong o€ m)
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AOK loa-A | L(oA) AMO | loa-K | L(oA) ANO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
9 3916 6,45 -1,00 | 2016 590 | -0,72 1916 0,0 4,46 21 3,8
>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
3 1912 1,50 -0,45 | 00 0.0 0,00 6,37 0,0
8 1912 1,28 0,75 | 090 0.0 0,00 6,21 0,0
AyKUpwaoEIg OtAiopog Avolyuatog OmAiopog ZTnpigng
e oTnpIgn Karw Mavw Mavw Katw
3 eubuypauuo eubuypauuo eubuypauuo
8 opén ywvia opén ywvia KOMTTUAO+QYKIOT.

ZYNEXHZ AOKOZ 2(A10 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-XTPEWH

(3.7) (.6) 3.7)
090 316 00
K3 A10 K6
(.4) 30x50 (.7)
090 3.7) 0P0

29161

1161

510/15[2]

8d10/30[2]

5010/15[2]
Ec=-1.7 Ec=-1.2 Ec=-2.3

TRdc=61.19

Asw/sw=0
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Alapnk=0

Ec=-5 Ec=-.8 Ec=-.6

(A10) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 60,1 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 60,1 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 60,1 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,84 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 10)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,41 0,0000000 41,9 0,0330000 30,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,41-0,75 0,0000000 41,9 0,0330000 30,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,23 0,0000000 29,8 0,0330000 22,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,23-1,64 0,0000000 16,2 0,0330000 13,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,64-2,05 0,0000000 11,2 0,0330000 11,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,05-2,46 0,0000000 24,9 0,0330000 20,1 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,46 - 2,95 0,0000000 38,6 0,0330000 29,1 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,95 - 3,29 0,0000000 50,8 0,0330000 37,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,29 -3,70 0,0000000 50,8 0,0330000 37,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
10 3916 5,40 -1,00 2916 5,15 -0,72 1016 0,0 3,71 0,6 3,8
>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
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AyKUpwaoeig OTmAIopOG AvolyuaTog OTAIopog ZTNPIENG

e oTnpIgn Karw Mavw Mavw Katw
3 opbn ywvia opbn ywvia
6 opbn ywvia KAPTTUAO+QYKIOT.

OtmAiopoi Aokwyv oTdBung 3
STAOMH 3

ZYNEXHZ AOKOZ 1(A1 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-ZTPEWH

(3.7) (.9) 3.7
00 3P16 090
K1 A1 K2
©0) 30x50 (.4)
00 3.7) 090
20161
1P161
5®10/15[2]
10910/30[2]
5®10/15[2]
Ec=-2.2 Ec=-1.2 Ec=-1.6
TRdc=61.19
Asw/sw=0
Alaunk=0
oc=0 Ec=-.7 Ec=-5
(A1) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 59,2 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,2 464,7 0,0 6,03 6,03
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TEAOZ

59,2

464,7

0,0

6,03

4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ (= 0,56 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 1)

OEZH >XTPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m a0 apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00 - 0,47 0,0000000 44,9 0,0330000 40,6 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,47 - 0,75 0,0000000 44,9 0,0330000 40,6 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,42 0,0000000 32,6 0,0330000 32,1 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,42-1,89 0,0000000 20,9 0,0330000 24,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,89-2,36 0,0000000 9,2 0,0330000 15,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,36 -2,83 0,0000000 141 0,0330000 19,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,83-3,50 0,0000000 25,8 0,0330000 27,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
3,50 - 3,77 0,0000000 38,2 0,0330000 36,4 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
3,77 - 4,25 0,0000000 38,2 0,0330000 36,4 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
1 3916 5,65 -0,70 | 2016 5,70 | -0,72 1016 0,0 4,26 1,0 3,8
>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
AyKupwaoeig OTmAiIopog AvolyuaTog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpign Katw Mavw Mavw Katw
1 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKICT.
2 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKICT.

SYNEXHZ AOKOZ 2(A2 A10 ) fek=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)
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KAMWH-ZTPEWH

3.7) (.4) 3.7) (.7) 3.7)
0d0 3916 00 3916 00
K2 A2 K3 A10 K6
0) 30x50 (.4) 30x50 (.8)
090 3.7) 00 3.7) 00
20161 20161
10161 10161
5®10/15[2] 5010/15[2]
7910/30[2] 8d10/30[2]
5®10/15[2] 5d10/15[2]
Ec=-1.6 Ec=-.6 Ec=-1.7 Ec=-5 Ec=-2.2
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
Ec=-.2 Ec=-.5 Ec=-4 Ec=-.7 Ec=-5
(A2) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,9 464,7 0,0 6,03 4,02
ME>H 58,9 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,9 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOX ¢= 0,55 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 2)

OEZH 2TPEWH APAZ.XQPIZ ZEIZ. APAZEIZ ME ZEIZMO
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(m aTro apiaT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,39 0,0000000 32,5 0,0330000 30,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,39-0,75 0,0000000 32,5 0,0330000 30,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-1,17 0,0000000 25,0 0,0330000 25,0 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,17-1,55 0,0000000 16,2 0,0330000 18,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,55-1,94 0,0000000 7,3 0,0330000 12,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,94 -2,33 0,0000000 10,4 0,0330000 14,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,33-2,75 0,0000000 19,2 0,0330000 20,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,75-3,11 0,0000000 26,6 0,0330000 26,0 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,11 - 3,50 0,0000000 26,6 0,0330000 26,0 0,0 0,0330000 10/15( 2)
(A10) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMMNTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMAIZMOZX ¢= 0,69 %VEd pe 8166.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMNQZH EAEFXOY AIATMHXZHX TOY ANOIFrMATOZX (A 10)
OEZH >TPEWH APAX XQPIX ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) ZYNAETHPE
z
0,00 - 0,41 0,0000000 42,6 0,0330000 35,3 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,41-0,75 0,0000000 42,6 0,0330000 35,3 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,23 0,0000000 30,5 0,0330000 27,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,23-1,64 0,0000000 16,7 0,0330000 18,2 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,64 -2,05 0,0000000 10,7 0,0330000 13,9 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,05 - 2,46 0,0000000 24,4 0,0330000 23,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,46 - 2,95 0,0000000 38,0 0,0330000 32,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,95-3,29 0,0000000 50,2 0,0330000 40,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
3,29 - 3,70 0,0000000 50,2 0,0330000 40,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
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AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
2 3016 5,25 -0,70 | 2016 5,27 -0,72 1016 0,0 3,51 04 3,8
10 3016 5,45 -1,05 | 2016 5,47 -1,05 1016 0,0 3,71 0,7 3,8

>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K

AyKupwaoeig OTmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpIgn Katw Mavw Mavw Katw

2 0opOn ywvia KOQUTTUAO+QYKIOT.
6 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.

ZYNEXHZ AOKOZ 3(A3 A9 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(B.7) (1.4) (7.1) (2.6) (4.8)
000 3016 1014 3016 0®0
K A3 K3 A9 K8
0) 30x50 ) 30x50 )
000 (3.7) 00 (4.0) 0®0
20161 20161
10161 10161
6010/14[2] 6010/14[2]
10010/30[2] 10010/30[2]
6010/14[2] 6010/14[2]
Ec=16 Ec=-14 Ec=3.1 | Ec=22 Ec=-3.1
TRdc=61.19 TRdc=61.19
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Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
oc=0 Ec=-7 oc=0 Ec=-1.3 oc=0
(A3) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,3 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,3 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 62,9 464,7 0,0 7,57 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ ¢= 0,61 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFrMATOZ (A 3)

OEZH >TPEWH APAX XQPIX ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO

(m aro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) ZYNAETHPE
z

0,00 - 0,47 0,0000000 41,3 0,0330000 36,9 0,0 0,0330000 | 10/14(2)
0,47 - 0,75 0,0000000 41,3 0,0330000 36,9 0,0 0,0330000 | 10/14(2)
0,75-1,42 0,0000000 27,6 0,0330000 27,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,42 -1,89 0,0000000 14,5 0,0330000 18,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,89 - 2,36 0,0000000 11,6 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,36 - 2,83 0,0000000 24,6 0,0330000 25,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,83-3,50 0,0000000 37,7 0,0330000 34,5 0,0 0,0330000 | 10/30( 2)
3,50 - 3,77 0,0000000 51,5 0,0330000 43,8 0,0 0,0330000 | 10/14(2)
3,77-4,25 0,0000000 51,5 0,0330000 43,8 0,0 0,0330000 | 10/14(2)
(A9) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 64,1 464,7 0,0 7,57 4,02
MEZH 59,5 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 59,5 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOX ¢= 0,80 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 9)

OEZH >TPEWH APAX XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTro apiaT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) SYNAETHPE
z

0,00 - 0,49 0,0000000 114.,8 0,0651710 80,8 0,0 0,0458746 10/14( 2)

0,49 - 0,75 0,0000000 114.,8 0,0651710 80,8 0,0 0,0458746 10/14( 2)

0,75-1,48 0,0000000 82,0 0,0465878 60,3 0,0 0,0342161 10/30( 2)
1,48 -1,98 0,0000000 52,0 0,0330000 41,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,98 - 2,47 0,0000000 22,1 0,0330000 22,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)

2,47 - 2,96 0,0000000 37,9 0,0330000 32,5 0,0 0,0330000 10/30( 2)

2,96 - 3,70 0,0000000 68,0 0,0386059 51,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)

3,70 - 3,95 0,0000000 100,8 0,0572582 72,0 0,0 0,0408727 | 10/14(2)

3,95-4,45 0,0000000 100,8 0,0572582 72,0 0,0 0,0408727 | 10/14(2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)

AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
3 3916 7,20 -1,00 | 2016 6,92 -0,72 1016 0,0 4,26 15 3,8
9 3916 7,40 -1,95 | 2016 7,12 -1,95 1016 0,0 4,46 2,6 4,0

>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
3 1014 2,70 0,75 | 0®0 0.0 0,00 7,19 0,0

AyKupwaoelg OtAiopog Avolypatog OmAiopog ZTnpigng

e atnpign Katw Mavw Mavw Katw
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opBbn ywvia

opBbn ywvia

opBbn ywvia

opbn ywvia

ZYNEXHZ AOKOZ 4(A4 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

3.7) (.2) 3.7)
00 3d16 090
K4 A4 K5
(:2) 30x50 (-2)
00 3.7) 090
20161
19161
5010/15[2]
5010/30[2]
5010/15[2]
Ec=-1.1 Ec=-.6 Ec=-3.1
TRdc=61.19
Asw/sw=0
Alaunk=0
Ec=-4 Ec=-4 Ec=-4
(A4) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 58,5 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,5 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,5 464,7 0,0 6,03 4,02
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KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ ONAIZMOZ ¢= 0,07 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 4)

OEZH >TPEWH APAX.XQPIZ ZEIZ. APAZXEIX ME ZEIZMO
(m oo apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00-0,31 0,0000000 23,5 0,0330000 35,9 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,31-0,75 0,0000000 23,5 0,0330000 35,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-0,93 0,0000000 18,5 0,0330000 32,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
0,93-1,24 0,0000000 11,3 0,0330000 27,4 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,24-1,55 0,0000000 4,1 0,0330000 22,3 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,55-1,86 0,0000000 10,5 0,0330000 26,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,86 -2,05 0,0000000 17,7 0,0330000 31,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,05-2,49 0,0000000 22,7 0,0330000 35,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
2,49 - 2,80 0,0000000 22,7 0,0330000 35,1 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
4 3916 4,50 -1,00 | 2016 4,25 -0,72 1916 0,0 2,81 0,2 3,8
>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
AyKupwaoelg OtAiopog Avolypatog OmAiopog ZTnpigng
e atnpign Katw Mavw Mavw Katw
4 eubuypauuo eubuypauuo
5 opén ywvia KAUTTUAO+QOYKIOT.

SYNEXHZ AOKOZ 5(A5 A6 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(5.4) (2.9)

(7.3)

(2.3)

(4.4)

00 3016

1914

3016

0®0
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K5 A5 K6 A6 K7
(0) 30x50 ©) 30x50 ©)
090 3.7) 00 (3.7) 00
20161 20161
10161 10161
6010/14[2] 6P10/14[2]
13910/26[2] 10910/30[2]
6010/14[2] 6P10/14[2]
Ec=-3.1 Ec=-2.3 Ec=-3.1 Ec=-2 Ec=-3.1
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
oc=0 Ec=-1.1 oc=0 Ec=-1 oc=0
(A5) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TENOZX 63,2 464,7 0,0 7,57 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ ¢= 0,81 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 5)

OEZH >TPEWH APAZ.XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTto apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) 2YNAETHPE
b2
0,00-0,75 0,0000000 102,6 0,0582876 67,6 0,0 0,0383758 | 10/14( 2)
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0,75 - 1,05 0,0000000 91,6 0,0520056 61,1 0,0 0,0346988 | 10/30( 2)
1,05-1,58 0,0000000 63,9 0,0363059 44,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,58-2,11 0,0000000 36,1 0,0330000 28,6 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,11-2,64 0,0000000 19,5 0,0330000 18,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,64 - 3,16 0,0000000 47,0 0,0330000 35,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
3,16 - 3,69 0,0000000 74,8 0,0424563 51,2 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
3,69 - 4,00 0,0000000 102,6 0,0582411 67,5 0,0 0,0383504 | 10/26( 2)
4,00 - 4,75 0,0000000 113,7 0,0645538 74,0 0,0 0,0420501 | 10/14(2)
(AB) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 63,7 464,7 0,0 7,57 4,02
MEZH 59,2 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZX 59,2 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMIMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMNAIZMOX ¢= 0,76 %VEd pe d10d.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZX (A 6)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,47 0,0000000 92,7 0,0526657 63,1 0,0 0,0358234 | 10/14(2)
0,47 - 0,75 0,0000000 92,7 0,0526657 63,1 0,0 0,0358234 10/14( 2)
0,75-1,42 0,0000000 66,7 0,0378819 47,9 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,42 -1,89 0,0000000 41,7 0,0330000 33,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,89 -2,36 0,0000000 17,0 0,0330000 18,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,36 - 2,83 0,0000000 33,0 0,0330000 28,0 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,83 -3,50 0,0000000 58,0 0,0330000 42,6 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,50 - 3,77 0,0000000 84,2 0,0478236 58,0 0,0 0,0330000 10/14( 2)
3,77 - 4,25 0,0000000 84,2 0,0478236 58,0 0,0 0,0330000 10/14( 2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
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AOK loa-A | L(oA) AlNno loa-K | L(oA) Ao Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
5 3916 6,70 -0,70 2916 6,72 -0,72 1016 0,0 4,76 3,0 3,8
6 3d16 6,20 -1,25 2916 6,22 -1,25 1016 0,0 4,26 2,3 3,8

XTH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMO | As-A | As-K
6 1014 2,00 0,75 090 0.0 0,00 7,36 0,0

AyKupwaoeig OTmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng

e atnpIgn Katw Mavw Mavw Katw

5 op6bn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.
7 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.

ZYNEXHZ AOKOZ 6(A8 A7 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-ZTPEWH

(3.7) (.:3) (3.7) (.3) (3.7)
00 39016 090 3016 000
K1 A8 K8 A7 K7
(1) 30x50 (:3) 30x50 (2)
00 (3.7) 090 (3.7) 000

20161 20161

10161 10161

5010/15[2] 5010/15[2]

7010/30[2] 5010/30[2]

5010/15[2] 5010/15[2]
Ec=-1.4 Ec=-.2 Ec=-1.3 Ec=-.5 Ec=-7
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TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alaunk=0
Ec=-.3 Ec=-.5 Ec=-.3 Ec=-.4 Ec=-.3
(A8) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,3 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,3 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,3 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAITQONIOZ OMNAIZMOZ ¢= 0,50 %VEd pe 6106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 8)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO

(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z

0,00 - 0,39 0,0000000 30,1 0,0330000 29,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,39-0,75 0,0000000 30,1 0,0330000 29,9 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,17 0,0000000 22,8 0,0330000 24,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,17-1,55 0,0000000 14,3 0,0330000 18,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,55-1,94 0,0000000 5,6 0,0330000 12,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,94 - 2,33 0,0000000 11,7 0,0330000 17,1 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,33-2,75 0,0000000 20,4 0,0330000 23,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,75-3,11 0,0000000 27,5 0,0330000 28,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,11 - 3,50 0,0000000 27,5 0,0330000 28,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
(A7) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 58,2 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,2 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOX 58,2 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ ¢= 0,19 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFrMATOZ (A 7)

OEZH >TPEWH APAX XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTro apiaT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00-0,31 0,0000000 25,2 0,0330000 29,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,31-0,75 0,0000000 25,2 0,0330000 29,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-0,93 0,0000000 20,8 0,0330000 26,5 0,0 0,0330000 10/30( 2)
0,93-1,24 0,0000000 14,4 0,0330000 22,0 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,24 -1,55 0,0000000 8,1 0,0330000 17,4 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,55-1,86 0,0000000 5,0 0,0330000 15,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,86 - 2,05 0,0000000 11,4 0,0330000 20,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,05-2,49 0,0000000 15,8 0,0330000 23,5 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
2,49 -2,80 0,0000000 15,8 0,0330000 23,5 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwong o€ m)

AOK loa-A | L(oA) AlNo loa-K | L(oA) Ao Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
8 3016 6,15 -0,70 | 2016 6,17 -0,72 1016 0,0 3,51 04 3.8
7 3016 5,45 -1,95 | 2016 5,47 -1,95 1016 0,0 2,81 04 3.8

>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMO | As-A | AsK

AyKupwaoelg OtAiopog Avolypatog OmAiopog ZTnpigng

e atnpign Katw Mavw Mavw Katw

1 opén ywvia KAUTTUAO+QOYKIOT.
7 op6n ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.
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OmAiopoi Aokwv oTd0ung 4

>TAGMH 4

SYNEXHE AOKOZ 1(A1 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)
KAMWH-ZTPEWH

3.7) (.4) 3.7
00 3916 090
K1 A1 K2
(.4) 30x50 (.8)
00 3.7) 090
20161
10161
5®10/15[2]
10910/30[2]
5®10/15[2]
Ec=-1 Ec=-1.3 Ec=-.7
TRdc=61.19
Asw/sw=0
Alaunk=0
Ec=-.6 Ec=-5 Ec=-.6
(A1) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 59,3 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,3 464,7 0,0 6,03 6,03
TENAOZ 59,3 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMNAIZMOZ ¢=-0,80 %VEd pe d106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 1)

OEZH >XTPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m oo apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00 - 0,47 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,47 - 0,75 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,42 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,42-1,89 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,89-2,36 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,36 -2,83 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,83-3,50 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
3,50 - 3,77 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
3,77 - 4,25 0,0000000 1,4 0,0330000 8,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
1 3916 5,95 -0,70 | 2016 570 |-0,72 1016 0,0 4,26 0,5 3,8
>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
AyKupwaoeig OTmAiIopog AvolyuaTog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpign Katw Mavw Mavw Katw
1 0opon ywvia KOUTTUAO+QYKIOT.
2 opbn ywvia KQUTTUAO

SYNEXHZ AOKOZ 2(A2 A10 ) fek=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(3.7)

(4)

3.7)

(1)

3.7)

97




090 316 00 3916 00
K2 A2 K3 A10 K6
0) 30x50 (.5) 30x50 ©)
090 3.7) 00 (3.7) 00
20161 20161
10161 10161
5®10/15[2] 5®10/15[2]
7®10/30[2] 8d10/30[2]
5®10/15[2] 5®10/15[2]
Ec=-.9 Ec=-1.2 oc=0 Ec=-.7 Ec=-.7
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
oc=0 Ec=-4 Ec=-5 Ec=-.3 oc=0
(A2) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 59,0 464,7 0,0 6,03 4,02
ME>H 59,0 464,7 0,0 6,03 6,03
TENOZX 59,0 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMAIZMOZ = -0,16 %VEd pe d106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 2)

OEZH

STPEWH

APAZ.XQPIZ ZEIZ.

APAZEIZ ME ZEIZMO

(m arro apioT)

As/s(cm)

VEd

As/s(cm)

VEd

Vced

As/s(cm)

2YNAETHPE
b2
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0,00 - 0,39 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,39 - 0,75 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,17 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,17-1,55 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,55-1,94 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,94 -2,33 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,33-2,75 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,75-3,11 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
3,11 - 3,50 0,0000000 5,3 0,0330000 8,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
(A10) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,7 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,7 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZX 58,7 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMAIZMOZX = -0,34 %VEd pe 8iod.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMQZH EAEMXOY AIATMHZHX TOY ANOIFMATOZ (A 10)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00-0,41 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,41 -0,75 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-1,23 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,23-1,64 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,64 - 2,05 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,05-2,46 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,46 - 2,95 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,95 - 3,29 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,29 -3,70 0,0000000 3,5 0,0330000 7,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika punkn & pnkn aykupwong o€ m)
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AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
2 3016 5,25 -0,70 | 2016 5,27 -0,72 1016 0,0 3,51 04 3,8
10 3016 5,45 -1,05 | 2016 5,47 -1,05 1016 0,0 3,71 0,2 3,8

>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K

AyKupwaoeig OTmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpIgn Katw Mavw Mavw Katw

2 0opOn ywvia KOQUTTUAO+QYKIOT.
6 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.

ZYNEXHZ AOKOZ 3(A3 A9 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(3.7) (.3) 3.7) (.5) 3.7)
090 3916 0P0 3016 0P0
K4 A3 K3 A9 K8
0) 30x50 (.6) 30x50 ©)
090 (3.7) 0P0 (3.7) 0P0

20161 20161

19161 19161

5®10/15[2] 5010/15[2]

10010/30[2] 10010/30[2]

5®10/15[2] 5010/15[2]
Ec=-.9 Ec=-1.2 oc=0 Ec=-1.1 Ec=-1.2
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TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alaunk=0
oc=0 Ec=-4 Ec=-5 Ec=-.5 oc=0
(A3) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 59,2 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,2 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 59,2 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMTOMENO-AIZAIAFQONIOZ OMNAIZMOZ ¢=-0,42 %VEd pe 8166.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 3)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO

(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z

0,00 - 0,47 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,47 - 0,75 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-1,42 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,42 -1,89 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,89 -2,36 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,36 - 2,83 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,83 -3,50 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,50 - 3,77 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,77 - 4,25 0,0000000 4,4 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
(A9) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 59,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOX 59,6 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ = -0,31 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFrMATOZ (A 9)

OEZH >TPEWH APAX XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTro apiaT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,49 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,49 - 0,75 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-1,48 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,48 -1,98 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,98 - 2,47 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,47 - 2,96 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,96 - 3,70 0,0000000 6,1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,70 - 3,95 0,0000000 6.1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
3,95-4,45 0,0000000 6.1 0,0330000 11,2 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwong o€ m)

AOK loa-A | L(oA) AlNo loa-K | L(oA) Ao Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
3 3016 7,20 -1,00 | 2016 6,92 -0,72 1016 0,0 4,26 04 3.8
9 3916 7,40 -1,95 | 2016 7,12 -1,95 1016 0,0 4,46 0,6 3.8

>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMO | As-A | AsK

AyKupwaoelg OtAiopog Avolypatog OmAiopog ZTnpigng

e atnpign Katw Mavw Mavw Katw

4 opbn ywvia opbn ywvia
8 opbn ywvia opbn ywvia

SYNEXHZ AOKOS 4(A4 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

102




KAMWH-ZTPEWH

3.7) (.9) 3.7
00 3916 090
K4 A4 K5
(:2) 30x50 (.2)
00 3.7) 090
20161
10161
5®10/15[2]
5®10/30[2]
5®10/15[2]
Ec=-1.1 Ec=-1.1 Ec=-1.1
TRdc=61.19
Asw/sw=0
Alaunk=0
Ec=-4 Ec=-.6 Ec=-5
(A4) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TENAOZ 58,6 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ = -0,99 %VEd pe d106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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ANAAYTIKH EKTYTQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 4)

OEZH >XTPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIX ME ZEIZMO
(m oo apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vceed As/s(cm) 2YNAETHPE
z
0,00-0,31 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,31-0,75 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,75-0,93 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
0,93-1,24 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,24-1,55 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,55-1,86 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,86 -2,05 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,05-2,49 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
2,49 - 2,80 0,0000000 0,1 0,0330000 16,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
4 3916 4,50 -1,00 | 2016 4,25 -0,72 1016 0,0 2,81 0,9 3,8
>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K
AyKupwaoeig OTmAIopog AvolyuaTog OTAiIopog ZTnpIgng
e atnpign Katw Mavw Mavw Katw
4 eubuypauuo eubuypappuo
5 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.

SYNEXHE AOKOZ 5(A5 A6 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-STPEWH

(3.7)

(4

3.7)

(:3)

3.7)

00

3016

00

3016

00
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K5 A5 K6 A6 K7
(0) 30x50 (.4) 30x50 ©)
090 3.7) 00 (3.7) 00
20161 20161
10161 10161
5®10/15[2] 5®10/15[2]
11910/30[2] 10910/30[2]
5®10/15[2] 5®10/15[2]
Ec=-1 Ec=-1.4 Ec=-1.2 Ec=-1 Ec=-1.1
TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alopnk=0
oc=0 Ec=-4 Ec=-5 Ec=-7 oc=0
(A5) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 59,6 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,6 464,7 0,0 6,03 6,03
TENOZX 59,6 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIATQNIOZ OMAIZMOZ = -0,59 %VEd pe d106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 5)

OEZH >TPEWH APAZ.XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTto apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) 2YNAETHPE
b2
0,00-0,75 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
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0,75 - 1,05 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,05-1,58 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
1,58-2,11 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,11-2,64 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,64 - 3,16 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
3,16 - 3,69 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
3,69 - 4,00 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
4,00 - 4,75 0,0000000 2,5 0,0330000 7,0 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
(AB) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 59,7 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 59,7 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZX 59,7 464,7 0,0 6,03 4,02
KAMMTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMAIZMOZX = -0,41 %VEd pe 8iod.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
ANAAYTIKH EKTYMQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZX (A 6)
OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO
(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z
0,00 - 0,47 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,47 - 0,75 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-1,42 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,42 -1,89 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,89 -2,36 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,36 - 2,83 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,83 -3,50 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/30( 2)
3,50 - 3,77 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,77 - 4,25 0,0000000 5,0 0,0330000 9,8 0,0 0,0330000 10/15( 2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)
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AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
5 3916 6,70 -0,70 2916 6,72 -0,72 1016 0,0 4,76 0,4 3,8
6 3d16 6,20 -1,25 2916 6,22 -1,25 1016 0,0 4,26 0,3 3,8

XTH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMO | As-A | As-K

AyKupwaoeig OTmAiopog Avolyuatog OTAiIopog ZTnpIgng

e atnpIgn Katw Mavw Mavw Katw

5 op6bn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.
7 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.

ZYNEXHZ AOKOZ 6(A8 A7 ) fck=25 fyk=500 fykv=500 :(fc3=25 fy3=500 fyv3=500)

KAMWH-ZTPEWH

(3.7) (.4) (3.7) (.9) (3.7)
00 39016 090 3016 000
K1 A8 K8 A7 K7
(0) 30x50 (2) 30x50 (1)
00 (3.7) 090 (3.7) 000

20161 20161

10161 10161

5010/15[2] 5010/15[2]

7010/30[2] 5010/30[2]

5010/15[2] 5010/15[2]
Ec=-.8 Ec=-1.2 Ec=-1.2 Ec=-1 Ec=-.5
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TRdc=61.19 TRdc=61.19
Asw/sw=0 Asw/sw=0
Alaunk=0 Alaunk=0
oc=0 Ec=-.3 Ec=-4 Ec=-.2 Ec=-.3
(A8) VRdc VRdm Vceed Asl As2
APXH 58,8 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,8 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOZ 58,8 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMAIZMOZ = -0,66 %VEd pe 8106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000

ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEMXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFMATOZ (A 8)

OEZH >TPEWH APAZ XQPIY ZEIX. APAZEIZ ME ZEIZMO

(m arro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) >YNAETHPE
z

0,00 - 0,39 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
0,39-0,75 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/15( 2)
0,75-1,17 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,17-1,55 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,55-1,94 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,94 - 2,33 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,33-2,75 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/30( 2)
2,75-3,11 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/15( 2)
3,11 - 3,50 0,0000000 1,9 0,0330000 8,3 0,0 0,0330000 10/15( 2)
(A7) VRdc VRdm Vced Asl As2
APXH 58,4 464,7 0,0 6,03 4,02
MEZH 58,4 464,7 0,0 6,03 6,03
TEAOX 58,4 464,7 0,0 6,03 4,02

KAMIMNTOMENO-AIZAIAFQNIOZ OMAIZMOZ = -1,00 %VEd pe d106.= 0,00 As/H(cm)=0,0000000
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ANAAYTIKH EKTYTIQZH EAEFXOY AIATMHZHZ TOY ANOIFrMATOZ (A 7)

OEZH >TPEWH APAX XQPIZ ZEIZ. APAZEIX ME ZEIZMO
(m aTro apioT) As/s(cm) VEd As/s(cm) VEd Vced As/s(cm) SYNAETHPE
z

0,00-0,31 0,0000000 0,3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)

0,31-0,75 0,0000000 0,3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 10/15( 2)

0,75-0,93 0,0000000 0,3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)

0,93-1,24 0,0000000 0,3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,24 -1,55 0,0000000 0,3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,55-1,86 0,0000000 0,3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 10/30( 2)
1,86 -2,05 0,0000000 0.3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 | 10/30(2)
2,05-2,49 0,0000000 0.3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)
2,49 -2,80 0,0000000 0.3 0,0330000 9,7 0,0 0,0330000 | 10/15(2)

TIOEMENOI PABAOI (OAika pnkn & pnkn aykupwaong o€ m)

AOK loa-A | L(oA) AMNO | loa-K | L(oA) AMNO | Katw S1 S2 S3 S4 As-A | As-K
8 3916 6,15 -0,70 | 2016 6,17 -0,72 1016 0,0 3,51 0,5 3,8
7 3916 5,45 -1,95 | 2016 5,47 -1,95 1016 0,0 2,81 0,9 3,8

>TH Mavw | L(oA) AMNO | Katw | L(oA) AMNO | As-A As-K

AyKupwaoelg OtAiopog Avolypatog OmAiopog ZTnpigng

e atnpign Katw Mavw Mavw Katw

1 opén ywvia KAUTTUAO+QOYKIOT.
7 opbn ywvia KQUTTUAO+QYKIOT.
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OmAIopoi YTTOOTUAWNATWY

Medio Meprypaen
Kep KepaAf YTTOOTUAWMATOG
Mod Médag YooTuAwpaTog
Nsd (kN) TiuR oxediacpou Tou agovikou QopTiou
Msdy (KNm) TiuR oxediacpou potg Kata Y agova
Msdx (KNm) TiuR oxediacpou potrg Katd X agova
acdy IkavoTikOg ZuvteAeoTAG MeyéBuvong katd Y
acdx IkavoTikOG ZuvteAeoTAg MeyéBuvong katd X
Vrdl (kN) AvToxNA O€ TEPvoUoa XwpIg atraitnan TpdoBeTou OTTAIoHOU
Vrd2 (kN) Téuvouoa avtoxng Adyw Aogng BAiyng Kopuou
Ac * Fcd (kN) EpBadov Alatoung * Avroxn 2xediaouoU ZKUPOOEUATOG
C O Abyog eAaXI0TNG TTPOG PEYIOTNG TEUVOUTAG
Ved (KN) Téuvouoa duvaun Tmou AauBavertal atrd 1o BAIBOUEVO TTEAUQ
As/s(cm) TiBépevog oTTAIOUGG avd aTTéaTaon

YTrooTuAwuaTta

A/A YTrooTuAwpaTtog  AlaoTdoelg YTTOGTUAWPATOG (Cm)

A/A £160ung (Alapnkng OTTAICUOG)(AucpevéaTeEPOG 2Zuvouaouog) (MewPETPIKG TTO00aTO OTTAICHOU)

AvToxn Zkupodéuatog kal XdAuBa | IKANOTIKOZ AYTIZEMOZ
‘EvavTi kauywng [Mpa]
Tiyég Tdaon Potm) Avnyuévn EkkevtpoTnTa
>xedlagpou 2KUPOOEUATOG IKOVOTIKOU agovikn duvaun | katd'Y
(Mpa) EAéyxou (Mpa)
Tipég 2UVTENEOTNG
2xedlaouou Auyiouou
Tipég Taon XdaAuBa PottA 2UVTENEOTNG ExkkevipdétnTa
2xedlacpou (MPa) IKAVOTIKOU Auyiopou Katd X
EAéyxou (MPa)

OmAiouog 2xapag (Toixeio)  ZuuBoAo €Te€ynong oxnUaTog OTTAIoUoU

ZxAMa ZuvoETpwWY

(MAkog lMepioxng [cm]) AiGueTpog Zuvdetrpa [mm] / ATréoTaon [cm]

IkavoTikoi ouvTeAeaTeg Toixelou ( Mndevikoi o€ TTEPITITWON UTTOOTUAWUATOG)

IKavOTIKOi OUVTEAEDTEG YTTOGTUAWUATOG
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Méyiotn Mapapdpewon Mwviag (0/00)

(Mapapodpewon yia Zuvduaoud PépTIoNng)

AIATMHZH (A/A TuAuaTtog)  Mnxaviké OykoueTpiké MoocooTd AvTtoxA XaAuBa
2uvOeTApwyY (ATTaIToupevo Kail TIBEUEVO) XuvTeAeoTAG MNepio@igng 2uvdeTApa
[MPa]
AieBuvon Totmikou Afova ApiBuog EkeAwv Vrd1 Vrd2
Tiun EAéyxou Afovikou Poptiou Tiun Aovikou dopTiou
Zuptrépaocpa (diodlaywviog OTTAIoNSS [cm?)
Xwpig Zeloud Me Zeioud otov | Me Zeioud oto Me oeiopd otnv | (Toixeio)
Moda Méoov KegpaAn
Vsd Vsd Vsd Vsd Nbéyog (AldoTaon
AlaTuNOEWS Akpaiou
YTooTuAwuarto
9
Vcd Vced Vcd Vcd OpigévTio (A&oviké Poprio
MoocooTé >xedlaopou
OtAiouou Akpaiou
Kopuou YTrooTUAWUATO
G [kN])
Katakdpugo (EmTpeTrdpEvo
MooooTd Aovikd doprTio
OtrAiouou Akpaiou
Kopuou YTrooTUAWUATO
G [kN])
As/s As/s As/s As/s (Avnyuévn
agovikr duvaun
Akpaiou
YTTOOTUAWMATO
9

AiguBuvon Totrikou Agova ApiBudg 2keAwv Vrd1 Vrd2

Tiu EAéyxou Agovikou ®oprtiou Tiur Agovikou ®opTtiou Zuutrépacua (810dIaywVvIog

Potm Z1péwng

OTAIoudg [cm?] > xedlaguou
[KNm]
Xwpig Zeiopd Me Zeiopd otov | Me Zeiouo oTo Me oeiopd otnv | (Toixeio) Emitpemropevn
Moda Méoov KegpaAn Potm Z1péwng
[KNm]
Vsd Vsd Vsd Vsd Néyog 2UVOETAPES
AlaTUACEWS Z1péwng [cm?]
Ved Ved Vced Vced OpigovTio
MocooTd
OmAiopoU
Kopuou
Kartaképupo
MocooTd
OtAiouoU
Kopuou
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As/s As/s Asl/s Asl/s As/s Akpaiou
YTooTuAwuarto
S
OtmAiopoi YTooTuAwpdTWY oTA0UNG 2
K1 50x50
Z1abun 2 8d20 (X.d.=Mod+1+8)(p=10/1000)
fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 180 0c=2.22 Metr-y=311 vd= .03 ey=1
Msdy=1 x 1 as=3.57 Sy=.75
Msdx=32 0s=30.01 Mem-x=311 Sx=.75 ex=1
0:920
Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +PopBoeidng
>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Tolxelou: acdy=0 acdx=0
>>  >> YTooTuAwpaTtog: Kepahn acdx=0 acdy=0 Todag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (114 -83) (.179-1 ) (.161 -1 ) (.127 -83)
AIATMHZH (K1.1 ) Nepio@ign: Womrair.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500
z-z (TOTMIKO) ZKeAN ouvdETNPa=3 VRdc=123 VRdm=774
.1AcFcd=-355 NEd=-127 =>KAMITOMENO (=0 As (86106)=0 TEd=5.287
XwpIg ZeIoPO Me Ze10.MModa Me Zei10.ueco Me Ze10.KeQ. TRdmax=134
VEd=0 VEd=233 VEd=233 VEd=233 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,13238 =0,13238 =0,13238 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKeAN oUVOETNPO=3

VRdc=123 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-127 =>KAMINTOMENO (=-.01As (8106)=0

XwpIg ZeiIopo Me Zei0.MNoda Me Zei10.ueco Me Zei10.KeQ.
VEd=17 VEd=233 VEd=233 VEd=233
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,13238 =0,13238 =0,13238
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YTooTuAwuaTa

K2 50x50

S1abun 2 8320 (X.4.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 161 oc=2.59 Metr-y=256 vd= .02 ey=1
Msdy=33 x 1 as=3.17 Sy=.75

Msdx=6 0s=34.17 MeTtT-x=256 Sx=.75 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TTapapgopewaoelg x 1000-Z.d. (.096 -83) (.166 -83) (.141 -1 ) (.209 -1 )

AIATMHZH (K2.1 ) Mepiogign: Warmrait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=3 VRdc=121 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-117 =>KAMMNTOMENO {=-.01As (d100)=0 TEd=5.693

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=134
VEd=19 VEd=231 VEd=231 VEd=231 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,13132 =0,13132 =0,13132 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=121 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-117 =>KAMITOMENO ¢=0 As (8108)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=5 VEd=231 VEd=231 VEd=231
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,13132 =0,13132 =0,13132
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YTooTuAwuaTa

K3 120x30

T1a0un 2 8018+8320 (X.4.=Kep+1+8)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 312 oc=1.85 MeTr-y=1097 vd= .03 ey=1
Msdy=79 x 1 as=100 Sy= .69
Msdx=4 0s=27.54 MeTT-x=288 Sx=.75 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®10/9
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=1.5
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.®. (.064 -10) (.13 -18) (.119 -99) (.149 -83)
AIATMHZH (K3.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.403 a=.43 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=131 VRdm=379
1AcFcd= -510 NEd=-211 =>KAMIMTOMENO =0 As (5108)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=38 VEd=0 VEd=0 VEd=39 as=.3 (30x60)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.6 NEd= 103
pv=0 Nemr= 3971
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,01650 vd=0,03
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CuvdeTNPO=4 VRdc=189 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-211 =>KAMINTOMENO (=-.01As (6160)=0 TEd=3.322
XwpIg ZeIgUO Me Zei0.Moda Me Z¢10.ueco Me Z€10.Ke®. TRdmax=178
VEd=5 VEd=0 VEd=0 VEd=87 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,00000 =0,00000 =0,08978 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K4 30x120

S1a0un 2 8318+8020 (T.P.=Mod+1+2+3+8+11)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 115 oc=2.11 Metr-y=238 vd= .02 ey=1
Msdy=16 x 1 as=100 Sy=.75
Msdx=48 0s=28.52 MetT-x=998 Sx=.75 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10
IkavoTikol ouvTteAeoTeg Toixelou: acdy=2.84  acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (142 -86) (.11 -97) (.168 -15) (.17 -4 )
AIATMHZH (K4.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm60.=.368 a=.42 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=4 VRdc=176 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-120 =>KAMMNTOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=8.719
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=178
VEd=12 VEd=0 VEd=0 VEd=128 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,00000 =0,00000 =0,13185 =0,0000
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=2 VRdc=118 VRdm=379
1AcFcd=-510 NEd=-120 =>KAMMNTOMENO Z=-.01As (3108)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=4 VEd=0 VEd=0 VEd=10 as=.3 (60x30)
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 66
pv=0 Nemr= 3971
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,01650 vd=0,02
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YTooTuAwuaTa

K5 50x50

S1abun 2 8320 (X.4.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 207 oc=3.15 Mem-y=311 vd= .03 ey=1
Msdy=18 x 1 as=3.47 Sy=.75

Msdx=32 0s=42.31 Mem-x=311 Sx=.75 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.094 -1 ) (.157 -83) (.076 -83) (.254 -1 )

AIATMHZH (K5.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=3 VRdc=124 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-136 =>KAMIMNTOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=1.064

XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=134
VEd=10 VEd=234 VEd=234 VEd=234 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,13323 =0,13323 =0,13323 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=124 VRdm=774

1AcFcd=-355 NEd=-136 =>KAMMTOMENO {=0 As (5106)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=16 VEd=234 VEd=234 VEd=234
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,13323 =0,13323 =0,13323
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YTooTuAwuaTa

K6 50x50

ZraBun 2  8d20 (X.P.=Kep+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 322 oc=2.42 Mem-y=311 vd= .05 ey=1
Msdy=2 x 1 as=3.53 Sy=.75

Msdx=30 0s=34.85 Mem-x=311 Sx=.75 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Pouoeidng

>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

Tapapgopewaoelg x 1000-z.®. (.174 -83) (.138 -1 ) (.158 -1 ) (.195-83)

AIATMHZH (K6.1 ) Mepiogign: Warmrait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=3 VRdc=135 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-205 =>KAMITOMENO (=-1 As (5160)=0 TEd=1.626

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=134
VEd=0 VEd=246 VEd=246 VEd=246 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,14011 =0,14011 =0,14011 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=135 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-205 =>KAMITTOMENO {=-.01As (5105)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=16 VEd=146 VEd=146 VEd=146
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,08302 =0,08302 =0,08302
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YTooTuAwuaTa

K7 50x50

S1abun 2 8320 (X.4.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 264 oc=4.31 Mem-y=311 vd= .04 ey=1
Msdy=50 x 1 as=3.66 Sy=.75

Msdx=17 0s=57.13 Mem-x=311 Sx=.75 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (183 -1 ) (.347 -1 ) (.128 -83) (.198 -83)

AIATMHZH (K7.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=3 VRdc=129 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-168 =>KAMINTOMENO (=0 As (8100)=0 TEd=3.300

XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Zei10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=134
VEd=25 VEd=240 VEd=240 VEd=240 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,13667 =0,13667 =0,13667 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=129 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-168 =>KAMITTOMENO {=-.01As (5105)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=9 VEd=240 VEd=240 VEd=240
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,13667 =0,13667 =0,13667
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YTooTuAwuaTa

K8 30x120

S1a0un 2 8®18+8320 (X.®.=Keg+1+2-3+8+11)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 166 0c=2.32 Metr-y=238 vd= .02 ey=1
Msdy=15 x 1 as=100 Sy=.75
Msdx=64 0s=30.36 MetT-x=998 Sx=.75 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®8/10
IkavoTikol ouvTteAeoTeg Toixelou: acdy=3.37  acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.®. (187 -98) (.174 -97 ) (.138 -9 ) (.152-16)
AIATMHZH (K8.1 ) MNepio@ign: Wommait.=.12  Wm0.=.236 a=.42 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=4 VRdc=183 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-167 =>KAMIMNTOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=4.621
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=178
VEd=12 VEd=0 VEd=0 VEd=88 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,00000 =0,00000 =0,09040 =0,0000
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=2 VRdc=125 VRdm=379
1AcFcd=-510 NEd=-167 =>KAMMNTOMENO Z=-.79As (3108)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=0 VEd=0 VEd=0 VEd=3 as=.89387 (60x30)
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 91
pv=0 Nemr= 3971
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,01650 vd=0,03
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YTooTuAwuaTa

K9 30x350

ZraBun 2 40910 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=2.9/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 240 oc=.44 Metr-y=250 vd=0 ey=1
Msdy=11 x 1 as=.44 Sy=.75
Msdx=10 0s=5.99 MeTT-x=4768 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®10/20(op1g) P10/18(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Ziypa
>uvdet./Mepioyn: S 148/m2
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.035-83) (.008 -1 ) (.007 -1 ) (.033 -83)
AIATMHZH (K9.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm0.=4.37 a=.31 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=288 VRdm=1139
1AcFcd= -1488 NEd=-165 =>KAMMTOMENO {=-.49As (5108)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=1 VEd=45 VEd=45 VEd=45 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=1.1666 NEd= O
pv=1 Nem= O
As/s=.0165 =0,01650 =0,01650 =0,01650 vd=0,02
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CuvdeTNPO=4 VRdc=486 VRdm=3011
.1AcFcd=-1488 NEd=-165 =>KAMINTOMENO (=-.01As (5106)=0 TEd=.1859
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=574
VEd=1 VEd=0 VEd=5 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02000 =0,00000 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K10 425x30

ZraBun 2 48P10 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=2.9/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 210 oc=.37 MeTr-y=7606 vd=0 ey=1
Msdy=187 x 1 as=.7 Sy=.75
Msdx=0 0s=5.84 Metr-x=323 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®10/20(op1g) P10/18(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Evdiaueoog
>uvoer./Mepioxn: S 148/m2
IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
Tapagopewaoelg x 1000-Z.®. (.03 -83) (.024 -83) (.017 -1 ) (.004 -114)
AIATMHZH (K10.1 ) Nepiogign: Watrair.=.12  Wm0.=4.37 a=.31 fyk=500
Z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=337 VRdm=1387
1AcFcd=-1807 NEd=-152 =>KAMIMTOMENO {=-.01As (3i03)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=47 VEd=166 VEd=166 VEd=166 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=2.8333 NEd= O
pv=2 Nemr= O
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,00000 vd=0,01
y-y (TOTKO) ZKeAn ouvdeTNPO=5 VRdc=583 VRdm=3657
.1AcFcd=-1807 NEd=-152 =>KAMITOMENO (=-.01As (5160)=0 TEd=.2248
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=704
VEd=1 VEd=0 VEd=6 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02000 =0,00000 =0,0000
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YTmooTuwuata

K11 30x350

ZraBun 2 54010 (Z.0.=Kegp+1+8)(p=4/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 199 oc=1.25 Metr-y=250 vd=0 ey=1
Msdy=11 x 1 as=.85 Sy=.75
Msdx=305 0s=20.66 MeTT-x=4768 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®10/11(opi1g) P10/13(kart.)
Eidn Zuvdetnpwv: Ziypa
>uvdet./Mepioyn: S 148/m2
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (1 -83) (.027 -1 ) (.013-1 ) (.003 -32)
AIATMHZH (K11.1 ) Mepioeign: Wotmmait.=.12  WT118.=4.55 a=.31 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=284 VRdm=1139
.1AcFcd=-1488 NEd=-139 =>KAMIMNTOMENO (=-.01As (5105)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=82 VEd=303 VEd=303 VEd=303 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=4.6666 NEd= O
pv=4 Nem= O
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,00000 vd=0,02
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CuvdETNPO=4 VRdc=482 VRdm=3011
.1AcFcd=-1488 NEd=-139 =>KAMITOMENO (=-.01As (d160)=0 TEd=.1918
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=574
VEd=5 VEd=0 VEd=20 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02064 =0,00000 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K12 425x30

ZraBun 2 76P10 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=4.4/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 268 oc=1.27 MeTr-y=7606 vd=0 ey=1
Msdy=526 x 1 as=.7 Sy=.75
Msdx=10 0s=22.16 Memr-x=323 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®12/12(opi1g) 10/12(kart.)
Eidn Zuvdetnpwv: Evdiapeoog
>uvdet./Mepioyn: S 148/m2
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (- ) (.019-1 ) (.047 -83) (.103 -83)
AIATMHZH (K12.1 ) Mepioeign: Wotmmait.=.12  WT110.=.054 a=.31 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=342 VRdm=1387
1AcFcd=-1807 NEd=-185 =>KAMMTOMENO Z=0 As (3105)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=133 VEd=429 VEd=429 VEd=429 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=6.375 NEd= O
pv=4.5 Nem= O
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,00000 vd=0,02
y-y (TOTKO) ZKeAn ouvdeTNPO=5 VRdc=588 VRdm=3657
.1AcFcd=-1807 NEd=-185 =>KAMINTOMENO (=-.01As (5106)=0 TEd=5.290
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=704
VEd=7 VEd=0 VEd=24 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02493 =0,00000 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K13

30x280

ZraBun 2 32910 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=2.9/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 214 oc=.57 MeTr-y=199 vd= .01 ey=1
Msdy=1 x 1 as=1.07 Sy=.75
Msdx=121 0s=8.79 MeTr-x=3063 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®10/20(op1g) P10/18(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Evdiapeoog
>uvdet./Mepioyn: S 148/m2
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.011 -1 ) (.019-1 ) (.046 -83) (.037 -83)
AIATMHZH (K13.1 ) Mepio@ign: Wotmmait.=.12  WT110.=4.72 a=.31 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=236 VRdm=908
1AcFcd=-1190 NEd=-145 =>KAMMTOMENO {=-.01As (5108)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=32 VEd=117 VEd=117 VEd=117 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=1.8666 NEd= O
pv=2 Nem= O
As/s=.0165 =0,01650 =0,01650 =0,01650 vd=0,02
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CuvdeTNPO=4 VRdc=390 VRdm=2409
.1AcFcd=-1190 NEd=-145 =>KAMITOMENO (=-.77As (5160)=0 TEd=2.529
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=454
VEd=0 VEd=0 VEd=1 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02000 =0,00000 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K14 475x30

ZraBun 2 48P10 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=2.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 333 oc=.38 Metr-y=10512 vd=0 ey=1
Msdy=47 x 1 as=.32 Sy=.75
Msdx=8 0s=5.5 Metr-x=387 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Evdiaueoog
>uvoer./Mepioxn: S 148/m2
IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
Tapapgopewoelg x 1000-.d. (.015-1 ) (.03 -83) (.024 -83) (.013 -1 )
AIATMHZH (K14.1 ) Nepiogign: Watrair.=.12  W18.=4.16 a=.31 fyk=500
Z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=2 VRdc=381 VRdm=1552
1AcFcd=-2019 NEd=-215 =>KAMIMTOMENO {=-.73As (i00)=0
XwpIg Zeiouo Me Zei0.Moda Me Zeio.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=9 VEd=70 VEd=70 VEd=70 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=1.5833 NEd= 0
pv=1 Nem= O
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,00000 vd=0,02
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=5 VRdc=658 VRdm=4087
.1AcFcd=-2019 NEd=-215 =>KAMITOMENO (=-.01As (5160)=0 TEd=7.027
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=790
VEd=2 VEd=0 VEd=8 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02000 =0,00000 =0,0000

125




YTooTuAwuaTa

K15 425x30

ZraBun 2 48P10 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=2.9/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 356 oc=.76 MeTr-y=7606 vd= .01 ey=1
Msdy=341 x 1 as=.7 Sy=.75
Msdx=8 0s=11.36 Memr-x=323 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxopeg:®10/12(opi1g) P10/18(kart.)
Eidn Zuvdetnpwv: Evdiapeoog
>uvdet./Mepioyn: S 148/m2
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.012-1 ) (.02 -1 ) (.061 -83) (.037 -83)
AIATMHZH (K15.1 ) Mepioeign: Wotmmait.=.12  W110.=4.37 a=.31 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=348 VRdm=1387
1AcFcd=-1807 NEd=-227 =>KAMMTOMENO {=-.01As (5108)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=92 VEd=279 VEd=279 VEd=279 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=4.25 NEd= O
pv=2.5 Nem= O
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,00000 vd=0,02
y-y (TOTKO) ZKeAn ouvdeTNPO=5 VRdc=594 VRdm=3657
.1AcFcd=-1807 NEd=-227 =>KAMINTOMENO (=0 As (0105)=0 TEd=.1237
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=704
VEd=3 VEd=0 VEd=11 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02000 =0,00000 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K 16

30x280

ZraBun 2 32910 (Z.d.=Kegp+1+8)(p=2.9/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 259 oc=.69 MeTr-y=199 vd= .01 ey=1
Msdy=13 x 1 as=1.07 Sy=.75
Msdx=33 0s=9.44 MeTr-x=3063 Sx=.75 ex=1
0:d10 Zxapeg:®10/20(op1g) P10/18(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Evdiapeoog
>uvdet./Mepioyn: S 148/m2
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.031 -1 ) (.056 -83) (.043 -83) (.025-1 )
AIATMHZH (K16.1 ) Mepio@ign: Wotmmait.=.12  WT110.=4.72 a=.31 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=240 VRdm=908
.1AcFcd=-1190 NEd=-169 =>KAMINTOMENO (=-.01As (5105)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=5 VEd=46 VEd=46 VEd=46 as=.3 (0x0)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.93333 NEd= O
pv=.5 Nem= O
As/s=.0165 =0,01650 =0,01650 =0,01650 vd=0,02
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CuvdeTNPO=4 VRdc=394 VRdm=2409
.1AcFcd=-1190 NEd=-169 =>KAMINTOMENO ¢(=-.01As (51066)=0 TEd=9.865
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=454
VEd=4 VEd=0 VEd=13 VEd=0 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.02 =0,00000 =0,02000 =0,00000 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

OtmAiopoi YTooTuAwpdTwy oT1déung 3

K1 50x50

ZraBun 3  8d20 (X.P.=Kep+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 150 0c=2.97 MeTtr-y=256 vd= .02 ey=1
Msdy=31 x 1 as=3.07 Sy=1

Msdx=14 0s=38.73 MeTT-x=256 Sx=1 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Tolxelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YTmooTuhwpaTtog: Kepahn acdx=0 acdy=0 Todag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg x 1000-Z.®. (.093 -83) (.239 -83) (.098 -82) (.163 -1 )

AIATMHZH (K1.1 ) Nepio@ign: Womrair.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTMIKO) ZKeAN ouvdETNPa=3 VRdc=120 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-107 =>KAMINTOMENO (=-.01As (6106)=0 TEd=.0342

XwpIg ZeIoPO Me Ze10.MModa Me Zei10.ueco Me Zei10.KeQ. TRdmax=134
VEd=18 VEd=138 VEd=138 VEd=138 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,07872 =0,07872 =0,07872 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKeAN ouVOETNPO=3

VRdc=120 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-107 =>KAMINTOMENO (=0 As (8106)=0

XwpIg ZeiIopo Me Zei0.MNoda Me Zei10.ueco Me Zei10.KeQ.
VEd=7 VEd=138 VEd=138 VEd=138
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,07872 =0,07872 =0,07872
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YmoouAwuata

K2 50x50

ZraBun 3  8d20 (X.P.=Kep+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 146 oc=2.11 Metr-y=256 vd= .02 ey=1
Msdy=14 x 1 as=3.02 Sy=1

Msdx=19 0s=28.5 MeTtT-x=256 Sx=1 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

Zuvdert./Mepioxn: (60cm) ®10/10 (180cm) ®10/13 (59cm) ®10/10

IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

Tapagopewaoelg x 1000-Z.®. (.099 -78) (.052 -83) (.17 -83) (.126 -44)

AIATMHZH (K2.1 ) Mepiogign: Warmrait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=3 VRdc=120 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-105 =>KAMITOMENO (=-1 As (5100)=0 TEd=3.452

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=134
VEd=3 VEd=138 VEd=138 VEd=138 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,07845 =0,07845 =0,07845 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=120 VRdm=774

1AcFcd=-355 NEd=-105 =>KAMMTOMENO {=0 As (5106)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=13 VEd=138 VEd=138 VEd=138
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,07845 =0,07845 =0,07845
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YTooTuAwuaTa

K3 120x30

S1a0un 3 8318+8020 (.d.=Mod+1+8)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 354 oc=2.24 Metr-y=1000 vd= .03 ey=1
Msdy=76 x 1 as=100 Sy= .85
Msdx=9 0s=32.33 Memr-x=252 Sx=1 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®10/6
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=1.5
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.18 -1 ) (.103-1 ) (.172-83) (.106 -83)
AIATMHZH (K3.1 ) Nepiogign: Wotmmait.=.12  Wm6.=.653 a=.50 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=136 VRdm=379
1AcFcd= -510 NEd=-238 =>KAMIMTOMENO =0 As (5108)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=50 VEd=0 VEd=0 VEd=60 as=.87661 (30x60)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 121
pv=0 Nemr= 3770
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,01650 vd=0,04
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CuvdeTNPO=4 VRdc=193 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-238 =>KAMINTOMENO ¢=0 As (8165)=0 TEd=.0256
XwpIg ZeIgUO Me Zei0.Moda Me Z¢10.ueco Me Z€10.Ke®. TRdmax=178
VEd=6 VEd=0 VEd=0 VEd=113 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,00000 =0,00000 =0,11555 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K4 30x120

$1a0un 3 8018+8320 (X.®.=Kep+1+8)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 164 oc=1.45 Metr-y=205 vd= .02 ey=1
Msdy=17 x 1 as=100 Sy=1
Msdx=5 0s=17.31 MeTT-x=887 Sx=1 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10
IkavoTikol ouvTteAeoTeg Toixelou: acdy=2.84  acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.®. (.07 -75) (.085-28) (.117 -83) (.101 -83)
AIATMHZH (K4.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm60.=.368 a=.42 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=4 VRdc=175 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-117 =>KAMINTOMENO (=0 As (8100)=0 TEd=4.288
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=178
VEd=9 VEd=0 VEd=0 VEd=88 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,00000 =0,00000 =0,09030 =0,0000
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=2 VRdc=117 VRdm=379
1AcFcd=-510 NEd=-117 =>KAMMNTOMENO Z=-.94As (5105)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=0 VEd=0 VEd=0 VEd=27 as=.3 (60x30)
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 54
pv=.5 Nerr= 3770
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,01650 vd=0,02
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YTooTuAwuaTa

K5 50x50

ZraBun 3  8d20 (X.P.=Kep+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 204 0c=3.97 Mem-y=311 vd= .03 ey=1
Msdy=55 x 1 as=3 Sy=1

Msdx=5 0s=57.95 Mem-x=311 Sx=1 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (131 -1 ) (.117 -1 ) (.264 -83) (.32 -83)

AIATMHZH (K5.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=3 VRdc=124 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-132 =>KAMINTOMENO (=0 As (8100)=0 TEd=4.033

XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=134
VEd=25 VEd=141 VEd=141 VEd=141 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,08010 =0,08010 =0,08010 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=124 VRdm=774

1AcFcd=-355 NEd=-132 =>KAMMTOMENO {=-.99As (5108)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=2 VEd=141 VEd=141 VEd=141
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,08010 =0,08010 =0,08010
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YTooTuAwuaTa

K6 50x50

S1abun 3 8320 (X.0.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 358 oc=2.77 Mem-y=311 vd= .05 ey=1
Msdy=13 x 1 as=3 Sy=1

Msdx=25 0s=39.75 Mem-x=311 Sx=1 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepipetpikog +Poufoeidng

>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®10/6

IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

Tapapopwoelg x 1000-X.d. (.219-83) (.136 -1 ) (.223 -1 ) (.109 -83)

AIATMHZH (K6.1 ) Mepiogign: Wamrait.=.12  Wm6.=.544 a=.57 fyk=500

z-z (TOTMIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=3 VRdc=137 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-224 =>KAMMNTOMENO {=-.01As (d100)=0 TEd=3.379

XwpIg Zeiouo Me Zei0.Moda Me Zeio.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=134
VEd=10 VEd=173 VEd=173 VEd=173 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,09836 =0,09836 =0,09836 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=137 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-224 =>KAMITTOMENO {=-.01As (5105)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=15 VEd=148 VEd=148 VEd=148
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,08448 =0,08448 =0,08448
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YTooTuAwuaTa

K7 50x50

ZraBun 3  8d20 (X.P.=Kep+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 187 0c=3.46 Mem-y=311 vd= .03 ey=1
Msdy=50 x 1 as=3.36 Sy=1

Msdx=0 0s=51.06 Mem-x=311 Sx=1 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

>uvdet./Mepioyn: (300cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.279 -83) (.259-83) (.15 -1 ) (.184-1 )

AIATMHZH (K7.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=3 VRdc=122 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-121 =>KAMMNTOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=2.377

XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Zei10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=134
VEd=27 VEd=139 VEd=139 VEd=139 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,07944 =0,07944 =0,07944 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=122 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-121 =>KAMITTOMENO {=-1 As (51006)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=1 VEd=139 VEd=139 VEd=139
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,07944 =0,07944 =0,07944
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YTooTuAwuaTa

K8 30x120

$1a0un 3 8018+8320 (X.®.=Kep+1+8)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 276 oc=4.72 Metr-y=252 vd= .03 ey=1
Msdy=52 x 1 as=100 Sy=1
Msdx=29 0s=71.37 MeTtr-x=1000 Sx=1 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®10/7
IkavoTikol ouvTteAeoTeg Toixelou: acdy=3.37  acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.d. (.381 -83) (.273-83) (.265-1 ) (.274-1 )
AIATMHZH (K8.1 ) MNepio@ign: Wommait.=.12  Wm0.=.566 a=.48 fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=4 VRdc=186 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-188 =>KAMIMNTOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=3.113
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=178
VEd=32 VEd=0 VEd=0 VEd=92 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,00000 =0,00000 =0,09417 =0,0000
y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=2 VRdc=128 VRdm=379
1AcFcd=-510 NEd=-188 =>KAMMNTOMENO Z=-.13As (5108)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=10 VEd=0 VEd=0 VEd=50 as=.3 (60x30)
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.8 NEd= 75
pv=1 Nerr= 3770
As/s=.0165 =0,00000 =0,00000 =0,01650 vd=0,02
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YTooTuAwuaTa

OtmAiopoi YTTooTUAWHATWY OTAOUNG 4

K1 50x50

Z1abun 4 8320 (Z.0.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 28 0c=2.25 MeTtr-y=256 vd=0 ey=1
Msdy=18 x 1 as=3.82 Sy=.95

Msdx=12 0s=49.87 MeTT-x=256 Sx=.95 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

Zuvder./Mepioxn: (60cm) ®10/10 (180cm) ®10/17 (59cm) ©10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Tolxelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YTmooTuhwpaTtog: Kepahn acdx=0 acdy=0 Todag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg X 1000-Z.d. (.031 -164) (.063 -127) (.032 -160) (.182 -1 )

AIATMHZH (K1.1 ) Nepio@ign: Womrair.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTMIKO) ZKeAN ouvdETNPa=3 VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-21 =>KAMITOMENO (=-.01As (8106)=0 TEd=4.099

XwpIg ZeIoPO Me Ze10.MModa Me Zei10.ueco Me Zei10.KeQ. TRdmax=134
VEd=7 VEd=70 VEd=70 VEd=70 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,03988 =0,03988 =0,03988 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKeAN ouVOETNPO=3

VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-21 =>KAMINTOMENO =0 As (8105)=0

XwpIg ZeiIopo Me Zei0.MNoda Me Zei10.ueco Me Zei10.KeQ.
VEd=5 VEd=70 VEd=70 VEd=70
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,03988 =0,03988 =0,03988
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YTmooTuAwpuarta

K2 50x50

S1a8un 4 8d20 (2.®.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOX AYTIZEMOZ

Nsd= 29 oc=2.41 Metr-y=256 vd=0 ey=1
Msdy=19 x 1 as=3.28 Sy=.95

Msdx=14 0s=53.32 Metr-x=256 Sx=.95 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepipetpikog +Pouocidng

Tuvder./Mepioxn: (60cm) ®10/10 (180cm) ®10/17 (59cm) ®10/10

IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

Tapapopewoelg X 1000-X.d. (194 -1 ) (.078 -126) (.064 -160) ( - )

AIATMHZH (K2.1 ) Mepiogign: Warmrait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTMIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=3 VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-22 =>KAMMNTOMENO (=0 As (5100)=0 TEd=4.076

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=134
VEd=5 VEd=69 VEd=69 VEd=69 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,03972 =0,03972 =0,03972 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=107 VRdm=774

1AcFcd=-355 NEd=-22 =>KAMMTOMENO (=0 As (5108)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=8 VEd=69 VEd=69 VEd=69
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,03972 =0,03972 =0,03972
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YTooTuAwuaTa

K3 120x30

S1abun 4 8318+8020 (.d.=Mod+1+8)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 17 oc=1.53 MeTr-y=887 vd=0 ey=1
Msdy=51 x 1 as=100 Sy=.8
Msdx=4 0s=42.5 MeTmr-x=205 Sx=1 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
>uvdet./Mepioxn: (300cm) ®10/7
IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0 acdx=1.5
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg x 1000-Z.®. (123 -1 ) (.077 -18) (.045 -157) (.016 -110)
AIATMHZH (K3.1 ) Nepio@ign: Wartrait.= WT18.= a= fyk=500
z-z (ToTmIKO) ZKeAN ouvdeTnpa=0 VRdc=102 VRdm=379
1AcFcd= -510 NEd=-13 =>KAMMTOMENO Z=0 As (5105)=0
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. Toixelo
VEd=15 VEd=0 VEd=24 VEd=0 as=.3 (30x60)
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 33
pv=1 Nemr= 3770
As/s=.0165 =0,00000 =0,01650 =0,00000 vd=0,01
y-y (TOTKO) ZKeAn ouvdeTNPO=2 VRdc=160 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-13 =>KAMIMNTOMENO (=-1 As (d108)=0 TEd=4.378
XwpIg ZeIgUO Me Zei0.Moda Me Z¢10.ueco Me Z€10.Ke®. TRdmax=178
VEd=2 VEd=85 VEd=85 VEd=85 As =0
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,08697 =0,08697 =0,08697 =0,0000
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YTooTuAwuaTa

K4 30x120

S1abun 4 8318+8020 (T.P.=Mod+1+2+3+8+11)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 27 oc=1.88 Metr-y=205 vd=0 ey=1
Msdy=13 x 1 as=100 Sy=1
Msdx=31 0s=41.85 MeTT-x=887 Sx=.9 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
Zuvder./Mepioxn: (120cm) ®10/10 (59cm) ®10/15 (120cm) ©10/1
IkavoTikol ouvTteAeoTeg Toixelou: acdy=2.84  acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg X 1000-Z.d. (151 -4 ) (.124 -30) (.078 -149) (.101 -110)
AIATMHZH (K4.1 ) Nepio@ign: Watrait.= WT18.= a= fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=162 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-30 =>KAMINTOMENO ¢=0 As (0100)=0 TEd=4.524
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=178
VEd=9 VEd=66 VEd=66 VEd=66 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,06775 =0,06775 =0,06775 =0,0000
y-y (T01TIKO) ZKEAN CUVdETNPO=0 VRdc=104 VRdm=379
.1AcFcd=-510 NEd=-30 =>KAMIMNTOMENO (=-.72As (5100)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=1 VEd=0 VEd=20 VEd=0 as=.48836 (60x30)
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 27
pv=.5 Nerr= 3770
As/s=.0165 =0,00000 =0,01650 =0,00000 vd=0,01

139




YTooTuAwuaTa

K5 50x50

S1abun 4 8320 (X.0.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 27 0c=3.66 Metr-y=256 vd=0 ey=1
Msdy=50 x 1 as=3.41 Sy=.95

Msdx=4 0s=113.13 MeTtT-x=256 Sx=1 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

Zuvder./Mepioxn: (60cm) ®10/10 (180cm) ®10/17 (59cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg X 1000-Z.®. (.226 -1 ) (.295 -1 ) (.066 -157) (.071 -110)

AIATMHZH (K5.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=3 VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-21 =>KAMINTOMENO (=0 As (0100)=0 TEd=4.306

XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=134
VEd=19 VEd=67 VEd=67 VEd=67 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,03856 =0,03856 =0,03856 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-21 =>KAMITOMENO {=-1 As (81056)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=1 VEd=67 VEd=67 VEd=67
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,03856 =0,03856 =0,03856
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YTooTuAwuaTa

K6 50x50

S1abun 4 8320 (X.0.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 21 oc=1.86 Metr-y=256 vd=0 ey=1
Msdy=12 x 1 as=3.28 Sy=.95

Msdx=13 0s=40.98 MeTtT-x=256 Sx=.95 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Pouoeidng

Suvder./Mepioyn: (60cm) ®10/7 (180cm) d10/14 (59cm) G10/10

IkavoTikol ouvteAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >> YmooTuAwpaTtog: kepaAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

Tapapopewaoelg X 1000-Z.@. (.1

-161) (.04 -33) (.15 -1 ) (.047 -115)

AIATMHZH (K6.1 ) Mepiogign: Wamrait.=.12  Wm0.=472 a=.56 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdeTNPa=3 VRdc=106 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-17 =>KAMINTOMENO (=-1 As (51068)=0 TEd=.0428

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. TRdmax=134
VEd=6 VEd=123 VEd=123 VEd=123 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,07023 =0,07023 =0,07023 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=106 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-17 =>KAMITOMENO {=-.01As (5108)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=7 VEd=67 VEd=67 VEd=67
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,03815 =0,03815 =0,03815
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YTooTuAwuaTa

K7 50x50

S1abun 4 8320 (X.0.=Mod+1+8)(p=10/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ

Nsd= 30 oc=2.8 Metr-y=256 vd=0 ey=1
Msdy=41 x 1 as=3.51 Sy=.95

Msdx=1 0s=85.97 MeTtT-x=256 Sx=.95 ex=1
0:920

Eidn Zuvdetnpwv: Mepiperpikog +Poppoeidng

Zuvder./Mepioxn: (60cm) ®10/10 (180cm) ®10/17 (59cm) ®10/10

IkavoTikol ouvTeAeoTeg Toixelou: acdy=0

acdx=0

>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0

TapapopPwoelg x 1000-Z.®. (.067 -164) (.076 -127) (.225-1 ) (.198 -1 )

AIATMHZH (K7.1 ) Nepio@ign: Wommait.=.12  Wm6.=.307 a=.51 fyk=500

z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouvdETNPa=3 VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-22 =>KAMINTOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=4.192

XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=134
VEd=17 VEd=68 VEd=68 VEd=68 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0

As/s=.0275 =0,03862 =0,03862 =0,03862 =0,0000

y-y (TOTTIKO) ZKEAN CUVOETNPO=3

VRdc=107 VRdm=774

.1AcFcd=-355 NEd=-22 =>KAMITOMENO {=-1 As (81056)=0

Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ.
VEd=0 VEd=68 VEd=68 VEd=68
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.0275 =0,03862 =0,03862 =0,03862

142




YTooTuAwuaTa

K8 30x120

S1abun 4 8318+8020 (.d.=Mod+1+8)(p=12.6/1000)

fck=25 KAMWH fyk=500 IKANOTIKOZ AYTIZMOZ
Nsd= 40 0c=3.68 Metr-y=205 vd=0 ey=1
Msdy=38 x 1 as=100 Sy=1
Msdx=27 0s=95.67 MeTT-x=887 Sx=.9 ex=1
X:®18 0:920 Zxapeg:d10/20(op1g) P10/20(karT.)
Eidn Zuvdetnpwv: Akpaiog +Evdiapecog
Zuvder./Mepioxn: (120cm) ®10/7 (59cm) 10/15 (120cm) $10/10
IkavoTikol ouvTteAeoTeg Toixelou: acdy=3.37  acdx=0
>>  >>YTmooTuAhwparog: kepoAn acdx=0 acdy=0 Tmodag:acdx=0 acdy=0
TapapopPwoelg X 1000-Z.®. (.121 -156) (.135 -127) (.297 -1 ) (.192 -16)
AIATMHZH (K8.1 ) MNepio@ign: Wartrait.= WT18.= a= fyk=500
z-z (TOTTIKO) ZKEAN ouVOETNPa=2 VRdc=162 VRdm=1032
.1AcFcd=-510 NEd=-30 =>KAMITOMENO (=-.01As (d100)=0 TEd=4.274
XwpIg ZeIOPO Me Z&10.MModa Me Ze10.ueco Me Zel10.KeQ. TRdmax=178
VEd=18 VEd=63 VEd=63 VEd=63 As =0
VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0
As/s=.055 =0,06523 =0,06523 =0,06523 =0,0000
y-y (T01TIKO) ZKEAN CUVdETNPO=0 VRdc=104 VRdm=379
.1AcFcd=-510 NEd=-30 =>KAMMNTOMENO (=-.04As (d160)=0
Xwpig Zeiopo Me Zei0.Moda Me Zei0.peco Me Ze10.keQ. Toixelo
VEd=8 VEd=0 VEd=37 VEd=0 as=.44821 (60x30)
VRdc 0 VRdc=0 VRdc=0 VRdc=0 ph=.55 NEd= 42
pv=1 Nerr= 3770
As/s=.0165 =0,00000 =0,01650 =0,00000 vd=0,01
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KovTtd YrooTuAwpaTta

KovTtd YmrooTuAwpara otddung 1

'Kovtd' YmrooTtuAwpata otéddung 1

ne1 nos no2 Mneo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
MV MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa MT MZsdma
X
xq/1.5 MZr MZr MZt MZt VT MZRd
'as' YrmooTuAwpdTwy otdéung 1
neo1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa M MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZt MZt V1 MZRd
KovTd YrooTuAwpara otddung 2
'Kovtd' YTooTuAwpata atddung 2
neo1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
MV MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mt MZsdma
X
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xq/1.5 MZt MZt MZ1 MZt VT MZRd
'as’ YImooTuAwpdTwy oTdung 2
ne1 nos no2 Mneo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZ1 MZt VT MZRd
1 3.575-58 -1.83 0.34 -0.27 -0.52 Y-22.0 241
1.788 0.37 -0.6 -0.34 0.54 -12.31 311.0
5 -22.05 -1.7 0.84 0.76 14.89 32.31
1 14.51 1.4 -0.36 -0.76 -12.31 311.0
2 3.176-63 23.61 0.92 -1.12 0.58 Y4.64 33.25
1.588 -17.04 -0.94 0.82 -0.29 3.29 256.0
.5 5.33 -0.21 -0.88 0.3 -5.18 8.32
1 -6.07 -0.08 1.0 -0.51 3.29 256.0
3 100 -24.02 -1.73 -0.49 -1.22 84.97
48.63 9.38 1.93 -0.72 1097.0
-7.06 -1.01 -0.99 0.4 11.04
1 2.57 0.39 0.86 -0.29 288.0
4 100 16.48 1.26 -0.97 0.75 24.13
-9.96 -0.55 0.93 -0.48 238.0
3.94 -0.52 -1.33 0.57 56.99
1 11.95 1.09 0.51 0.27 998.0
5 3.47 -55 11.45 1.89 0.61 -0.3 X12.8 18.28
1.735 -7.77 -1.03 -0.94 0.5 -7.38 311.0
5 19.7 3.62 0.51 0.75 -9.33 32.03
1 -10.94 -2.41 -0.22 -0.53 -7.38 311.0
6 3.53-55 0.17 -0.13 -0.28 -0.7 Y-14.0 2.45
1.765 -1.3 -0.2 -0.44 0.85 -11.34 311.0
5 -12.06 -1.66 -1.25 0.67 19.91 30.38
1 19.02 3.13 -0.11 -0.32 -11.34 311.0
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7 3.661-58 -29.96 -6.45 -1.12 0.95 Y-12.24 50.12
1.831 17.04 3.15 0.79 -0.48 -6.68 311.0
.5 -10.59 -2.0 -0.83 0.46 7.82 17.28
1 6.64 0.79 0.73 -0.35 -6.68 311.0
ne1 nos no2 Mneo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZr MZr MZt MZt VT MZRd
8 100 8.56 1.99 0.42 -0.7 24.24
-14.15 -3.43 -0.31 0.27 238.0
2.75 -0.18 -0.64 0.24 64.85
1 2.17 0.51 1.72 -1.06 998.0
9 449 -2 -3.66 -1.13 -0.47 0.16 Y-1.89 11.22
1.572 -6.41 -1.71 0.08 0.15 -1.32 250.0
35 -4.62 0.32 3.75 -3.71 2.08 40.67
1 -14.07 5.84 19.34 -16.5 -1.32 4768.0
10 .705 -2 -26.54 -5.61 1.88 3.94 X-25.16 187.3
3 -107.9 -27.79 8.85 20.46 -25.34 7606.0
4.25 -3.62 -1.05 0.29 0.58 -101.2 6.45
1 -0.92 0.46 0.64 -0.31 -25.34 323.0
11 .857 -2 2.95 0.03 -0.48 -04 Y-31.75 11.4
3 -7.83 -0.55 1.38 0.84 47.53 250.0
3.5 -37.53 -4.46 5.78 4.45 -174.3 305.8
1 -203.3 -20.89 28.95 21.04 47.53 4768.0
12 .705 -2 73.48 18.3 9.22 -3.31 X87.19 526.5
3 308.1 73.73 35.67 -15.19 91.36 7606.0
4.25 -6.61 -1.15 0.21 0.45 361.3 10.64
1 6.1 1.47 2.09 -0.86 91.36 323.0
13 1.071-2 0.52 -0.1 -0.58 0.2 Y19.54 1.4
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3 0.47 0.51 0.21 0.27 -25.34 199.0
2.8 19.13 -0.36 0.57 -0.18 95.53 1214
1 88.62 1.15 7.29 -2.45 -25.34 3063.0
14 .328 -22 6.72 7.56 -7.55 6.75 X4.57 67.08
1.56 7.89 24.82 -34.54 31.53 -3.17 10512
4.75 1.26 -0.39 -0.56 0.57 -4.94 8.71
1 5.3 1.04 0.29 -0.12 -3.17 387.0
15 .705 -2 -31.81 -135 2.2 4.55 X-32.3 341.6
3 -176.4 -68.94 10.47 23.18 -49.07 7606.0
4.25 -0.91 -0.95 -0.49 0.5 -179.7 8.19
1 5.17 0.81 0.32 -0.44 -49.07 323.0
16 1.071-2 -0.12 -0.09 -0.38 -0.22 Y13.54 13.89
3 -7.71 -2.32 0.2 0.1 -8.93 199.0
2.8 11.95 -0.55 2.06 -1.04 40.33 45.47
1 3231 -6.93 11.47 -4.55 -8.93 3063.0
Kovtd YmooTuAwpara oTdlung 3
'Kovtd' YTmrooTuAwparta otédbung 3
neo1 nos no2 neo3 >.0.
A.A as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZt MZt V1 MZRd
'as' YITooTuAwudaTwy oTd0ung 3
no1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
MV MYT MYT MYT MYT Va MYRd
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H(m) MZa MZa MZa MZa Mt MZsdma
X
xq/1.5 MZr MZrt MZt MZt V1 MZRd
3.071-40 14.87 2.49 -2.22 -5.54 X22.64 31.52
1.536 -20.54 -2.53 0.69 1.78 -15.46 256.0
5 6.03 0.13 -3.35 1.32 -23.75 14.36
1 -9.91 -0.66 1.33 -0.62 -15.46 256.0
3.023-25 2.01 1.13 -2.39 -5.53 Y13.99 14.17
1512 10.09 0.36 0.76 1.77 9.4 256.0
5 13.19 1.02 -4.27 1.52 -14.28 19.81
1 -13.54 -1.02 1.42 -0.71 9.4 256.0
100 -44.56 -11.15 -8.49 -22.41 76.88
41.29 12.47 1.01 2.24 1000.0
6.21 0.93 -2.34 0.8 9.78
1 -5.15 -1.07 2.04 -0.69 252.0
100 -6.25 -0.83 -1.05 -2.35 17.72
11.61 1.37 0.73 1.47 205.0
-2.71 -0.63 -19.34 6.7 28.3
1 -3.73 -0.28 0.92 -0.31 887.0
3.005-58 -10.81 -4.55 -2.42 -5.58 Y-5.98 55.39
1.503 28.92 10.9 -0.91 1.61 -3.98 311.0
5 -1.65 0.39 -4.95 1.78 5.96 8.06
1 4.35 -0.55 2.19 -0.84 -3.98 311.0
3 7 7.6 2.39 -2.53 -6.47 X12.78 17.38
15 -9.61 -2.94 1.34 3.23 -8.53 311.0
5 -16.0 -2.58 -2.55 0.94 -12.8 25.46
1 14.14 1.07 0.9 -0.47 -8.53 311.0
3.362-41 16.25 6.45 -2.06 -5.46 X24.98 50.96
1.681 -26.56 -10.07 0.67 1.67 -18.95 311.0
5 1.36 1.34 -3.38 1.09 -31.85 6.31
1 1.94 -1.21 1.56 -0.49 -18.95 311.0
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ne1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZ1 MZt VT MZRd
8 100 25.33 6.22 -0.65 -2.02 52.66
-30.77 -7.42 0.46 1.44 252.0
-0.3 -0.71 -15.02 5.3 30.88
1 18.04 3.63 3.13 -1.3 1000.0
KovTd YrooTuAwpara otadéung 4
'Kovtd' YTooTuAwpata otddung 4
neo1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZt MZt V1 MZRd
'as' YTooTuAwpdTwy otddung 4
neo1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZt MZt V1 MZRd
1 3.828-54 12.65 1.19 -1.44 -3.35 Y11.75 18.87
1.914 -2.9 -0.54 1.71 4.09 6.14 256.0
5 8.85 0.55 -2.31 0.9 -6.67 12.78
1 -3.09 -0.06 2.88 -1.15 6.14 256.0
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2 3.285-51 -13.11 -1.18 -1.5 -3.35 Y12.62 19.46
1.643 -0.91 -0.35 1.81 4.07 7.68 256.0
.5 9.89 0.6 -2.22 0.85 -10.43 14.25
1 -7.06 -0.59 2.72 -1.12 7.68 256.0
3 100 -28.07 -9.04 -3.14 -9.2 51.58
-2.9 -0.47 3.47 9.83 887.0
2.65 0.71 -3.07 1.06 6.36
1 -1.68 -0.37 3.33 -1.15 205.0
4 100 -11.59 -1.48 -1.09 -2.6 17.86
5.79 0.99 1.3 3.02 205.0
4.3 -0.47 -8.07 2.75 3151
1 1.09 -0.02 7.9 2.7 887.0
5 3.411-55 -26.76 -9.74 -1.13 -2.84 Y-9.23 50.73
1.706 4.25 1.68 1.49 3.51 -5.41 256.0
.5 -3.82 0.26 -4.65 1.65 7.0 9.23
1 0.38 -0.24 5.55 -1.98 -5.41 256.0
6 3.289-41 6.84 2.19 -2.01 -5.38 X13.7 13.7
1.645 -3.45 -1.18 2.42 6.4 -8.33 256.0
5 -9.64 -0.21 -2.6 1.14 -11.29 13.34
1 541 0.31 2.86 -1.3 -8.33 256.0
7 3.511-58 21.39 8.09 -1.12 -3.06 Y-5.2 41.0
1.756 -6.5 -2.57 1.38 3.71 -2.96 256.0
5 -2.23 0.74 -2.72 0.86 3.68 5.2
1 -0.13 -0.55 3.29 -1.04 -2.96 256.0
neo1 nos no2 neo3 >.0.
AA as -2.0. MYa MYa MYa MYa Ma MYsdma
X
M/V MYT MYT MYT MYT Va MYRd
H(m) MZa MZa MZa MZa Mr MZsdma
X
xq/1.5 MZt MZt MZt MZt V1 MZRd
8 100 22.61 5.36 -0.91 -2.83 38.56
-9.4 -2.17 1.05 3.26 205.0
-16.2 -3.8 -6.66 2.47 56.38
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1 -1.12 -0.1 8.02 -3.03 887.0
Mivakag acd
Mivakag acd, otddun 1
acd ZTAGMHZ 1
XKke@aAny / YkepaAn / Xmoda / Yméda cal | eff
A/A Aa [ MaRD MkRD ME At | MaRD MkRD ME 2MRD MRD/M | ac | ac
E d d
1 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 00 [ -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 00 [ -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 00 [ -
0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 0,0 [ -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 00 [ -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 0,0 [ -
0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ---
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 0,0 [ -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 00 [ -
0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 00 [ -
0
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0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

10

0,00

0,00

0,00

0,00

11

0,00

0,00

0,00

0,00

12

0,00

0,00

0,00

0,00

13

0,00

0,00

0,00

0,00

14

0,00

0,00

0,00

0,00

15

0,00

0,00

0,00

0,00

16

0,00

0,00

0,00

0,00
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Mivakag acd, otdlun 2

acd 2TAOGMHX 2

XKke@aAny / YkepaAn / Xmoda / Yméda cal | eff
AIA Aa | MaRD MkRD ME At | MaRD MkRD ME 2MRD MRD/M | ac | ac
E d d
1 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | --—--
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
3 9 87 130 1 0 0 0 0 130 122 0,0 | ----
0
10 86 110 1 0 0 0 0 110 102 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
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0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
6 0 0 0 0 0 |- 00 | —
0
10 | 86 110 0 110 73 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 00 | —
0
0 0 0 0 0 |- 00 | —
0
7 0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
8 9 87 130 0 130 112 | 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 0,0 | —
0
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
9 0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
10 0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
11 0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
0 0 0 0 0 |- 0,00 | —
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12 0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
13 0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,00 | ----
Mivakag acd, o1dBun 3
acd XTAOGMHZX 3
Xke@aAny / YkepaAR / Xmoda / YTéda cal | eff
AIA Aa | MaRD MkRD ME AT | MaRD MkRD ME >MRD | MRD/M | ac | ac
E d d
1 1 85 110 5 0 0 0 0 110 24 0,0 | ----
0
8 85 110 3 0 0 0 0 110 34 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 |- 00 [ -
0
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1 85 110 0 0 0 110 24 0,0 | -
0

2 85 110 0 0 0 110 35 0,0 | ----
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0

3 85 137 9 88 137 225 25 0,0 | -
0

2 85 110 10 84 110 195 41 0,0 | -
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0

9 0 0 10 0 0 0 0 0,0 | --—--
0

3 86 110 0 0 0 110 29 00 | ---
0

4 85 110 0 0 0 110 18 0,0 | --—--
0

0 0 0 0 0 0 o |- 00 | ---
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | --—--
0

5 85 110 0 0 0 110 28 00 | ---
0

4 85 110 0 0 0 110 19 0,0 | --—--
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | --—--
0

5 86 137 6 86 137 223 29 0,0 | -
0

10 84 110 0 0 0 110 35 0,0 | --—--
0

0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0

10 0 0 0 0 0 0 0 0,0 | ----
0

6 84 110 0 0 0 110 26 0,0 | -
0

7 84 110 0 0 0 110 30 0,0 | ----
0
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0 0 0 0 0 0 0 0 0o |- 0,0 | -
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | ----
0
8 9 86 110 4 0 0 0 0 110 27 0.0 | ----
0
7 84 110 4 8 85 110 3 195 28 0,0 | ----
0
0 0 0 0 0 0 0 0 o |- 0,0 | -
0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 | ----
Mivakag acd, otddun 4
acd XTAOGMHZ 4
Xkepahny / Ykepahn / Xmoéda / Yoda cal | eff
AIA Aa | MaRD MkRD ME AT | MaRD MkRD ME >MRD | MRD/M | ac | ac
E d d
1 1 85 110 4 0 0 0 0 110 30 0,0 | ----
0
8 85 110 3 0 0 0 0 110 43 0.0 | ----
0
1 85 110 5 0 0 0 0 110 24 0,0 | -
0
8 85 110 3 0 0 0 0 110 34 0,0 | ----
0
2 1 85 110 4 0 0 0 0 110 30 0,0 | -
0
2 85 110 2 0 0 0 0 110 46 0,0 | ----
0
1 85 110 5 0 0 0 0 110 24 0,0 | -
0
2 85 110 3 0 0 0 0 110 35 0,0 | ----
0
3 3 86 110 4 9 86 110 4 197 25 0,0 | ----
0
2 85 110 1 10 84 110 2 195 63 0,0 | ----
0
3 85 137 4 9 88 137 5 225 25 0,0 | -
0
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2 85 110 10 | 84 110 195 41 00 | —
0

3 86 110 0 0 0 110 39 |00 | —
0

4 85 110 0 0 0 110 20 |00 | —
0

3 86 110 0 0 0 110 29 |00 | —
0

4 85 110 0 0 0 110 18 |00 | —
0

5 85 110 0 0 0 110 35 |00 | —
0

4 85 110 0 0 0 110 24 |00 | —
0

5 85 110 0 0 0 110 28 |00 | —
0

4 85 110 0 0 0 110 19 |00 |-
0

5 85 110 6 84 110 195 34 |00 | —
0

10 | 84 110 0 0 0 110 43 |00 | —
0

5 86 137 6 86 137 223 29 |00 | —
0

10 | 84 110 0 0 0 110 35 |00 | —
0

6 84 110 0 0 0 110 33 |00 | —
0

7 84 110 0 0 0 110 420 |00 | —
0

6 84 110 0 0 0 110 26 |00 | —
0

7 84 110 0 0 0 110 30 |00 | —
0

9 86 110 0 0 0 110 36 |00 | —
0

7 84 110 8 85 110 195 33 |00 | —
0

9 86 110 0 0 0 110 27 |00 | —
0

7 84 110 8 85 110 195 28 | 0,00 | —
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MNédIAa
MEAINA
n1

Tunua 1:
Ly=250cm Lx=250cm H=70cm H'=25cm V= 2,73m3

- Y-Y 17®12/15 oc= 4 M= 14 @5 Ekkevipornteg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X17912/15 oc= 4 M= 14 3d 5 71=0,03 7p=0,02 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 24,69 (N= 92Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRA/VEd= 240,99 (N= 68Kn VY= 13KnVZ= 0Kn)
Acdy=3,50 Acdx= 3,50

n2

Tunua 1:
Ly=250cm Lx=250cm H=70cm H'=25cm V= 2,73m3

--- Y-Y 17912/15 oc= 4 M= 14 5 Ekkevipornreg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X17®12/15 oc= 4 M= 14 z® 5 71=0,03 1p=0,02 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 24,24 (N= 92Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRd/VEd= 240,97 (N= 68Kn VY= 4KnVZ= 14Kn)

Acdy= 3,50 Acdx= 3,50

na3

Tunua 1:
Ly=230cm Lx=320cm H=70cm H'=25cm V= 3,28m3

--- Y-Y 22012/15 oc= 3 M= 18 Z® 5 Ekkevipotnteg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X 16912/15 oc= 5M= 13 Z® 5 71=0,03 1p=0,03 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 23,27 (N= 111Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRA/VEd= 289,82 (N= 82Kn VY= 4Kn VZ= 28Kn)

Acdy= 3,50 Acdx= 3,50
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na

Tunua 1:
Ly=320cm Lx=230cm H=70cm H'=25cm V= 3,28m3

--- Y-Y 16d12/15 oc= 5M= 13 @5 Ekkevipotnteg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X22912/15 oc= 3 M= 18 Xd 5 71=0,04 7p=0,03 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 24,84 (N= 111Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRA/VEd= 289,78 (N= 82Kn VY= 3KnVZ= 9Kn)
Acdy= 3,50 Acdx= 3,50

n»s

Tunua 1:
Ly=250cm Lx=250cm H=70cm H'=25cm V= 2,73m3

--- Y-Y 17912/15 oc= 4 M= 14 5 Ekkevipornreg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X17®12/15 oc= 4 M= 14 zd 5 71=0,04 17p=0,02 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 24,71 (N= 92Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRd/VEd= 241,02 (N= 68Kn VY= 12KnVZ= 7Kn)

Acdy= 3,50 Acdx= 3,50

ne

Tunua 1:
Ly=250cm Lx=250cm H=70cm H'=25cm V= 2,73m3

- Y-Y 17®12/15 oc= 4 M= 14 Z® 5 Ekkevipotnteg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X17®12/15 oc= 4 M= 14 2® 5 71=0,03 1p=0,02 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 25,67 (N= 92Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRA/VEd= 241,05 (N= 68Kn VY= 12KnVZ= 1Kn)

Acdy= 3,50 Acdx= 3,50
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nz7

Tunua 1:
Ly=250cm Lx=250cm H=70cm H'=25cm V= 2,73m3

- Y-Y 17®12/15 oc= 4 M= 14 @5 Ekkevipornteg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X17912/15 oc= 4 M= 14 5d 5 71=0,03 7p=0,02 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 24,27 (N= 92Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRA/VEd= 241,07 (N= 68Kn VY= 7KnVZ= 19Kn)
Acdy= 3,50 Acdx= 3,50

nsa

Tunua 1:
Ly=320cm Lx=230cm H=70cm H'=25cm V= 3,28m3

---- Y-Y 16912/15 oc= 5M= 13 5 Ekkevipornreg Ey= Ocm Ex= Ocm
X-X22912/15 oc= 3M= 18 zd 5 71=0,04 17p=0,03 Fe(p)= 0,0

Z6-NRd/NEd= 25,28 (N= 111Kn MY= 0 Knm MZ= 0 Knm)
VRd/VEd= 289,82 (N= 82Kn VY= O0KnVZ= 9Kn)

Acdy= 3,50 Acdx= 3,50
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IkavoTik6g ‘EAgyxog

IkavoTikég, oTdoun 1

IKANOTIKOZ EAEMXOZ > TAOMHZ 1

AIA MYkep. | MYTod | ZM(YT) [ ZM(A) MZkep. | MZmod | ZM(YT) [ ZM(A)
a a
1 0 312 312 110 0 312 312 110
2 0 257 257 110 0 257 257 110
3 0 1098 1098 195 0 289 289 232
4 0 239 239 110 0 999 999 122
5 0 312 312 110 0 312 312 122
6 0 312 312 195 0 312 312 110
7 0 312 312 110 0 312 312 122
8 0 239 239 110 0 999 999 195
9 0 251 251 0 0 4769 4769 195
10 0 7607 7607 195 0 324 324 0
11 0 251 251 0 0 4769 4769 195
12 0 7607 7607 195 0 324 324 0
13 0 200 200 0 0 3064 3064 233
14 0 10513 10513 195 0 388 388 0
15 0 7607 7607 195 0 324 324 0
16 0 200 200 0 0 3064 3064 233
No. Y-Y X-X Y-Y X-X
No. MRbmax/MRc MRbmax/MRc MRc/MRbmin  MRc/MRbmin
001 1,00 1,00 1,00 1,00
002 1,00 1,00 1,00 1,00
003 1,00 1,00 1,00 1,00
004 1,00 1,00 1,00 1,00
005 1,00 1,00 1,00 1,00
006 1,00 1,00 1,00 1,00
007 1,00 1,00 1,00 1,00
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008
009
010
011
012
013
014
015
016

1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00

1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00

1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00

IkavoTikég, oTaduN 2

1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00

IKANOTIKOZ EAEMXOZ ZTAOMHX 2

AIA | MYkep. | MYT0d | EM(YT) | IM(A) | MZkegp. | MZmod | EM(Y™) | IM(A)
a a
1 312 257 568 0 312 257 568 0
2 257 257 513 0 257 257 513 0
3 1098 1001 2098 130 289 253 541 110
4 239 206 444 0 999 888 1886 0
5 312 312 623 0 312 312 623 0
6 312 312 623 0 312 312 623 110
7 312 312 623 0 312 312 623 0
8 239 253 491 130 999 1001 1999 0
9 251 0 251 0 4769 0 4769 0
10 7607 0 7607 0 324 0 324 0
11 251 0 251 0 4769 0 4769 0
12 7607 0 7607 0 324 0 324 0
13 200 0 200 0 3064 0 3064 0
14 10513 0 10513 0 388 0 388 0
15 7607 0 7607 0 324 0 324 0
16 200 0 200 0 3064 0 3064 0
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No.
No.
001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016

Y-Y X-X

Y-Y

X-X

MRbmax/MRc MRbmax/MRc MRc/MRbmin MRc¢/MRbmin

1,00
1,00
0,06
1,00
1,00
1,00
1,00
0,27
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00

1,00 1,00
1,00 1,00
0,20 26,30
1,00 1,00
1,00 1,00
0,18 1,00
1,00 1,00
1,00 5,66
1,00 1,00
1,00 1,00
1,00 1,00
1,00 1,00
1,00 1,00
1,00 1,00
1,00 1,00
1,00 1,00

IkavoTikég, oTdoun 3

1,00
1,00
6,25
1,00
1,00
7,20
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00
1,00

IKANOTIKOZ EAEMXOZ TAOMHX 3

A/A MYkep. | MYTod | ZM(YT) [ ZM(A) MZkep. | MZmod | ZM(YT) [ ZM(A)
a a
1 257 257 513 110 257 257 513 110
2 257 257 513 110 257 257 513 110
3 1001 888 1888 225 253 206 458 195
4 206 206 411 110 888 888 1775 110
5 312 257 568 110 312 257 568 110
6 312 257 568 223 312 257 568 110
7 312 257 568 110 312 257 568 110
8 253 206 458 110 1001 888 1888 195
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No. Y-Y X-X Y-Y X-X

No. MRbmax/MRc MRbmax/MRc MRc/MRbmin  MRc/MRbmin
001 0,21 0,21 6,18 6,18

002 0,21 0,21 6,21 6,21

003 0,10 0,43 10,41 2,35

004 0,27 0,05 4,74 25,75

005 0,19 0,19 6,87 6,85

006 0,37 0,18 2,69 7,09

007 0,19 0,19 6,86 6,89

008 0,24 0,09 5,32 11,59

IkavoTikég, oTdoun 4

IKANOTIKOZ EAEMXOZ X TAOMHX 4

A/A MYkep. | MYTod | ZM(YT) [ ZM(A) MZkep. | MZmod | ZM(YT) [ ZM(A)
a a
1 257 0 257 110 257 0 257 110
2 257 0 257 110 257 0 257 110
3 888 0 888 197 206 0 206 195
4 206 0 206 110 888 0 888 110
5 257 0 257 110 257 0 257 110
6 257 0 257 195 257 0 257 110
7 257 0 257 110 257 0 257 110
8 206 0 206 110 888 0 888 195

No. Y-Y X-X Y-Y X-X
No. MRbmax/MRc MRbmax/MRc MRc/MRbmin  MRc/MRbmin
001 0,43 0,43 3,01 3,02
002 0,43 0,43 3,01 3,02

003 0,19 0,95 5,27 1,05
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004
005
006
007
008

0,54
0,43
0,76
0,43

0,54

0,11
0,43
0,43
0,43

0,19

2,37
3,03
1,32
3,04

2,39

12,31
3,02
3,038
3,05

5,36
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AIIOTEAEXMATA EIIIAYXHX XTEI'HX

Aopikoi ‘EAgyxol

Medio Mepiypaen
A/A AUgwv apiBudg aTaddung
h "Yyog 01d0ung
2N 2UVOAIKO KATaKOPUQPO QOpPTio 0TABUNG
2Vx, 2Vy Téuvouoa 0TdBUNG KATd TOV avTioToIX0 AEova
Ax, Ay ZXETIKA YETATOTION OTAOUNG KATA TOV avTigToIXo dfova
ax, qy JUVTEAEOTNG OEIOUIKAG CUUTTEPIPOPAG KATA TOV QVTIOTOIXO AEova
0x, By AgiKTNG OXETIKNG PETABETOTNTAG OTABUNG KATA TOV AVTIOTOIXO G&ova
Ax/h, Ay/h 2 XETIKO BEAOG KAPWNG 0TABUNG KATA TOV AVTIOTOIXO Gfova
vX, YY "wviakr TTapauép@waon aTadbung Kard Tov avTiaTolixo aEova
‘EAeyxog ZxeTikAg MeTaBeTéTNTOG O
A/A h ZN ZVx zVy Ax Ay qx qy 0x Oy
m kN kN kN m m
1 2.00| 16.84 4.04 4.04 | 0.0000 | 0.0020 [ 2.50 | 2.50 | 0.0000 | 0.0106
‘EAegyxog Mepiropiopol BAaBwv
AIA h ZN VX ZVy Ax Ay Ax/h Ay/h gx qy yXx Yy
m kN kN kN m m
1 2.00 | 16.84 4.04 4.04 | 0.0000 | 0.0020 | 0.0000 | 0.0010 | 2.50 | 2.50 | 0.0000 | 0.0026
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2xed0100H6G6 ZUAIVWV MeAwv

Member: 1
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaopuou EAéyyou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuoudg 8.6150 0.0056 OK
OAipn MapdAAnAa 12.9200 0.0056 OK
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1556 OK
Kauyn Z 1.0000 0.1297 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.2936 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.1759 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.1102 OK
E@eAkuoudg kal képuywn Z 1.0000 0.1302 OK
OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.1556 OK
OAiyn kai K&duywn Z 1.0000 0.1130 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0789 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK
AuyIouOG Kal Kapywn Y 1.0000 0.1556 OK
Auyiouég Kal kKapwn Z 1.0000 0.1130 OK
Z1péwn 2115.0000 30.8000 OK
Member: 2
Eidog EAéyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaopou EAéyxou
(AvToxn) (Apaaon)
EpeAkuoudg 11.8500 0.0392 OK
OAiyn MapdaAAnAa 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.0376 OK
Kdauyn Z 1.0000 0.0537 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.2065 OK
Aigtunon Z 1.1540 0.0004 OK
E@eAkuouog Kal Kaduwn 'Y 1.0000 0.0394 OK
E@eAkuoudg kal Kauywn Z 1.0000 0.0555 OK
OAiyn kai kAuywn Y 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kKAuwn Z 0.0000 0.0000 -=-
Kiptwon Y 1.0000 0.0026 OK
Kidptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopég Z 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kdpywn'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopég kai kduyn Z 0.0000 0.0000 ---
Z1péwn 1154.0000 1.8570 OK
Member: 3
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Eidog EAéyxou ®doprtio ®doprtio ‘EAgyxog
Zyxedlaopuou EAéyyou
(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuoudg 8.6150 0.0056 OK
OAipn MapdAAnAa 12.9200 0.0056 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kéuywn Y 1.0000 0.1556 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.1297 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.2936 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.1759 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.1102 OK
EpeAkuopdg kal kKépuywn Z 1.0000 0.1302 OK
OAiyn kai kKduywn Y 1.0000 0.1556 OK
OAiyn kai Kauywn Z 1.0000 0.1130 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0789 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK
AuyIouOG Kal Kapywn Y 1.0000 0.1556 OK
Auyiouég Kal kKapwn Z 1.0000 0.1130 OK
>1péwn 2115.0000 30.8000 OK
Member: 4
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaopou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuoudg 6.4620 0.0016 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0016 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kéuwn Y 1.0000 0.3129 OK
Kéuwn Z 1.0000 0.2319 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0281 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0800 OK
E@eAkuouog Kal Kduwn 'Y 1.0000 0.2364 OK
E@eAkuopdg kal kauwn Z 1.0000 0.1918 OK
OAiyn kai kKauyn Y 1.0000 0.2475 OK
OAiyn Kai K&uwn Z 1.0000 0.1806 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.2953 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0002 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0002 OK
Auyiopédg kal kdpwn'Y 1.0000 0.2475 OK
Auyiopég kal kduwn Z 1.0000 0.1806 OK
>1péwn 2115.0000 7.9870 OK
Member: 5
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog
Zxediaouou EAéyxou
(AvToxn) (Apaaon)
E@eAkuoudg 6.4620 0.0125 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0125 OK
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OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.2887 OK
Kauyn Z 1.0000 0.2186 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0349 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0736 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.2672 OK
E@eAkuoudg kal kauywn Z 1.0000 0.2186 OK
OAiyn kai Kauwn Y 1.0000 0.2671 OK
OAiyn kai Kauywn Z 1.0000 0.2186 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.2771 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0014 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0014 OK
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.2672 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.2187 OK
Z1péwn 1154.0000 9.6230 OK
Member: 6
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuoudg 6.4620 0.0125 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0125 OK
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.2887 OK
Kauyn Z 1.0000 0.2186 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0349 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0736 OK
E@eAkuouog kal kKéuwn 'Y 1.0000 0.2672 OK
E@eAkuopdg kal kdpwn Z 1.0000 0.2186 OK
OAiyn kai Kauyn Y 1.0000 0.2671 OK
OAiyn Kai K&uwn Z 1.0000 0.2186 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.2771 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0014 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0014 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.2672 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.2187 OK
>1péwn 1154.0000 9.6230 OK

Member: 7
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

Zxediaouou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
EpeAkuoudg 6.4620 0.0015 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0015 OK
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.2453 OK
Kdauwn Z 1.0000 0.1948 OK
Aldtunon Y 2.1150 0.0204 OK
Aigtunon Z 1.5380 -0.0628 OK
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E@eAkuouég kal kduywn'Y 1.0000 0.1771 OK
E@eAkuopdg kal kKépuywn Z 1.0000 0.1387 OK
OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.2176 OK
OAiyn kai K&uyn Z 1.0000 0.1838 OK
Kdptwon Y 1.0000 0.2135 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0002 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0002 OK
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.2176 OK
AuyIou6G Kal Kapwn Z 1.0000 0.1838 OK
Z1péwn 2115.0000 12.2700 OK
Member: 8
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuopdg 6.4620 0.0015 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0015 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.2453 OK
Kduyn Z 1.0000 0.1948 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0204 OK
Algtunon Z 1.5380 0.0628 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.1771 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Z 1.0000 0.1387 OK
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.2176 OK
OAiyn kai K&duywn Z 1.0000 0.1838 OK
Kdptwon Y 1.0000 0.2135 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0002 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0002 OK
Auyiopédg kal kdpwn'Y 1.0000 0.2176 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.1838 OK
>1péwn 2115.0000 12.2700 OK

Member: 9
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

Zxediaouou EAéyxou

(AvToxn) (Apaaon)
E@eAkuopdg 11.8500 0.1397 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kéauwn Y 1.0000 0.0380 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.0481 OK
Aldtunon Y 1.1540 0.0457 OK
Algtunon Z 2.1150 -0.0174 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 1.0000 0.0497 OK
E@eAkuoudg kai Kauywn Z 1.0000 0.0597 OK
OAiyn kai kAuwn Y 0.0000 0.0000 ===
OAiyn kai kAuwn Z 0.0000 0.0000 ===
Kdptwon Y 1.0000 0.0117 OK
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KupTtwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
AuyIiopog Kal Kauwn 'Y 0.0000 0.0000 ==
AuyIopog Kal Kauyn Z 0.0000 0.0000 ==
ZT1péWn 2115.0000 323.9000 OK
Member: 10
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuoudg 11.8500 0.1246 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0200 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0254 OK
Aldtunon Y 2.1150 0.0609 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0115 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.0344 OK
EpeAkuoudg kal Kéuywn Z 1.0000 0.0398 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duyn Z 0.0000 0.0000 -
Koptwon Y 1.0000 0.0058 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
Auyiopédg kai Kduwn 'Y 0.0000 0.0000 -
Auyiouég kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 -
Z1péyn 2115.0000 44.1800 OK

Member: 11
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0325 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0242 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0264 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0571 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0336 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —
OAiyn kai kAuwn Y 1.0000 0.0242 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0264 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0032 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog Kal Kauwn 'Y 1.0000 0.0242 OK
Auyiopég Kal Kapywn Z 1.0000 0.0264 OK
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>1péwn |  2115.0000 | 184.0000 OK
Member: 12
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
Eg@eAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0475 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0401 OK
Kdapyn Z 1.0000 0.0378 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0750 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0140 OK
E@eAkuouog Kal kéGuwn Y 0.0000 0.0000 ---
Eg@eAkuoudg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.0401 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.0378 OK
Kdptwon Y 1.0000 0.0046 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog kal kauwn 'Y 1.0000 0.0401 OK
Auyiouég kai Kauywn Z 1.0000 0.0378 OK
Z1péyn 1538.0000 50.9300 OK

Member: 13
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0624 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0436 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0404 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0743 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0091 OK
E@eAkuopdg Kal kdpwn'Y 0.0000 0.0000 ---
EpeAkuopdg kal kdpuwn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0436 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.0404 OK
Kdptwon Y 1.0000 0.0053 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auylopog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog kal Kauwn 'Y 1.0000 0.0436 OK
Auyiouég kai Kauywn Z 1.0000 0.0404 OK
21péwn 1154.0000 23.6600 OK

Member: 14
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Eidog EAéyxou ®doprio ®doprtio ‘EAgyxog
Zxedlaopuou EAéyyou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuapdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0774 OK
OAiyn KdaBeta 0.0000 0.0000
Kéuyn Y 1.0000 0.0343 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.0323 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0671 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0283 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 0.0000 0.0000 ==
E@eAkuoudg kal képuywn Z 0.0000 0.0000 ==
OAiyn kai kKduywn 'Y 1.0000 0.0343 OK
OAiyn kai K&dpyn Z 1.0000 0.0323 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0057 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK
AuyIouOG Kal Kapywn Y 1.0000 0.0343 OK
Auyiouég Kal Kapwn Z 1.0000 0.0323 OK
Z1péwn 2115.0000 126.1000 OK
Member: 15
Eidog EAéyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaopou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuapdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0925 OK
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kéuwn Y 1.0000 0.0669 OK
Kéuwn Z 1.0000 0.0632 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0475 OK
Algtunon Z 1.5380 0.0506 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kapwn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0669 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.0632 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0097 OK
Kidptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.0669 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.0632 OK
>1péwn 1538.0000 411.1000 OK
Member: 16
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog
Zxediaopuou EAéyxou
(AvToxn) (Apdaaon)
EpeAkuapdg 6.4620 0.0029 OK
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OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0801 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0447 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0313 OK
Aigtunon Y 1.1540 0.0127 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0476 OK
E@eAkuouog Kal kaGuwn Y 1.0000 0.0020 OK
E@eAkuoudg kal kauywn Z 1.0000 0.0015 OK
OAiyn kai Kauwn Y 1.0000 0.0447 OK
OAiyn kai Kauywn Z 1.0000 0.0313 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0062 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.0447 OK
AuyIou6G Kal Kapwn Z 1.0000 0.0313 OK
Z1péwn 1154.0000 1.3900 OK
Member: 17
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuopdg 6.4620 0.0072 OK
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0675 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0177 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0181 OK
Aigtunon Y 1.1540 0.0171 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0275 OK
E@eAkuopdg kal kdpwn'Y 1.0000 0.0092 OK
EpeAkuopdg kal kdpuwn Z 1.0000 0.0067 OK
OAiyn kai kauywn Y 1.0000 0.0177 OK
OAiyn Kai K&uwn Z 1.0000 0.0181 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0082 OK
Kidptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.0177 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.0181 OK
>1péwn 1154.0000 2.9170 OK

Member: 18
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog

Zxediaopuou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
E@eAkuopdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.1121 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.0275 OK
Kdauwn Z 1.0000 0.0211 OK
AigTunon Y 1.1540 -0.0021 OK
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Aigtunon Z 2.1150 -0.0489 OK
E@eAkuouog kal kaduywn'Y 0.0000 0.0000 ==
E@eAkuopdg kal kKéuywn Z 0.0000 0.0000 ==

OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.0275 OK
OAiyn kai kKGuwn Z 1.0000 0.0211 OK

Koptwon Y 1.0000 0.0062 OK

Kdptwon Z 0.0000 0.0000

Auyiouog Y 1.0000 0.0000 OK

Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK

AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.0275 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.0211 OK
Z1péwn 1154.0000 3.4090 OK
Member: 19
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxediaopou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuapdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0998 OK
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0391 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0273 OK

Aldtunon Y 1.1540 -0.0051 OK

Algtunon Z 2.1150 -0.0251 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 -=-

OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0391 OK
OAiyn kai kKGuywn Z 1.0000 0.0274 OK

Koptwon Y 1.0000 0.0066 OK

Kdptwon Z 0.0000 0.0000

Auylopég Y 1.0000 0.0000 OK

Auyiopédg Z 1.0000 0.0000 OK

Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.0391 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.0274 OK
>1péYn 1154.0000 0.3175 OK
Member: 20
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog
Zxediaouou EAéyxou
(AvToxn) (Apaaon)
EpeAkuapdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0873 OK
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0388 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.0311 OK

Aldtunon Y 1.1540 -0.0114 OK

Algtunon Z 2.1150 0.0044 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 0.0000 0.0000 —
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —

OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0388 OK
OAiyn kai kGuwn Z 1.0000 0.0311 OK
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Kuptwon Y 1.0000 0.0066 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog Z 1.0000 0.0000 OK
AuyIiopog Kal Kauwn 'Y 1.0000 0.0388 OK
AuyIopog Kal Kauyn Z 1.0000 0.0311 OK
Z1péwn 1154.0000 0.0854 OK
Member: 21
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
Eg@eAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0748 OK
OAiyn Ka&beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0364 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0255 OK
Aldtunon Y 1.1540 0.0144 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0277 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kapywn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.0364 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0255 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0064 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog kal kauwn 'Y 1.0000 0.0364 OK
Auyiouég kai Kauywn Z 1.0000 0.0255 OK
>1péwn 0.0000 0.0000

Member: 22
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0623 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0296 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0238 OK
Aigtunon Y 1.1540 0.0048 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0453 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 0.0000 0.0000 —
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —
OAiyn kai kAuwn Y 1.0000 0.0296 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0238 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0062 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég kal Kapywn 'Y 1.0000 0.0296 OK
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AuyIopog Kal Kauyn Z 1.0000 0.0238 OK
Z1péwn 1154.0000 0.3076 OK
Member: 23
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuoudg 11.8500 0.1397 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0380 OK
Kapyn Z 1.0000 0.0481 OK
Aigtunon Y 1.1540 -0.0457 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0174 OK
E@eAkuouog kal kéduwn Y 1.0000 0.0497 OK
EpeAkuoudg kal Kéuywn Z 1.0000 0.0597 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duywn Z 0.0000 0.0000 -
Koptwon Y 1.0000 0.0117 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
Auyiopédg kai Kdpwn 'Y 0.0000 0.0000 -
Auyiouédg kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 -
21péwn 2115.0000 323.9000 OK

Member: 24
Eidog EAéyyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
E@eAkuopudg 11.8500 0.1246 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0200 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0254 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0609 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0115 OK
E@eAkuopdg Kal kGpwn'Y 1.0000 0.0344 OK
E@eAkuoudg kal Kauywn Z 1.0000 0.0398 OK
OAiyn kai kAuywn Y 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kKAuwn Z 0.0000 0.0000 -=-
Kuptwon Y 1.0000 0.0058 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
Auyiouég kai Kauwn 'Y 0.0000 0.0000 -
Auyiouég Kai Kauwn Z 0.0000 0.0000 -
21péwn 2115.0000 44.1800 OK
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Member: 25

Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog
Zxedlaouou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0325 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0242 OK
Kapyn Z 1.0000 0.0264 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0571 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0336 OK
E@eAkuouog kal kauywn'Y 0.0000 0.0000 ==
E@eAkuopdg kal kKépuywn Z 0.0000 0.0000 ==
OAiyn ka1 kKApwn Y 1.0000 0.0242 OK
OAiyn kai kK&uyn Z 1.0000 0.0264 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0032 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog Kal kauwn 'Y 1.0000 0.0242 OK
Auyiopdg Kal Kapywn Z 1.0000 0.0264 OK
ZT1péYn 2115.0000 184.0000 OK
Member: 26
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog
Zxedlaouou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apdon)
E@eAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0475 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0401 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0378 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0750 OK
Algtunon Z 2.1150 -0.0140 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kapwn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0401 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.0378 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0046 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopég kai Kduwn 'Y 1.0000 0.0401 OK
Auyiouég Kal Kauywn Z 1.0000 0.0378 OK
21péwn 1538.0000 50.9300 OK
Member: 27
Eidog EAéyyxou ®oprTio ®doprTio ‘EAeyxog
2xedlaopuou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)

180




E@eAkuoudg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0624 OK
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0436 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0404 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0743 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0091 OK
E@eAkuouog Kal kGuwn Y 0.0000 0.0000 ---
E@eAkuoudg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai Kauwn Y 1.0000 0.0436 OK
OAiyn kai Kauywn Z 1.0000 0.0404 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0053 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK
AUYIOPOG Kal Kapywn Y 1.0000 0.0436 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.0404 OK
>1péwn 1154.0000 23.6600 OK
Member: 28
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxediaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuopdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0774 OK
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0343 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0323 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0671 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0283 OK
E@eAkuopdg Kal kdpwn'Y 0.0000 0.0000 ---
E@eAkuopdg kal kdpwn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai Kauywn Y 1.0000 0.0343 OK
OAiyn Kai K&uwn Z 1.0000 0.0323 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0057 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.0343 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.0323 OK
>1péwn 2115.0000 126.1000 OK

Member: 29
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog

Zxediaopuou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
E@eAkuopdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0925 OK
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.0669 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0632 OK
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Aigtunon Y 2.1150 -0.0475 OK
Aigtunon Z 1.5380 0.0506 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 0.0000 0.0000 ==
EpeAkuopdg kal kKépuywn Z 0.0000 0.0000 ==
OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.0669 OK
OAiyn kai K&dpyn Z 1.0000 0.0632 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0097 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0000 OK
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.0669 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.0632 OK
Z1péwn 1538.0000 411.1000 OK
Member: 30
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuopdg 6.4620 0.0013 OK
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0225 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kapwn Y 1.0000 0.1452 OK
Kapwn Z 1.0000 0.1332 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0226 OK
Algtunon Z 2.1150 -0.0386 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.1225 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Z 1.0000 0.1071 OK
OAiyn kal kGuwn Y 1.0000 0.1452 OK
OAiyn kai K&duyn Z 1.0000 0.1332 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0932 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0029 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0029 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.1472 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.1351 OK
>1péwn 2115.0000 9.5020 OK

Member: 31
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

Zxediaouou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
E@eAkuopdg 6.4620 0.0013 OK
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0225 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kdapwn Y 1.0000 0.1452 OK
Kdapyn Z 1.0000 0.1332 OK
Aldtunon Y 2.1150 0.0226 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0386 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 1.0000 0.1225 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Z 1.0000 0.1071 OK
OAiyn kai kGuyn Y 1.0000 0.1452 OK
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OAiyn kai kKduyn Z 1.0000 0.1332 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0932 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0029 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0029 OK

AuyIopog Kal Kauwn 'Y 1.0000 0.1472 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.1351 OK
Z1péwn 2115.0000 9.5020 OK
Member: 32
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaouou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuoudg 0.0000 0.0000 ---

OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0701 OK

OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.1594 OK

Kduyn Z 1.0000 0.1370 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0219 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0408 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 -=-

OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.1595 OK

OAiyn kai K&duywn Z 1.0000 0.1370 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0294 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0096 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0096 OK

Auyiopog kal kauwn 'Y 1.0000 0.1696 OK
Auyiopég kal kduwn Z 1.0000 0.1415 OK
>1péwn 2115.0000 11.1400 OK
Member: 33
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog
2xedlaopuou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apdaan)
E@eAkuopudg 0.0000 0.0000 ---

OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0701 OK

OAiyn KdBeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.1594 OK

Kduyn Z 1.0000 0.1370 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0219 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0408 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 0.0000 0.0000 —
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —

OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.1595 OK

OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.1370 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0294 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0096 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0096 OK
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AuyIopog Kal Kauwn 'Y 1.0000 0.1696 OK
AuyIopog Kal Kauyn Z 1.0000 0.1415 OK
Z1péyn 2115.0000 11.1400 OK
Member: 34
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0979 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1441 OK
Kapyn Z 1.0000 0.1327 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0217 OK
Aidtunon Z 2.1150 -0.0400 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kGpwn Y 1.0000 0.1441 OK
OAiyn kai K&duyn Z 1.0000 0.1328 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0300 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0140 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0140 OK
Auyiopog kal kauywn 'Y 1.0000 0.1589 OK
Auyiopdg Kal Kapywn Z 1.0000 0.1399 OK
Z1péyn 2115.0000 11.5700 OK

Member: 35
Eidog EAéyyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0979 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1441 OK
Kauyn Z 1.0000 0.1327 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0217 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0400 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kauwn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kduwn Y 1.0000 0.1441 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.1328 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0300 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0140 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0140 OK
Auyiopog kal Kauwn 'Y 1.0000 0.1589 OK
Auyiopog Kal Kapywn Z 1.0000 0.1399 OK
21péwn 2115.0000 11.5700 OK
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Member: 36

Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 12.9200 0.0217 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1162 OK
Kdapyn Z 1.0000 0.1265 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0236 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0354 OK
E@eAkuou6g Kal kGuwn Y 0.0000 0.0000 ---
E@eAkuoudg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kal kGuwn Y 1.0000 0.1162 OK
OAiyn kai K&duyn Z 1.0000 0.1265 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0098 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0032 OK
Auyiopog Z 1.0000 0.0032 OK
Auyiopog kal kauwn 'Y 1.0000 0.1180 OK
Auyiopég Kal Kapywn Z 1.0000 0.1283 OK
21péwn 2115.0000 11.7200 OK

Member: 37
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdon)
E@eAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 12.9200 0.0217 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1162 OK
Kauyn Z 1.0000 0.1265 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0236 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0354 OK
E@eAkuopdg Kal kGpwn'Y 0.0000 0.0000 ---
EpeAkuopdg kal kdpuwn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.1162 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.1265 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0098 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0032 OK
Auylopog Z 1.0000 0.0032 OK
Auyiopédg kai Kduwn 'Y 1.0000 0.1180 OK
Auyiopog Kal Kapywn Z 1.0000 0.1283 OK
21péwn 2115.0000 11.7200 OK

Member: 38
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Eidog EAéyxou ®doprtio ®doprtio ‘EAgyxog
Zyxedlaopuou EAéyyou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuoudg 11.8500 0.0017 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kéuywn Y 1.0000 0.1134 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.1260 OK
Aidtunon Y 2.1150 -0.0241 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0347 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.1134 OK
EpeAkuopdg kal kKépuywn Z 1.0000 0.1260 OK
OAiyn kai kKduywn Y 0.0000 0.0000 ==
OAiyn kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
Kiptwon Y 1.0000 0.0807 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Z 0.0000 0.0000 ---
AuyIouOG Kal Kapywn Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Kal kKapwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 10.6700 OK
Member: 39
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaopou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuoudg 11.8500 0.0017 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kéuwn Y 1.0000 0.1134 OK
Kéuwn Z 1.0000 0.1260 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0241 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0347 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.1134 OK
E@eAkuopdg kal kauwn Z 1.0000 0.1260 OK
OAiyn kai kKauyn Y 0.0000 0.0000 ---
OAiyn Kai K&uwn Z 0.0000 0.0000 ---
Kiptwon Y 1.0000 0.0807 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg Z 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopég kal kduwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 10.6700 OK
Member: 40
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog
Zxediaouou EAéyxou
(AvToxn) (Apaon)
EpeAkuoudg 11.8500 0.0086 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
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OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1165 OK
Kauyn Z 1.0000 0.1272 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0235 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0359 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.1172 OK
E@eAkuoudg kal kauywn Z 1.0000 0.1279 OK
OAiyn kai Kauwn Y 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
Kiptwon Y 1.0000 0.0818 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Z 0.0000 0.0000 ---
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 0.0000 0.0000 ---
AuyIou6g Kal Kapwn Z 0.0000 0.0000 ---
Z1péwn 2115.0000 9.0540 OK
Member: 41
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuoudg 11.8500 0.0086 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1165 OK
Kauyn Z 1.0000 0.1272 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0235 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0359 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.1172 OK
E@eAkuopdg kal kdpwn Z 1.0000 0.1279 OK
OAiyn kai Kauyn Y 0.0000 0.0000 ---
OAiyn Kai K&uwn Z 0.0000 0.0000 ---
Kiptwon Y 1.0000 0.0818 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg Z 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kduwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 9.0540 OK

Member: 42
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

Zxediaouou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
E@eAkuopdg 11.8500 0.0234 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.1308 OK
Kdauwn Z 1.0000 0.1327 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0215 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0405 OK
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E@eAkuouég kal kduywn'Y 1.0000 0.1327 OK
E@eAkuopdg kal kKépuywn Z 1.0000 0.1346 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 ==
OAiyn kai K&uyn Z 0.0000 0.0000 ==
Koptwon Y 1.0000 0.1020 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Z 0.0000 0.0000 ---
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 0.0000 0.0000 ---
AuyIou6G Kal Kapwn Z 0.0000 0.0000 ---
Z1péwn 2115.0000 7.4600 OK
Member: 43
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuapdg 11.8500 0.0234 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.1308 OK
Kduyn Z 1.0000 0.1327 OK
Aldtunon Y 2.1150 0.0215 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0405 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.1327 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Z 1.0000 0.1346 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duywn Z 0.0000 0.0000 -
Koptwon Y 1.0000 0.1020 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg Z 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kdpwn'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kduwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 7.4600 OK

Member: 44
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

Zxediaouou EAéyxou

(AvToxn) (Apaaon)
E@eAkuopdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapaAAnAa 12.9200 0.0186 OK
OAiyn KdBeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0607 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.0702 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0333 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0242 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 0.0000 0.0000 —
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —
OAiyn kai kAuwn Y 1.0000 0.0607 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0702 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0020 OK
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KupTtwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0018 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0018 OK
AuyIiopog Kal Kauwn 'Y 1.0000 0.0613 OK
AuyIopog Kal Kauyn Z 1.0000 0.0707 OK
Z1péyn 1538.0000 22.2800 OK
Member: 45
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuoudg 8.6150 0.0186 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0426 OK
Kéuwn Z 1.0000 0.0580 OK
Aldtunon Y 1.1540 0.0204 OK
Algtunon Z 1.5380 0.0109 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.0455 OK
EpeAkuoudg kal Kéuywn Z 1.0000 0.0609 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duyn Z 0.0000 0.0000 -
Koptwon Y 1.0000 0.0100 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
Auyiopédg kai Kduwn 'Y 0.0000 0.0000 -
Auyiouég kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 -
ZT1péYn 2115.0000 58.2900 OK

Member: 46
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 12.9200 0.0186 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0607 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0702 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0333 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0242 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —
OAiyn kai kAuwn Y 1.0000 0.0607 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0702 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0020 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0018 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0018 OK
Auyiouég kai Kauwn 'Y 1.0000 0.0613 OK
AuyIou6g Kal Kauywn Z 1.0000 0.0707 OK
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21péwn 1538.0000 | 22.2800 OK
Member: 47
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
Eg@eAkuoudg 8.6150 0.0186 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0426 OK
Kdapyn Z 1.0000 0.0580 OK
Aigtunon Y 1.1540 -0.0204 OK
Aigtunon Z 1.5380 0.0109 OK
E@eAkuouog Kal kéGuwn Y 1.0000 0.0455 OK
Eg@eAkuoudg kal kauywn Z 1.0000 0.0609 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duywn Z 0.0000 0.0000 -
Kdptwon Y 1.0000 0.0100 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiopog Z 0.0000 0.0000
Auyiopédg kai Kduwn 'Y 0.0000 0.0000 -
Auyiouég kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 -
21péwn 2115.0000 58.2900 OK

Member: 48
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 8.6150 0.0365 OK
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0478 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0203 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0142 OK
Aigtunon Y 1.1540 -0.0026 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0235 OK
E@eAkuopdg Kal kdpwn'Y 1.0000 0.0137 OK
EpeAkuopdg kal kdpuwn Z 1.0000 0.0144 OK
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0203 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.0142 OK
Kdptwon Y 1.0000 0.0063 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0026 OK
Auylopog Z 1.0000 0.0026 OK
Auyiouég kai Kauwn 'Y 1.0000 0.0230 OK
Auyiouég kai Kauywn Z 1.0000 0.0169 OK
21péwn 1154.0000 0.4023 OK

Member: 49
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Eidog EAéyxou ®doprio ®doprtio ‘EAgyxog
Zxedlaopuou EAéyyou
(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuoudg 8.6150 0.0457 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kéuyn Y 1.0000 0.0293 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.0205 OK
Aigtunon Y 1.1540 0.0018 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0250 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.0364 OK
E@eAkuoudg kal képuywn Z 1.0000 0.0276 OK
OAiyn kai kKduywn 'Y 0.0000 0.0000 ==
OAiyn kai K&dpyn Z 0.0000 0.0000 ==
Kiptwon Y 1.0000 0.0293 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Z 0.0000 0.0000 ---
AuyIouOG Kal Kapywn Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Kal Kapwn Z 0.0000 0.0000 ---
Z1péwn 1154.0000 0.4846 OK
Member: 50
Eidog EAéyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxedlaopou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuoudg 11.8500 0.0899 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kéuwn Y 1.0000 0.1837 OK
Kéuwn Z 1.0000 0.1454 OK
Aidtunon Y 2.1150 0.0287 OK
Algtunon Z 2.1150 -0.0585 OK
E@eAkuouog Kal Kaduwn 'Y 1.0000 0.1952 OK
E@eAkuopdg kal kapwn Z 1.0000 0.1530 OK
OAiyn kai kAuywn Y 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kKAuwn Z 0.0000 0.0000 -=-
Kiptwon Y 1.0000 0.1823 OK
Kidptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg Z 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kduwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 13.5200 OK
Member: 51
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog
Zxediaopuou EAéyxou
(AvToxn) (Apaon)
E@eAkuoudg 11.8500 0.1094 OK
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OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000 ===
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0352 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0367 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.1055 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0340 OK
E@eAkuouog Kal kaGuwn Y 1.0000 0.0469 OK
E@eAkuoudg kal kauywn Z 1.0000 0.0473 OK
OAiyn kai Kauwn Y 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
Kiptwon Y 1.0000 0.0239 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Z 0.0000 0.0000 ---
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 0.0000 0.0000 ---
AuyIou6G Kal Kapwn Z 0.0000 0.0000 ---
Z1péwn 2115.0000 479.5000 OK
Member: 52
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuopdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.0209 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0910 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0950 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.0664 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0551 OK
E@eAkuopdg kal kdpwn'Y 0.0000 0.0000 ---
EpeAkuopdg kal kdpuwn Z 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai kauywn Y 1.0000 0.0910 OK
OAiyn Kai K&uwn Z 1.0000 0.0950 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.0043 OK
Kidptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.0910 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.0950 OK
>1péwn 2115.0000 565.8000 OK

Member: 53
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog

Zxediaopuou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
E@eAkuopdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapdAAnAa 17.7700 0.1223 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.0674 OK
Kdauwn Z 1.0000 0.0895 OK
AigTunon Y 2.1150 0.0511 OK
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Aigtunon Z 2.1150 0.0320 OK
E@eAkuouog kal kaduywn'Y 0.0000 0.0000 ==
E@eAkuopdg kal kKéuywn Z 0.0000 0.0000 ==

OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.0675 OK
OAiyn kai K&duyn Z 1.0000 0.0897 OK

Koptwon Y 1.0000 0.0120 OK

Kdptwon Z 0.0000 0.0000

Auyiouog Y 1.0000 0.0001 OK

Auyiouég Z 1.0000 0.0001 OK

AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.0675 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.0897 OK
Z1péwn 2115.0000 48.9900 OK
Member: 54
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog
Zxediaopou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuapdg 11.8500 0.1094 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0352 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0367 OK

Aldtunon Y 2.1150 0.1055 OK

Aigtunon Z 2.1150 0.0340 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.0469 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Z 1.0000 0.0473 OK

OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duyn Z 0.0000 0.0000 -

Koptwon Y 1.0000 0.0239 OK

Kdptwon Z 0.0000 0.0000

Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---

Auyiopédg Z 0.0000 0.0000 ---

Auyiopédg kal kdpwn 'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kduwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péYn 2115.0000 479.5000 OK
Member: 55
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog
Zxediaouou EAéyxou
(AvToxn) (Apaaon)
EpeAkuapdg 0.0000 0.0000
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0209 OK
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0910 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.0950 OK

Aigtunon Y 2.1150 -0.0664 OK

Aigtunon Z 2.1150 -0.0551 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 0.0000 0.0000 —
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 —

OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0910 OK
OAiyn kai kGuwn Z 1.0000 0.0950 OK
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Kuptwon Y 1.0000 0.0043 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiopog Z 1.0000 0.0000 OK
AuyIiopog Kal Kauwn 'Y 1.0000 0.0910 OK
AuyIopog Kal Kauyn Z 1.0000 0.0950 OK
Z1péwn 2115.0000 565.8000 OK
Member: 56
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
Eg@eAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.1223 OK
OAiyn Ka&beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0674 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0895 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0511 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0320 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 0.0000 0.0000 -=-
E@eAkuopdg kal kapywn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0675 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0897 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0120 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0001 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0001 OK
Auyiopédg kai Kduwn 'Y 1.0000 0.0675 OK
Auyiouég kai Kauywn Z 1.0000 0.0897 OK
>1péwn 2115.0000 48.9900 OK

Member: 57
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
EpeAkuopudg 6.4620 0.0103 OK
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0539 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.0229 OK
Kduyn Z 1.0000 0.0219 OK
Aigtunon Y 1.1540 -0.0086 OK
AidTunon Z 1.5380 0.0190 OK
E@eAkuouég kal Kauwn 'Y 1.0000 0.0193 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Z 1.0000 0.0140 OK
OAiyn kai kAuwn Y 1.0000 0.0229 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0219 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0178 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég kal Kapywn 'Y 1.0000 0.0229 OK
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AuyIopog Kal Kauyn Z 1.0000 0.0219 OK
Z1péwn 1154.0000 20.5500 OK
Member: 58
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

Zxedlaouou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuoudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.1246 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0551 OK
Kapyn Z 1.0000 0.0386 OK
Aigtunon Y 1.1540 0.0105 OK
Aigtunon Z 2.1150 -0.0648 OK
E@eAkuouog kal kéduwn Y 0.0000 0.0000 ---
E@eAkuopdg kal kauywn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0551 OK
OAiyn kai kAuwn Z 1.0000 0.0386 OK
Koptwon Y 1.0000 0.0079 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiopédg kai Kdpwn 'Y 1.0000 0.0551 OK
Auyiouédg kai Kauywn Z 1.0000 0.0386 OK
21péwn 1154.0000 21.0100 OK

Member: 59
Eidog EAéyyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog

2xedlaopuou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apdaan)
E@eAkuopudg 0.0000 0.0000 ---
OAiyn MapaAAnAa 17.7700 0.0728 OK
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0319 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0224 OK
Aigtunon Y 1.1540 0.0018 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0354 OK
E@eAkuopdg Kal kGpwn'Y 0.0000 0.0000 ---
E@eAkuopdg kal kauwn Z 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kAuywn Y 1.0000 0.0320 OK
OAiyn kai kKAuwn Z 1.0000 0.0224 OK
Kuptwon Y 1.0000 0.0068 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 1.0000 0.0000 OK
Auyiouog Z 1.0000 0.0000 OK
Auyiouég kai Kauwn 'Y 1.0000 0.0320 OK
Auyiopog Kal Kapywn Z 1.0000 0.0224 OK
21péwn 1154.0000 0.1177 OK
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Member: 60

Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog
Zxedlaouou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaaon)
EgpeAkuopudg 11.8500 0.0799 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1429 OK
Kapyn Z 1.0000 0.2022 OK
Aigtunon Y 2.1150 0.1003 OK
Aigtunon Z 1.5380 -0.0076 OK
E@eAkuouog kal kauywn'Y 1.0000 0.1524 OK
E@eAkuopdg kal kKépuywn Z 1.0000 0.2117 OK
OAiyn kai kKduywn Y 0.0000 0.0000 ==
OAiyn kai kK&uyn Z 0.0000 0.0000 ==
Koptwon Y 1.0000 0.0093 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
Auyiopédg kal Kduwn 'Y 0.0000 0.0000 -
Auyiouég kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 -
ZT1péYn 2115.0000 46.6400 OK
Member: 61
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAeyxog
Zxedlaouou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apdon)
E@eAkuoudg 11.8500 0.0273 OK
OAiyn MapaAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.0198 OK
Kauyn Z 1.0000 0.0191 OK
Aigtunon Y 1.1540 -0.0063 OK
Algtunon Z 1.5380 -0.0131 OK
E@eAkuouog Kal Kaduwn 'Y 1.0000 0.0214 OK
E@eAkuoudg kal Kauywn Z 1.0000 0.0206 OK
OAiyn kai kAuywn Y 0.0000 0.0000 -=-
OAiyn kai kKAuwn Z 0.0000 0.0000 -=-
Kuptwon Y 1.0000 0.0172 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Kal Kauwn 'Y 0.0000 0.0000 -=-
Auyiopdg Kal Kapywn Z 0.0000 0.0000 -=-
2Tpéwn 1154.0000 5.5260 OK
Member: 62
Eidog EAéyyxou ®oprTio ®doprTio ‘EAeyxog
2xedlaopuou EAéyxou
(AvTtoxn) (Apaan)
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E@eAkuoudg 11.8500 0.0799 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.1429 OK
Kauyn Z 1.0000 0.2022 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.1003 OK
Aigtunon Z 1.5380 -0.0076 OK
E@eAkuouog Kal kGuwn Y 1.0000 0.1524 OK
E@eAkuoudg kal kauywn Z 1.0000 0.2117 OK
OAiyn kai Kauwn Y 0.0000 0.0000 ---
OAiyn kai Kauywn Z 0.0000 0.0000 ---
Kiptwon Y 1.0000 0.0093 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouog Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiouég Z 0.0000 0.0000 ---
AUYIOPOG Kal Kapywn Y 0.0000 0.0000 ---
AuyIou6g Kal Kapwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 46.6400 OK
Member: 63
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxediaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
E@eAkuopdg 6.4620 0.0016 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0016 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauyn Y 1.0000 0.2437 OK
Kauyn Z 1.0000 0.1834 OK
Aigtunon Y 2.1150 -0.0281 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0582 OK
E@eAkuopdg Kal kdpwn'Y 1.0000 0.1850 OK
E@eAkuopdg kal kdpwn Z 1.0000 0.1549 OK
OAiyn kai Kauywn Y 1.0000 0.1937 OK
OAiyn Kai K&uwn Z 1.0000 0.1420 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.2261 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 1.0000 0.0002 OK
Auyiopédg Z 1.0000 0.0002 OK
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 1.0000 0.1938 OK
Auyiopédg kal kduwn Z 1.0000 0.1420 OK
>1péwn 2115.0000 7.9870 OK

Member: 64
Eidog EAéyxou ®oprTio ®oprTio ‘EAgyxog

Zxediaopuou EAéyxou

(AvToxn) (Apdaon)
E@eAkuopdg 6.4620 0.0016 OK
OAiyn MapdAAnAa 9.6920 0.0016 OK
OAiyn Ké&Beta 0.0000 0.0000
Kauwn Y 1.0000 0.3129 OK
Kauyn Z 1.0000 0.2319 OK
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Aigtunon Y 2.1150 -0.0281 OK
Aigtunon Z 2.1150 0.0800 OK
E@eAkuouog kal kduywn'Y 1.0000 0.2367 OK
EpeAkuopdg kal kKépuywn Z 1.0000 0.1931 OK
OAiyn kai Kduywn Y 1.0000 0.2502 OK
OAiyn kai K&dpyn Z 1.0000 0.1836 OK
Kiptwon Y 1.0000 0.2953 OK
Kdptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiouég Y 1.0000 0.0002 OK
Auyiouég Z 1.0000 0.0002 OK
AUYIOPOG Kal Kapwn Y 1.0000 0.2502 OK
AuyIou6g Kal Kapwn Z 1.0000 0.1836 OK
Z1péwn 1154.0000 8.3520 OK
Member: 65
Eidog EAéyyxou ®doprTio ®doprTio ‘EAeyxog

Zxedlaopou EAéyxou

(AvTtoxn) (Apaan)
EpeAkuapdg 11.8500 0.0899 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Kdbeta 0.0000 0.0000
Kduyn Y 1.0000 0.1743 OK
Kéuwn Z 1.0000 0.1359 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0287 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0367 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Y 1.0000 0.1859 OK
E@eAkuopdg kal kapywn Z 1.0000 0.1435 OK
OAiyn kai Kduywn Y 0.0000 0.0000 -
OAiyn kai K&duyn Z 0.0000 0.0000 -
Kiptwon Y 1.0000 0.1660 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auylopég Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg Z 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kdpwn 'Y 0.0000 0.0000 ---
Auyiopédg kal kduwn Z 0.0000 0.0000 ---
>1péwn 2115.0000 13.5200 OK

Member: 66
Eidog EAéyxou ®PoprTio ®PoprTio ‘EAgyxog

Zxediaouou EAéyxou

(AvToxn) (Apaon)
EpeAkuapdg 11.8500 0.0899 OK
OAiyn MapdAAnAa 0.0000 0.0000
OAiyn Kd&beta 0.0000 0.0000
Kéauwn Y 1.0000 0.1837 OK
Kéuyn Z 1.0000 0.1454 OK
Aldtunon Y 2.1150 -0.0287 OK
Algtunon Z 2.1150 0.0585 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Y 1.0000 0.1952 OK
E@eAkuopdg kal kauywn Z 1.0000 0.1530 OK
OAiyn kai kGuyn Y 0.0000 0.0000 o

198




OAiyn kai kKduyn Z 0.0000 0.0000 ===
Koptwon Y 1.0000 0.1823 OK
Kuptwon Z 0.0000 0.0000
Auyiopog Y 0.0000 0.0000
Auyiouog Z 0.0000 0.0000

AuyIopog Kal Kauwn 'Y 0.0000 0.0000 ==
AuyIou6g Kal Kapwn Z 0.0000 0.0000 ---
Z1péwn 2115.0000 13.5200 OK

199




200



201



202



203



